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SIANHE 1 2023
A TZ ¢ M SAZRE  HA (G d)
i = =R 1N NEaA
2+ | = = o Ae(B) | 0 +%H (B) | (A-B)
| YN 13,574,542,000 | 7,585,197,000 | 5,989,345,000
2EESo 2SI R YN 13,532,542,000 | 7,543,197,000 | 5,989,345,000
e RNl T= e Bl 1,361,677,000 | 452,072,000 | 909,605,000
Pl 1,110,371,000 | 312,000,000 | 798,371,000
oo 1,046,613,000 | 312,000,000 | 734,613,000 |2023. 28 LU 2|2}y ZHATAL_2IH| 300,000,000
LINC 3.0 Al BA| ThS2LS 12,000,000
2023 X|Af{-Ci5}t §127|5 XS LIAIY RISDI 72| 7| AP EF A4 TfR] 8,576,330
2023 POIZR AR EINLAR ARRIAS 2IZH| 64,552,985
2023 FOIR AL LA ZI/NLALY_ B YE)(F)_2E b 70,447,546
PIEIAP (B 5012 BA EFT PEH SAIXY AFH| 202,837,332
QIEIA (SIS0 2BAL BF2 H2H A2 ZFH| 270,439,112
(LINC 3.0) HFA| E23 -12,000,000
QIEFAT(Y YT 0= ZAIR YY) _H5 ZZH| 100,096,090
QIEFAP (R adhm YN CJEAHZ|) 2| 14,612,726
QIEFA (YT PSS IS Al)_RFH 15,051,108
A 1,046,613,229
At 0] 63,758,000 0 63,758,000 | HEFAH((F) L3I AR|L{0{Z)_ZIZH| 40,909,090
QIEFAT(F)UEIZR)_ZF| 15,454,545
HEHA(F)2HE)_AHH| 7,395,000
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
S 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
ARA 3|40 63,758,000 0 63,758,000 | A 63,758,635
D82 83,434,000 | 26,400,000 57,034,000
wsRI4o| 83,434,000 26,400,000 57,034,000 | KOICA 2I28& ol7H|0|g =72 2| ZH| = 11,434,930
228 Z 22| Arefd| Z/FH| (o]4]) = 60,000,000
2ot RMIE] BLS, KALS, B2 2332 08 S = 26,400,000
ALt S HE|/(BLS §) w849 23 = -14,400,000
2 83,434,930
7|z0|d4Y 48,200,000 0 48,200,000
Z|AI2HALHO| 742 48,200,000 0 48,200,000 | 7/£0/2 42| £5{(10-2022-0019465) = 10,000,000
(LINC 3.0) AStEE 7|2 /14213 7]=0/2 +9 = 13,500,000
= 24,700,000
2 48,200,000
L5tR0[M 4 0 0 0
A2 RS 113,672,000 | 113,672,000 0
LN =R 0 0 0
Az 40l 113,672,000 | 113,672,000 0 [HLESME U7\ 22| = 113,672,000
2 113,672,000
7 |ER b 40l 6,000,000 0 6,000,000
7|EFAFSE 240 6,000,000 0 6,000,000 | 28/ AHAFZ2 222 = 6,000,000
2 6,000,000
2§24 RN 11,480,969,000 | 6,693,165,000 | 4,787,804,000
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SAAE 2023

SIAFE A [ AZE - A (Sl 3)
&k = g | &)z MEaA
24 5 =2 Of &kl (B) | ol &k (B) | (A-B)
g0l 593,001,000 0| 593,001,000
YA 543,501,000 0| 543,501,000 |2023.A81BIZRNDR|IAIR_ZEH] 56,940,000
LAY 2GS 2t £EHE Y ST YA 51,000,000
2022(22H45) 2| FE3H R H+(RAD)AIY FEH|(0/2F Z8) 46,192,780
2ol g KR AFY 75,000,000
(LINC 3.0) AetE-E7| 23 A BH40IZH|, AT7ESH|, A=, A74~E 222,000,000
2023 2| SR Y+(RAD) AH_ZIEH] 42,500,000
2023.4+312 Collabo RnD (0flb]¢i-72)_2/Z1H] 18,096,000
(LINC 3.0) HFA| 2ZF 10,000,000
2023 47| HG LG ZZISIALY WS FH| 7,300,000
2023 47| LSS L] ZEH| 7,200,000
2023 35 24 P ANLER £517/2) I|Z Jump-Up S3RI2 AF_ZIFH| 7,273,000
2 543,501,780
A G4 49,500,000 0| 49,500,000 [LINC 3.0 AIAICHS 44,400,000
RIS 3} £151EE SBIUA_ LI ChS 5,100,000
A 49,500,000
ng2I4o| 10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000
ImES Sl 10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000 |E82{ AtiH| 2|ZH| 4,166,700,000
LINC 3.0 3= 223 2,526,465,000
OIMIE| = +0jg 2 5} FoH ZIZH| 1,665,902,841
2023 P2 MY e BMYE ALY AAZ 36,729,000
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
S 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
nS2YLY 10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000 | §#3t2/Z 2 (Of-JT)Z2H] 13 = 141,808,000
228 ZE2{ ArefH| 2 ZH]| = 1,089,650,000
2023 FEZHUE| A2 ZRICHE] P4 = 2,000,000
5I2H9|Z 2 (Off-JT)Z 21| 23} = 12,480,000
ol=2 gLIgerietAte = 914,400,000
202381 A HF AR OF BRI QLA ArHH| S (FIGAAZ, ZEH]) = 106,200,000
2778 AFH| QIHIEIS 2 FH| = 100,700,000
20238 HFEIIY A neZHE XAZ 14,600,000
SAIZ|AIY 2| SHE S ArSHE S ST IIAH| -51,000,000
22fH = 02| 2l6| 27t 81,394,000
2023.&7|HA U2 S 012 QLAY BIFH| 42,750,000
g4l Jofb]b| 120,000,000
(LINC 3.0) MetE-E 7|22 A offpt -222,000,000
(LINC 3.0) of/H[H] 100,000,000
A HOFH WEMIE BLS, KALS, B2 2342 1€ S 0
2 10,848,778,841
7|ERR| 24 39,190,000 0 39,190,000
7[EFR| A 39,190,000 0 39,190,000 | 2/ 2R HIEI2 F 2 ASIAFY = 17,000,000
BIZRHEZSIAIY = 22,190,000
2 39,190,000
HRH|S NI R YU 610,736,000 | 318,800,000 | 291,936,000
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SAF=Z - A [AZE - A (el )
a= 23 = 2(a)Z aaa
2t 5} = of ke (B) | ol b (B) | (A-B) C= T
R 120,228,000 | 30,000,000 | 90,228,000
e lReetl 119,663,000 | 30,000,000 | 89,663,000 |2023. A U Z|RIx| ZAUAPAIQ_ZHH| = 30,000,000
2023 A 2pA-Cfst §&7| 2t 2| HHLUAY_RISOl)+E2|7| At Et 22342 7HYH| = 514,579
PIEHHT (RS AR O Y ZBIHZAIALPL)_ZHH] = 4,545,454
PIEHA(F)HEIZR)_ZHH] = 2,727,273
PIEA(F)2HE) 21 = 1,305,000
2023 FO{RAF LA ZNLAY_(F)2LE] ZHH| = 2,785,000
2023 TR AFUAS LAY AN (F)_7HEH| = 2,000,000
PIEIAT (23 237 AN RAZR]) 2HH| = 932,728
AErAT(YE T BrRiE= JIBAE=A) 2 = 960,710
PIEHAT (YT O|=A|T ZAIAY) 45 ZHH] = 15,004,000
A (BRSO ZSA FEH ZAIZY) ZHYH| = 22,435,550
PIEHT (BRSO 2EAL X H ZAIAY) 7HH| = 36,453,546
%l 119,663,840
ASIHA NS L2YS 565,000 0 565,000 | KOICA 212+ ol7oj 8l 2212 ZHH] = 565,070
% 565,070
7|EtAtarE a0l 0 0 0
2|edg40l 490,508,000 | 288,800,000 | 201,708,000
2 AZ 40! 18,791,000 0| 18,791,000 | 2023.4+8t8/ERnDRIYIAIY_ZIZIH| = 9,360,000
20222343 2) |51 A H+RED) AL ZHEIH] = 2,300,000
2023 2| HSeH AR 4+(R&D) AH_ZHYH] = 2,500,000
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SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
S 2 g | &)Y A
2 8t =2 Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B)

T Fe =gl 18,791,000 0 18,791,000 | 2023.4+8t9 Collabo RnD (06| 917)_7t5 5| = 904,000

2023. 47|54 SZopAI_ LS| 2| = 1,000,000

2023 47|HE LIS YBIAL HAS_ZI3H] = 2,000,000

202325 24 2L HNLET E21712] 1= Jump-Up AR A _2t&H = 727,000

2 18,791,000

P E = pmE= S Ea] 471,717,000 | 288,800,000 | 182,917,000 |Z82f AFH| Z+H| = 219,300,000

LINC 3.0 AFY ZH8H| = 69,500,000

228 Z23 ArgH| ZHEH| = 57,350,000

OIIE[B+0/8F 23t 5% ZHH| = 83,100,000

20234 2| R A0 HEHBOI2 QA AtRH| YIS (ZH) = 1,800,000

OlZ 2 SLIEEITHaIArY ZHH| = 30,600,000

228 Alg| QIHIE[S ZHH] = 5,300,000

22fH = ZHH| R} = 2,517,000

2023.&7 | ALY UZ 012/ kALY ZHH| = 2,250,000

% 471,717,000
7|ERR |24 0 0 0
YUY |2 34 0 0 0
HY24 0 0 0
sugoIHUZ 0 0 0
SIS AHUS 0 0 0
7| AHUS 0 0 0
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5| g sl 2e (ol 9d)
i 22 2 | 22 Ea
# | = = of AFof(B) | Ol ASH (B) | (A-B) d&=

JERE 0 0
718359 0 0
U |=a 0 0
Adr12a 0 0
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0|29 200,000 200,000 ECOO||L4R|HIE] Of2p4=2] 200,000

A 200,000
Higg42] 0 0
7128440 0 0
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SAAE 2023

A TZ ¢ M SAZE (¥
i 2 2 2(A)2 O
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) ==
7 |[EHIRS ST 0 0 0
2322 0 0 0
£Q7|23UaY 0 0 0
BOIUBIS| A2 HZ St 0 0 0
LH|Z|AEAS SOt 0 0 0
et STt 0 0 0
.32 14,750,761,000 | 7,585,197,000 | 7,165,564,000
IS 200HERENY 12,126,041,000 | 6,331,997,000 | 5,794,044,000
At REY 1,030,221,000 | 363,000,000 | 667,221,000
e e ] 885,437,000 | 300,000,000 | 585,437,000
Q| 292,785,000 | 180,000,000 | 112,785,000 180,000,000
2023 2| f{-Clist & 7|8t XA S LAY RISO 57| 7| AP EH A4 BpR) QIAHBE] = 8,576,330
RIEFATEA(FAIBIAL ASHZ|LIOIZ)_QIZ1H] 40,909,090
PIEFHAT(HOHH] CHAAL)_QI7H| 3,300,000
2023 35 2|24, 2l PAL_QIZiH| 60,000,000
292,785,420
SHAKO|24H| 32,720,000 0 32,720,000 | 2022, FO|RAELIAS LAY 222, A RIAHY) BHEQIAH| 9,600,000
202222fA5) PO R A 2AAE T[S DYE| 54 18,000,000
2024 PO R AL L Z LA, ARIA SHUQIZH] 1,600,000
2024 FOIZR AR Z /LA DYE] SHYQIZH] 3,000,000
PIEFHT(HOFH] CIAAS)_SFe§oIZH| 520,000
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
i 23 g2 sy Ao
x| = = of A (B) | O &4 (B) | (A-B)

kL] 32,720,000 0 32,720,000 A 32,720,000
HITA| - ZH| | 8,000,000 0 8,000,000 (R/EFH-2 (O] CHARE)_ A&t 2/H] = 8,000,000
2 8,000,000

Sl gtz H| 453,511,000 70,000,000 | 383,511,000 [2023. H& L 2|ZtA| YHATLAIY_HpPEtsH| = 70,000,000
2022 FOIRAF LA E /LAY 22 HAE, ARIAS) o7 gEH| = 35,441,352

2022 PR AFLANE DYE olglg AP EEH = 8,410,546

202222fH5) FOIRHZMNAZI|SI0e BYE] HATEEH] = 15,592,000

2023 2F@ H2EH DAY SHERIAHE]_ e ZBHAHZEE S} = 73,027,000

2023 25w M0 SAIZYY SRR AHIE]_EAAE]O]H = 66,018,000

2023 FF2 H2E A HZRAME]_FRNH = 125,750,000

2023 2Fm M0 ZA[RY SHRIRIAHIE]_EfAAHZI10/E = 72,421,000

2023 2F2 H2H EAIZY HZRAME]_MElord T2 12 = 8,481,000

2023 2F@ H2EH DAY HARIAME]_SEX% 325} = 92,555,000

2023 2F 2 HH DAY AR AME] FIS DALY = 90,620,000

PIEFT(EHOH| LHAR])_AHE2, 8]9JH|, AFREEH| = 2,434,600

2023 25w M0 SAIZYY SRR AHIE]_EAAE]O]H = 21,865,471

2023 2F3 L0 DAY SRR AHE]_FANH = -115,334,544

2023 2Fm M0 ZA[RY SHRIRIAHIE]_EfAAHZI10/E = 59,287,210

2023 FF2 20 T2 SR YAHE]_ MEfstH T2 72 = 7,753,727

2023 2F@ H2EH DAY HARIAME]_SEX% 325} = -46,761,845

2023 2F 2 HH DAY AR AME] FOIS DALY = 21,904,965
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SAAE 2023

A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
ik = g | &)z MEaA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

ST EE| 453,511,000 70,000,000 | 383,511,000 |2023 2Rz A0 SAIZY M SIRIZIYME] =21 AHE 245} 56,974,712

2023232 M0 TAIZY SHEAHE]_E AR YR 2HE 3,495,324

20232 F2 ZE0 T A2 SR QAHE]_E AR SR AHE 1,326,882

2023232 ZEH T AZYHY SFAQME] AHHHA2HH| 27,155,774

2023 2F2 BEH A Y HZRIAME] T34 19,755,272

2023 2Fw LEH DAY SR AME]_F0I92k215} 63,767,636

2023 FF2 BEH DAY SHJRIAHE]_EAZyHOfE 2 7,142,904

2 453,511,816

A= H| 89,921,000 50,000,000 39,921,000 [2023. E5 L Z|AHH| Z2HATAIY_2HZH| 50,000,000

2022 POYR AR M ZINLALR 22 =, MRIA)_ AP 2] 15,276,363

202222HA5) PO A2 MAE I IS DY A7 2| 17,123,000

2022(12PE2) FOIZ AL LUAE BLE 0|gF X 2H| 6,322,000

RIEFAT(HOH| CIARF) AR ZH| 1,200,000

A 89,921,363

ety 8,500,000 0 8,500,000 | 2022. FOIZ AR XA Z LAY 2R, ARIAY)_H7LE 3,500,000

202222HEH5) FOIR 2 LB /LA _ DS o 7rE 5,000,000

2 8,500,000

SUEFATLIH ] 0 0 0
U2 50,810,000 | 25,400,000 25,410,000
Qlzi| 27,481,000 20,900,000 6,581,000 | &2 24Z(2f 2IEF S (HI|R IS =) ZHAH] 2,100,000
A YRR} QAR (FHI| S 2} R)_HZZA 120,000
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SAAE 2023

SATFE  HA AZRE (CHef @)
i 23 g |2 Haa
2 & = Ojf At (B) | Of| AH2H (B) (A-B)

pabale] 27,481,000 20,900,000 6,581,000 A3 R 2R} PIELin S (RFZIFBIMZIAY_ZAHE] 2,100,000
AYA RIS QL AR (SR FHIAZ|AY_ERZIAI] 600,000
LA A2} 2IEt g 9,000,000
KOICA 21283 0I7H0|E) 272l H2|ZAFY IZIH| 387,000
KOICA 2I2tgg ol7Ho/gl 2212 N5 2I71H| 774,000
ZAtH| 3,200,000
HRZA| 800,000
A HOFH MEAMIE] BLS, KALS, n21 SF32| 1S & ZAH| 20,900,000
bt W ME] BR(BLS S) ZAMH] -13,700,000
AR W SHIE] A QIHIE/E 1,200,000
2 27,481,000

jmE=nl¥ b/ T 0 0 0

Hsta 0 0 0

g 0 0 0
JEtnE 2| 23,329,000 4,500,000 18,829,000 | A=Y ZZIZ QIEL D (7|2 S} 2R)_AlH] 280,000
AYH| YRR} QIR (FH2| S 2} 2)_CFat 200,000
LA A2} PIE g (HI|AEAFE) 2T 450,000
LA 2422} 2lE g 3,000,000
KOICA 8182 0I7u4jo] gl T272]_Z2lofu] 6,805,980
KOICA Iz olFuo/g! Z2 72 ZLio]H] 198,000
KOICA ZI28f2f 0l 2uj0| g 272 51| mEH] 2,054,000
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SAAE 2023

A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

7|Ef D2 23,329,000 4,500,000 18,829,000 | KOICA 212+ Q7408 2 12 <8H|(§Y) 251,550
KOICA 21285 olFuo/g) T2 72 3|old|(EEE) 750,000
KOICA BI2E3 ol7H]o/g T2 72 SHEZ|2lH 214,400
222HH| 6,525,080
AR MEAMIE WS 22| 1,200,000
A NSAME 0S 2 WA A|H|g 3,300,000
Aot WS HE] W8 22| -480,000
A n S HIE] 1S 2 23 APHHg -1,420,000
A 23,329,010

Az LHHEIR 81,974,000 0 81,974,000

A A YA R 0 0 0
e P = 81,974,000 0 81,974,000 | 7/&0/7 #& AetEE B4F 2022317/21= ofg 3,774,550
JlE0/7 B MErEE H4S £5(10-2022-0019465) 10,000,000
(LINC 3.0) MatE3-&7 | ea1A) AafEy 245 13,500,000
(LINC 3.0) 7120/ ¢85 243 (2242347 0]23)) 12,000,000
(LINC3.0) 7|=0|H LtetE e B4 12,700,000
2023 L8t Y Ol20/7 & 30,000,000
2 81,974,550

StuA|dALER 0 0 0

SWAILAER 0 0 0

7|ER e E| 12,000,000 | 37,600,000 | A25,600,000

Az Hoystm 13/94




SAAE 2023

AT Ay sABE ;A (ol : %)
= 2 2 2(A)2 Ao
T - = O AFO(B) | O AH%H (B) | (A-B) g2

7|EFAFSHE 24| 12,000,000 37,600,000 A25,600,000 | 2@ AYAHE ZFZ2H| = 6,000,000

= 6,000,000

7|EfLIEIEEZH|(HT M H] ) = 37,600,000

Ojptat2HE = -37,600,000

A 12,000,000

A|SAIEH]| 9,326,457,000 | 5,528,525,000 | 3,797,932,000
| 682,271,000 259,560,000 422,711,000

Q1| 32,860,000 | 34,560,000 | A1,700,000 |2 SAHIE] Q17iH| U HHECT g|2I2 - 34,560,000
2023.4+518/ZRnDAFE_21H| = 25,200,000

A HME] QIAHY| O AR BE = -34,560,000

A|HEst AetE Y SEATAA] olZH| = 6,660,000

2|oj S5} (5182 SBRITTA_OIZIH]_ofH|] = 1,000,000

v/ 32,860,000

A =2 H| 361,554,000 225,000,000 136,554,000 [(LINC 3.0) Ateta-S7|& 70 2oty SR =ZH| = 225,000,000
20224 MYE R F ALY (EHAE, 0|72 AFSFR&D) 7 AIZY| = 1,700,000

2023.4+51{2RnDA|RIAFY_AIRIE AR HH| = 20,000,000

2022(22FAE) A HESHM AR E+HRED)AFY_HTA=ZH| = 9,500,000

2023 X|YESH IR +(RED) A8 ZIo|M A2 H| = 42,500,000

2022 MYRYH A F Y ZBIAY (EHAL, O|Z7|= AFSt R&D)_O|&F HPAZH| = 1,700,000

(LINC3.0A[H|) ¢ Het8E 2| = 78] = 10,000,000

202347 | YA H S ZSIAIY XA 2HH| = 2,300,000

HZH| AT

14/94




AHE 12023
A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
i 2 2 |2z -
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

2| = H| 361,554,000 | 225,000,000 | 136,554,000 | £8F2CollaboR&D (R&D)_OilH| A7 M 272/H| = 4,510,000
2023 4151 E2IRED XA AIAE R 2HH] = 20,000,000
(LINC 3.0) 7|92 8 LMatEEI IS0} = 141,564,000
(LINC 3.0) {5tE&E7 |27zt A| AP ZH| = -225,000,000
= -910,000
(LINC 3.0) 7|et& 8 LetaE I3} = 39,400,000
(LINC 3.0) {813-&7 |27t AP Z2H| = 300,000
= -1,320,000
210/ HAFA2AIY (32H)_SH-PRYZH| = 57,350,000
2| ESt L1515 SEICITIA ME7 L AAE X2 = 8,560,000
2|HE3t AoHE Y SEICTIA| METL Y AIAE ZZ_ojd|d] = 1,000,000
2| ESt £1o1E 1 SEIOITIA MEFY L AAE 22} = 2,900,000
2|HE3} AotEE BT M7 L AIAE X2 ofH|H] = 500,000
2 361,554,000
SHAHOI AH| 39,715,000 0 39,715,000 (20224 AHEZRI B S LB (HHEE, O|F7|= AF3t R&D)_BH4421Z1H| = 6,400,000
2023. A8 8/ZRND | 2IAFY_8440IZIH| = 2,000,000
2022(221H5) 2| HESH )2 4 +(R&D)AFR]_B440I71H] = 9,600,000
2022 AYYH 2B ZSIAIY Ol sl zi| = 6,400,000
2023427 | S L2 ZISIArR] S SH0I b = 2,500,000
(LINC 3.0) 7|et& 8 LetaE I3} = 8,225,000
(LINC 3.0) MatE3-& 7| £ et 8t 21 21H| = 910,000

FoES=] ol k=iom 15/94




SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (CHef @)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
Bl dudbals] 39,715,000 0 39,715,000 | 20/l A2 23R 814401 Z18] = 300,000
2|55} A5t SEIHTIIA|_SH4IZIH| = 2,860,000
2| ESt £15HE 2 IR SHYCIZIH| OfH|H] = 520,000
2 39,715,000
A A 2| 12,490,000 0 12,490,000 | AF8F2ICollaboR&D (R&D)_GiIH| 7 7| AFRU2} STAR-CCM+ = 8,000,000
£48}21CollaboR&D(R&D) 0| %+ _Z|{AfQI2} Simcenter 3D = 9,000,000
A3} 2iCollaboR&D (R&D)_OlH| 72 _7| XYL 2} = -17,000,000
44812 CollaboR&D(R&D) O]+ Z| 222} STAR1036 = 5,490,000
L4812 CollaboR&D (R&D)_OI/E|H+-_Z|AFA}21=f_SCACAD100 = 7,000,000
2 12,490,000
ol gEH| 175,445,000 0| 175,445,000 | 20224 AFQIRIZIZ| B 22 2IBHAFQI (EHAE, 0| 17| AFRISH RRD) HTESY| = 5,716,760
2023 L+t EEHRNDAAALY = A2 = 500,000
2023 ASEERNDRIYALY SIEIF M2 = 1,100,000
2023 A8} 8ZRNDR|fIAF_FLHOH| = 300,000
2023 AFSHEERNDRI ALY A2 EEH] = 1,100,000
20234+ ZRND X RIAIY_S[2[H| = 2,000,000
2022224 =) 2| HESH A2 4 +RED)AIE_HTEEH| = 20,800,000
2022 2| GESH Y4 +(RED)AIE HT1ESEH| 0/2F = 3,487,780
2022 A A A FYHYSIAIY (EHAZ, 0|Z7|= AFYISHR&D)_O|¥F H-7EEH| = 5,716,760
2023 2| FESIAIS L +(RED) A8 Rfo|M_oI-AESH| = 4,000,000
AF8121CollaboR&D (R&D)_OiH|H7_8]2|H] 2] = 1,096,000
Az Hoystm 16/94




SAAE 2023

A TZ ¢ M SIAZE A (S

ik = g | &)z MEaA
24 5 =2 Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)

ATeEH| 175,445,000 0| 175,445,000 (2023.£7|S LA SZISIAIS AT AlSEAH| = 2,000,000

2023 47| YU BB AU S|A|ZAH] = 500,000

2023 47| HSE UG ZABIAI HAS_ =ZLfofH| = 500,000

202347 |84 HEFZISIAI0 S ALZ2EH| = 300,000

2023 47| HE A SZBIAIR HAS 5[ofH| = 500,000

2023 47| AU SZIBIAY LISIAY_SIA|ZIAH] = 240,000

2023 47| A ZFYTIALR] LSIAY AFINLAMH|ABEH] = 3,300,000

202347 | HSUASZBIAY LISIA_AFZEEH| = 760,000

2023 47| U SZBIAIY_LISIA_S[ofH| = 600,000

202353112 7|2 Jump-Up HZRI4_JI&F=42H| = 3,000,000

2023.5317/¢] 7|£ Jump-Up 332 _AI2E&EH| = 1,263,000

202353112 7|& Jump-Up §32I12_3]9/H] = 3,000,000

20237} BT H| = 30,000,000

(LINC 3.0) 7| HAHEE LEtE-SIIE7HL DA = 51,055,000

(LINC 3.0) &3t3&7 |2 3fA L3 TS = 1,320,000

20128l AR (321)_HAFEEH| = 7,990,000

2S5} L2813 SEIHTIA| ATEEH| = 19,059,900

2S5} {513 SEIHFIIA| AP EEH| OfH[H| = 1,000,000

2955} {315 SRIATIA_ATESH| = 2,740,000

2S5} {51EE SEIATIIA| A& EH| OfH[H] = 500,000

A 175,445,200

FoES=] ol k=iom 17/94



SANE : 2023

A TZ ¢ M SAZRE @ HA (Tl : 9)
i 23 g2 | E(A)% A
2t 8} = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B)

ARag 60,207,000 0 60,207,000 20224 AHEZRI S BEIAIY (HHE S, O|F7IE AF3t R&D)_SH7+5 = 2,100,000
2023.£18181ZRNDA|YIAIY_SHAg = 4,740,000
20222211 =) 2| 4S8 M 2 H+(RED)AIE]_ AT~ = 2,800,000
2022 AR H A B Y YSIAIR (EHAL, 0|Z17|= AFYISHRE&D) 0|8 HAPsE = 2,100,000
2023 2| FESHIAR L +RED)_A 8 AfolH_gi7pE = 1,000,000
2023.47|AS A ZZISIAIR HHAE olpsEt = 1,000,000
(LINC 3.0) 7|9U&E MetEE 7|27/ LA = 21,156,000
RO 2 HATRAAI (321)_HP+E = 9,360,000
2|55} ArSHE R SEIHTIA_HPTE = 13,860,100
2| £3t L8112 SBIAIT A S7LG 0fjH|H] = 1,000,000
2|55} ArstE ] SEIHT A HPrE = 591,000
| E3t Lot SBIAITIA|_GALG 0fjH|H] = 500,000
2 60,207,100

IEFATIN L] 0 0 0

el 8,604,266,000 | 2,547,585,000 | 6,056,681,000
QIZAH| 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 [2023 27HH B EASIHROISIL ALY _QRn2|4d = 12,000,000
2023 BUEEE RS HAIY_2He+T = 1,000,000
2023 SUEEE S} HRUSSHAIY_HU2TAL =Y = 1,200,000
AR UEY QAU T2 (M EATH 1771 T2 3) = 327,000,000
=01 = 405,250,000
ANB|EER 7| 3RS = 17,600,000

el lam) 18/94




SAHE 2023
S|AF=E - A SIAHZRE © A (Sl -3)
i 23 g2 sy Aaa
o & =2 of At (B) | ol 24 (B) | (A-B)
| 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 |El2E0 £S5 = 12,700,000

OEZEE= = 500,000
A2 = 5,000,000
£z2 = 400,000
o/ ZHS =2 = 5,500,000
2223} = 13,100,000
2023.&7|AAe ASE QI FYAIY_FAH| = 36,000,000
oA =7} = 1,800,000
2023 S| MY YEAS LYY ALY 2= (287/E0[5H) = 600,000
2023 Fe[UHHYENAH UL E A 2192 (58 0/3) = 600,000
2023 e[ YENASULE ALY 2P| 2(8F, 7 1A IS4 E, = 1,920,000
2023 FE|HAYEASH UL A 29| 25 E 4 012) = 2,880,000
2023 S| A YENA B LG E A 2ol 2 (444 0IE) = 7,200,000
2023 PE|HAYEAGH UL A 2P| 2 (EFE &5) = 3,600,000
2023 SPe|MHYEIAS LY S A 2o 2 (288X 2, = 1,440,000
AR EE J|ARE S = 17,600,000
=0/ = 155,250,000
20234 Yo|S el g 42} LYS Y =781E B2 08 A= = 12,800,000
20234 o|getagH 42t MY =0tg T2 T2 ZIAL= O 2f4 = 2,070,000
2023 42} {3 Y =78G Z2 0 2O HALE = 1,300,000
ZAFC ZIAF2 = 4,200,000

ARH| Ayt 19/94




SIAHE 2023

S|AF=E - A SIAHZRE © A (Sl -3)
= ] =2 s(a) Y =
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) ==t
QI 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | YE&E T2 T2 ZIAtH] 2,100,000
YE7I) B2 22 2| 2,100,000
AICHE 2} T2 720 ZHAHH| 6,000,000
BEHYEr T2 T2 ZAH] 3,500,000
YEFm T2 T2 ZiAtH| 700,000
MEHEZ} T2 T3 ZIAHH| 300,000
2B AL ZIA 2 6,300,000
oIAH| 3,000,000
3,000,000
29iH| 11,500,000
Z0)2 8,500,000
OIAH| 2,000,000
2,727,000
50,000
L Q12 4,500,000
9 ol ZH| 4,500,000
o= Zto)z 10,000,000
L 2oz 6,000,000
9/HZt0|2 10,000,000
L 2oz 9,000,000
27,000,000
et f e ] 20/94




SAAE 2023

s B P EXS (ei9l:9d)
S = g | Bz A
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
UAH| 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | 2H7 &Q|= = 1,600,000
olziH| = -1,500,000
= -1,500,000
= 550,000
Y= = 7,500,000
= 7,500,000
olzH| = -300,000
= -2,500,000
= 200,000
2023 AHA HE0f 3ol 2t 2 21| = 1,900,000
A G2y QIR D= At e 177 2 T02) = -327,000,000
2023H MYA 2ot 3o % g2er §2 2| 24 = -400,000
S2H0/5tiag ZAIZ(1817]) = 13,440,000
S=220fglug Z0|=2(28/7]) = 6,460,000
SZ2Y o/t 2 tf+ 42 0I5 249 = -4,200,000
S2Y A=Y 5 4= = 1,500,000
20234 ¥o|getuSd U 48 A2 ZHA= = 11,550,000
20234 o|gptusd Mol 4 T2 T ZHALZ Offt 24 = -1,100,000
o= = -560,000
LRI = 460,000
_mAH| = -184,800
M| e 21/94




AT 2023
SATFZ - U SARE - M (CHel g
ik = g | &)z MEaA
o 5t = Off A (B) | Ol &+ (B) | (A-B)
Qs 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | A24/ = -402,200
Y5 = 40,000
JIEr2 Y £ Y meE = 11,850
2ol = 560,000
LRI =28 = -460,000
zfH| = 184,800
AMZH| = 402,200
= = -40,000
JIEr2 g 27 Y BRH = -11,850
B BAE = 9,800,000
OIEZIAIZ = 18,200,000
olzH| = -3,000,000
= -1,400,000
= -750,000
= -30,000
DIEER o171H| = 118,200,000
HEAR ATYEE, M3, SR & = 28300000
HE R AlZte 8 = 5,000,000
QIE R QIAH| = 11,350,000
w42, M3, EI2BH & = 2,800,000
A m AlZte] 28 = 200,000
22/94
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SAAE 2023

SAF=Z - A SIAZE - HA (Etel-d)
i 23 = 2(A)2 e
24 5 =2 Off &b (B) | O &t (B) | (A-B) =

UAH| 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | GlE/8] = 3,850,000

JEAR 01AH|(14F) = 270,667,000

A 40i2F, LAY, E|AEA] & = 58,240,000

AR AlZte] £ = 11,200,000

QIE R QIAH| = 18,160,000

HE W 4=, LAY, £[2EA] & = 4,160,000

B Alzte] +8 = 800,000

ojH]8] = 6,773,000

U MR & w8 IAH|(50, §YFES, & = 10,000,000

%%ﬂ;%//(f%’ HERH 2 g ol7iH| (50, HEFHE, & = -56,740,300

'(ZINCO3. 0) MEelg olzib] 9f = -240,000,000

(LINC 3.0) ZEfIE] 217b| = 189,410,000

(LINC 3.0) QIHIE[=E = 80,000,000

(LINC 3.0) AlZI2|~Ef = 15,000,000

HEZH XATE = 500,000

HYYF XA+ = 3,000,000

SURAMNY L S22 T = 300,000,000

HURIAMNYE Y22 =F = -209,800,000

W EEE T = -500,000

Edlg0 285 = -12,700,000

AlelEE =2 J[AHREE = -17,600,000

FoES=] ol k=iom 23/94




SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)

S 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | Off A4 (B) | (A-B)

el 2,048,423,000 777,250,000 | 1,271,173,000 |2 = -165,250,000

AHEIEIE] T|2 N TR Bt = 3,200,000

2|55} £5HE Y SEIGITHA_BII+E = 4,000,000

AHEHEIE F|2NY TR Bt = -3,200,000

| T2 AR I (222l 2+, HEIIEEH| 5) = 16,100,000

o0, 2RI L 2T = 46,800,000

e HYHLIZ 9 E|ZAZ IA & = 8,000,000

HEA2 Ho3teE = 2,000,000

LRI AAIY 23T = 36,950,000

228 A1g Eololz YuReis = 6,750,000

2828 ALY BOjH 01HH]| |8l = 35,485,000

2| HECHB SN A A101Z/ 2 01 Z1H] 2|2 = 26,500,000

LS EHu = 50,000,000

Yot doly = 210,000,000

MBI oM AZHOIAHL) = -50,000,000

Yot Aol ojit 2= = -110,000,000

2|8t BRUE LYY HE U By QI 22 = 150,765,000

AR Oj2f0] 7|Zm 2|2l oIk = 266,540,300

= 13,000,000

v/ 2,048,423,000

WA ILEH| 1,815,675,000 989,200,000 826,475,000 [ (LINC 3.0) W14 72| = 48,000,000

FoES=] ol k=iom 24/94



SIAHE 1 2023
A TZ ¢ M SIAZE A (G &
2 23 2 B(a) Az
24 5 =2 Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B) -=C
WIFIN| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 (2023 3UYBEHSIHEN SIS HAIY_S7HEE ng T2 )24 8,000,000
2023 YR ELSHRUSHHAIY_n ¢ 3,500,000
2023 BUPRE SRS HAIY S a7 B EH| 40,000,000
2023 BUHEEHSIAR SIS YAR_SHEE A S Syt 22,000,000
WEAWES (RS LME, Zo|gE NS 2871 Z27) 262,400,000
A|AALE| A A (HM R 1270 T2 %) 40,800,000
WM DRH2| S Al (vision S 2FSHA T MIE] 37 T2 2H) 30,300,000
SR2YEHUEAH L Z Y, S2H0IIFME 1674 T2 7) 534,200,000
(LINC 3.0) 28217 7yett| -48,000,000
(LINC 3.0) {511 i7) 8 E8t mS8te By JjE 4 2F 6,000,000
(LINC 3.0) A5t A A2 w8k et L MRjxy Z w4 Wl £2 4,500,000
(LINC 3.0) £IAHI20F 2017 THEre| 23] 500,000
(LINC 3.0) 8HEINERIZIAM TS, 74 EH 29,500,000
(LINC 3.0) 2831E 2 R HHH| 5,000,000
(LINC 3.0) 28313 L, F4m Y| 12,000,000
(LINC 3.0) {51 iz gE8F w8 B8 i 2 2F 6,000,000
(LINC 3.0) Aot 1A 8412 st et U M) Z Y us waE S2¢ -1,700,000
(LINC 3.0) L1420k 233 THEr2] 23] -500,000
(LINC 3.0) @=8HE7N LR EM T, 74E 464,500
(LINC 3.0) 2833 & WAYZH| -500,000
2023.&7| A UZ S 012 AR W AfH| 2,000,000

HZH| AT
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
45 01|szoﬁ;tai S sa)d ME2ZAH

imEs Pl 1,815,675,000 | 989,200,000| 826,475,000 | SHuSESH| Zt4 = -11,750,000
Y DRES s S7/0| T2 0jASY STt = 10,000,000

Ao Y Y MRUZINE b = 200,000

Q27| B MBS R| B A = 4,500,000

HLBER|EM S| = 13,500,000

HFEIERZM QA2 = 900,000

ojo| 322|262 22| /| = 5,000,000

T Gl 2/9] oig 2T = 15,000,000

It Gt 2|2 2| = 3,799,000

H g o 2|9 Boho T2 5 = 1,000

WSS WRAA(VFCD) CfetE A1 E-5H| = 200,000

0 22S BRI (VFCD) BB EAEZY 2AR = 500,000

WS S DA NFCD) 2o ZHAE! = 400,000

E$o22Y8 WTA(VFCD) MBS A2 S| = 200,000

WSS IRTAA(VFCD) ARG = 100,000

B$0i22S) BRTA(VFCD) YAL2IH|(2TS] 5) = 100,000

B2YS} BKIA(VFCD) 7|EF2FH|(AlEH] 5) = 260,000

E[YZEZ2|Q FRICYS] HALSZH|(AI&+4) = 350,000

EIYZEZ3|2 FZICY3] 7|EL2FH| (AL 5) = 350,000

2ol wrl £E2 2% ZAL=Z = 1,400,000

0|3 mtd 52 29H| = 200,000

el lam) 26/94



3AHE 2023
SIATE - HA

1,815,675,000

Jerie
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oo
100
(S
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=
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0z
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2023H o|Z S U

rr
n
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1
Olop

20234 &o| S8t MU
202314 HO|SBRKY MU &

2,100,000
2,800,000
200,000
-33,000
5,000,000
1,000,000
6,400,000
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ook
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20234 0| getnS 2l HA=LE St FH ZL
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300,000
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27|84 HEHT SAF2FH|
/=4 StEFEIE ueESH|

9,
o4 SIS EE(2 BAF 2]
o|C M SHESEE]E AIAF

R|SGALE] A2 BEEEH|

2|AL2] AfH|LE(S AL 2FH|
2|GALE] ME[A2Y T2 T2 S5} 0| 2ol THE 24
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Bl O E(TYA - E) X2}
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300,000
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3,600,000
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100,000
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AT 1 2023
SIAFE A

O—

or
0N

826,475,000

2
e

reen Touch Z&/&+SH|
Sreps E95F Start-up
ISt AL 3]2]H|

S
)

r

rH

2,500,000
10,000,000
480,000
520,000
500,000
1,600,000

Jo

oot

ad

S 0HEHEs|

El

1,815,675,000

300,000
200,000

S2|4_stE0MOIZZ2H A4S
M| Z2|Y 8Ar2H|
47| ZelH AL
28 Z2|4_ZAIZ
-8t B2|4_2g4
or2 5 212 HEL SH|
AR 12E ZHAL 22|

iS4
At 22t ZAF2AH]

e
Ce 4 g S A 124 22|

CHEHUZRISZAL 22 2EH]

BARR| e/

Rl

Fetyet T2 02 29|
AL T2 72 29H|

AEEZ T2 T2 29H)

28/94

560,000
400,000
6,900,000
1,800,000
1,750,000
120,000
120,000
20,000
11,500,000
1,290,000
1,800,000
1,000,000

300,000
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SIAHE 2023

S|AF=E - A SIAHZRE © A (Sl -3)
= ] =2 s(a) Y =
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) ==t
DI 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | &/2/Z/Af 722/H] = 3,000,000
MBYE 2| = 400,000
= 200,000
FEHYE T2 02 2ol = 1,000,000
e E2 T2 2| = 800,000
MEtEZH T2 73 29H| = 100,000
H24E 2| = 400,000
29 = 4,000,000
3JojH| = 400,000
29H| = 6,000,000
= 8,400,000
3/9/H| = 600,000
28|28, 7H]H| &) = 2,000,000
= 4,000,000
29/H| (B2, ZH4H| 5) = ~250,000
2| (Z+{H]) = 25,725
S| = 330,000
ClafH) = 400,000
24| = 800,000
zH = 330,000
ClatH| = 1,000,000
e Fls i 29/94




SANE : 2023

SATFE  HA SAZE  HA el )
i 22 2 |z a o
o 8t = Of Ao (B) [ Off At (B) | (A-B) s
mE =P EIC] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | Z&2H] 495,000
ZHIH 700,000
3/ofH 750,000
By 2,145,000
AlH| 9,030,000
AzH 2,000,000
ZHH| 620,000
L 800,000
e 3,000,000
s&4 330,000
AH| 1,290,000
el 500,000
A=H| 400,000
2/ 480,000
A=y -300,000
3/ -200,000
2] -50,000
29 10,100,000
1,320,000
2,310,000
10,200,000
M=y Moystn 30/94




SIAHE 2023

A& - A SIAZE - HA el d)
A= e 2 A Ma2aA
o & = of ke (B) | ol b (B) | (A-B)

ImE=In/® Sp/ETE] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |2/ 10,270,000
2G| (HAH]) ~1,500,000
2| (4/H],2tA]H]) ~1,400,000
2gH|(2gH| 5) 63,180
29| -1,175,000

396,000

279,000

2g|(8% 5) 300,000
-194,560

f2k2|2/H| 1,139,400
Claps) 300,000
JOBFAIR 37t & BIEISH 3,500,000
-3,472,050

SIAI2HQI5 2 E212: 300,0008/%308] 9,000,000
SIAIZHIS 2} B0f: 33,0009/*303] 990,000
YEY 2%+ 24 -3,330,000
T2 2F $ 2H0] 04t -600,000
2eI50f2] 2I2Z: 1,000,0008+10E/=10,000,000 10,000,000
&eIE0t2| 27} 245 500,0008+2£!=1,000,0008 1,000,000
S0p2| 24| T2 72 2YH|: 500,0008/%23]=1,000,0008 1,000,000
2RI5012| 26 S+ 202 O3t L 2,000,000

FoES=] ol k=iom 31/94




AT 2023
SIAFE A SIAZE - HA ool )
A= e 2 A Ma2aA
2t 5t = of At (B) | Ol &+ (B) | (A-B)

mEs eyl 1,815,675,000 989,200,000 826,475,000 | &0t 7t AAF 2t -2,000,000
T2 7Y 2 £ H0f o4t i} -295,739
EZE: 200,0008+23+28/=800,000 800,000
PIEH|: 50,0008 +4A|2H5%*22]=1,000,000& 2,000,000
bt 8 I FIH]: 850,0008+23]=1,700,0008 1,700,000
4AJAtH]: 10,000+50% *2%]=1,000,0008 1,000,000
ZH]H]: 5,0008/+50% *28(=500,0008 500,000
224 2171H|: 2,000,0008/*228]=4,000,0008 4,000,000
2o -1,300,000
Ao o= T2 PH S 2ol Sf -751,500
S22 200,0008*3F=600,0002 600,000
H.29jb]: 500,0008/+23=1,000,0008 1,000,000
Z2H|: 900,0008 900,000
ZH]H|: 5,0008/+300%=1,500,0008¢ 1,500,000
B2 7Y 2F B o -899,000
HUF 2! 4EH|: 50,0002 *4A[Z2H*5F=1,000,0008/ 1,000,000
J|E} +£H|: 800,0008 800,000
ZHH|: 6,0008/*50%=300,000%/ 300,000
RS} 22| HEI8] Yt SU|(A2EE U Craf 7R/H]) YK it -300,000
B2 7Y 2F 5 F0f okt gt} -257,500
22 300,0008/+3%/=900,0003 900,000

HzH|ofstn 32/94




SAAE 2023

S|ATE - A SIARE : HA ool i)
Y= 23 = 2(a)Y Aza
24 5 =2 of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) S
mi=mnlEShy ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | &&2H|: 500,0008 500,000
ZH{H|: 5,0008/*30% *32]=450,000& 450,000
7|EF+&H|: 350,0008 350,000
Z273 28 5 &0f ofét e -342,000
StYyS2E 24 A7 1,000,000
300,000
CfOJE{ 7|2t B ulzf T2 T2 Yuf 24 G2 1,000,000
300,000
SHY ARG 24 AT 500,000
300,000
A HifE M 28] 200,000
100,000
20230 Mot Aol 8t 7l ns Z2 T2 ZHALE 14,000,000
2023 Mooz 2olg et 7|gus L2012 sf¢EH| 3,000,000
20231 Mool 20|88 7|2 Of ¢t 2 -17,700
BYUEE!: 50,0008/+24|2H403] 4,000,000
SreATAt Y SAIAE 435 2F 2,500,000
20234 Mot 2P A 2Zo 4P mF Ay 5 ZH 2 1,700,000
2023 Aoz PSS P T oAt 2f4 -700,000
-150
Az o195 7Y 3,000,000
FoES=] ol k=iom 33/94




SIAHHE : 2023
SATFE  HA SAZE  HA (CHef @)
A= o e 2 A Ma2aA
24 5 =2 |AFH(B) | ol at (B) | (A-B)
DA 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |45t &5 ZLf2EZ otaf FH| 7} = 43,800,000
A5t 35 SQREZH st FH| 24 = -3,462,480
20234 3DZ2|E), E2FY,. VR/AR 2EIR ZE|AE 3D T2IE] = 3,000,000
20234 3DZE2IE, EE2YY, VR/AR ZEHIZ ZEIAE CE FA E = 2,000,000
20234 3DZ2IEl, CEHA, VR/AR ZEIZ ZE|AE VR/AR = 1,000,000
2023 3D ZZIE!, £2 YA I VR/AR SEI= FE|AE O 4 24 = -186,280
202314 3DZ2IEl, CEHA, VR/AR ZEIZ ZE|AE A = 400,000
20237 3DZZIE, EEZ4, VR/AR 28R ZE|AE 45 = 4,200,000
202314 3DZE2IE), CEHA VR/AR 2EI2 ZE|AE 2H|(Cfaf 2 ALY = 300,000
20234 3DZ2IE, EEFY, VR/AR ZHIR ZEAE ZHEF 79/ = 1,000,000
202344 3D Z2Ig, E2 A U VR/AR ZEIR ZE|AE FAICIS| 2FH| Zi4 = -29,400
2/912| Z0fH| = 2,800,000
et F&5 SYAEH FEEH| 7 = 55,200,000
A5t B35 EQRAEH 35 FH| S7F = 3,350,800
236/ (ZH 8], AlH]) = 6,300,000
(=2) LY 48 ug = 600,000
(RHS) LA &k & 2] = 1,000,000
(RI2) S =23 78] Y 2/ %8 = 2,000,000
(H2) ¢4 E A} = 2,000,000
(HS) 22} 42 AlEEa] = 3,000,000
(E7S) 7o s0t2] = 11,500,000
e Pl i) 34/94




SANE : 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
45 01|szoﬁ;tai = S(A)E HE2AH

WS | 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | (HfS) TOPIK S8t = 3,000,000
EAS) S=E3E = 4,666,000

EAS) 23 A2Ch3] = 8,000,000

(EA2) Global Folk Festival = 6,000,000

(EAHB) R84 50t = -4,850,000

(=2) 22 HEZ = 9,500,000

(=2) LY Y4gus = 400,000

(A=) LredA) B 2 2HES] = -1,000,000

M=) Y =23 7tg3] L 2|8 %3] = -2,000,000

(S) +H A} = 1,000,000

(H2) ZYY 2/ H2 At HzE] = -1,000,000

(=8) R84 710|=5(F4) A2 = 1,500,000

HE) =42 Ofcl W= = 6,700,000

(F=2) 2228 73 &5 X/ = 1,500,000

(RI2) LHei=) Eof Y 23] = 866,000

(H2) F2|ire HE0IZ A E AL 2 ZHES = 2,000,000

M) S 23 71535 2 3 4F3/ = 2,000,000

HIg) 7| S S8 = 3,753,000

THESZEZ -2 A2 MHZ = 1,585,600

THESZE2IH-=8, WS, 5718 = -7,585,600

L2702 OfjAto] ESA |2 It oAt Bt = -5,000,000

FoES=] ol k=iom 35/94



SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
S o i g | &)Y A
It & =2 | At (B) | Off &k (B) | (A-B)

mEs eyl 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | A0FE UCC ZRICHS] AlAZ = 1,800,000
AOLE YCC FRIOIS| AL 25| = 200,000

Y 2 22H| = 8,970,000

Y 2 =B} $5 = 200,000

HHYIIE A S| = 1,500,000

20234 2o|SBHIS R 43} MRSY S P8E T2 02 S 21K = 2,100,000

20234 0| SIS 43} MYHY =P8} T2 12 SHYAH| = 2,800,000

20234 ZO|SBHIS Y 43} HRSY = P8E T2 72 St = 200,000

EENYEHL(BKHFEMHE], HoISE DL 287) TE 1) = 262,400,000

of2|8t BRNE 2 A= = 16,200,000

o2|ut BRIE 2 ZAHS HE = 650,550,710

ofg|dt BN BN HE = 300,000

oIZ0] FRICHE ZiH] = 200,000

o0 R3] 2HH| = 300,000

o|Z0] FRICYS| B AF = 1,500,000

Tz 72o| 5283 M2 S 9|5 B]IYFN Y o4t 2 ZF = -11,000

MBS e AEtE A = 12,000,000

ASIEIEBAL AEIEE oig = -2,000,000

T2 72 oA B2 QI5H Off A e = -1,815,600

HAIZ: 50,0008 *3A|2H2%=300,0008 = 300,000

Z5H|: 1,000,0008 = 1,000,000

el lam) 36/94



SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA el )
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
minl P ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 (4= (5/500,0008)+(2/400,0008/*2 E))+(5/300,0008/ 2 El)=1,900,0008 = 1,900,000
ZFAIH|: 5,0008/*60%=300,0008/ = 300,000
2H2] ofo|g| FZICY3| A4 72 S = -700,000
E2 72 HIE 2RIAFE HE0) T2 oAt HF = -1,300,000
29| = 5,400,000
= 4,410,000
2FH|(4/H|,2tAH] §) = 3,000,000
2gH|(AH] §) = 2,025,000
2gH|(ZHH] §) = 155,000
2lei7|253 ALt Y HaH 24 = 50,000
QIH0IAL &8 HE|Et wRAE 2H(1817)) = 2,000,000
ZEI=2 28I|b 510|532 = £ 2G| = 4,500,000
= 3,000,000
283 29| = 200,000
| = 300,000
st ZI Y2 H o 2s 29 = 6,900,000
WUV HIEPH 23] 59|/ = 300,000
ERIFEIPHL2S] 5lo]H] = 300,000
G| Bt u g YA +503] 3|9l = 300,000
2|2l 2527 w5 0|3| 5/o/H| = 300,000
1ot 3l ZY 82 2l 218] 5]ojH| = 100,000
Az Hoystm 37/94




SAAE 2023

A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
45 01|szoﬁ;tai = S(A)E HEDA

minl P ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | &/ &8 wi}E 29b|(18}7)) 1,000,000
2lo| LBt wal= 2gH| 1,000,000

ASHEY A MSEY Yt BHS| REH 2,500,000

AFSHEE S ASIE e Nt B S| ClapH| 300,000

LSS AetE Y Yot B ol 700,000

eIt ueH 3 L0 US| 300,000

513 = 8 Yt ZR(YH)S -3,500,000

L2 SR F 2o b} -118,000

AlbjA2fY 272y 2,400,000

Ab|A2{Y T2 T2 o p 2t -52,820

(YEh) gtute wend weZdae| Bkl 2|2 1,050,000

(A3}) sfafd w2 wgZna] H i 2|2l 1,750,000

(A3I2ICh st WA WSEAAI] H i 2|2/H| 2,100,000

(W) BE2Z 7| B 2I2lH| 200,000

L2 2o| 583 H2|E Aot uSE B oftt 5 ZF 5,230,000

AJAfH] L ZHA]H] 1,600,000

JIEF2GH| 27 2 usHe| 2,000,000

A=4| 1,200,000

2GS B HHEYLESR 127 T2 2) -40,800,000

AlAHH| & ZHAH] 600,000

JIER2 g 27 L w2 300,000

FoES=] ol k=iom 38/94




SAHE 2023
S|AF=E - A SIAHZRE © A TRl #)
i 23 g | &)z paza
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) ==t
e Sl ] 1,815,675,000 [ 989,200,000 826,475,000 | =4/ = 600,000
AJAPH] 2 ZFA]H] = 200,000
Rp22| Y| = 90,000
7|EF2ZH| (2 = 300,000
24| = 500,000
AJAFH| 21 ZHAJH| = 200,000
ZZH| = 400,000
ISk Q| = 110,000
L] = 600,000
AJAte] & ZHH] = 35,150
o2 = 2,800,000
b k-] = 330,000
ZIEF2YH| = 170,000
492 = 4,200,000
ZRsH = 330,000
ZIEF2YH| = 170,000
o= = 1,120,000
22 4| = 400,000
AJAfH] 2 ZFAH] = 700,000
ZIEF2YH| = 264,000
492 = 3,020,000
M=y Moystn 39/94




SAAE 2023

A2 A CE = (ool gl)
n= 27 = 2(a)2 Ao
T - = of Ao (B) | Ol 424 (B) | (A-B) &2

ImE=n P T 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | LS ZI&2Y = 750,000

_ulAfH| = 600,000

A= 4| = 600,000

J[Er2gH| £ & s = 55,000

Zo= = 3,020,000

L 2ist28l = 420,000

ulffH| = 500,000

ZZH| = 400,000

J|Ef2gH| £ & wsAas = 85,000

2to/2 = -560,000

L{EZI 22 = 460,000

2| = -184,800

24| = -402,200

AEA|=H| = 40,000

7|EF2FH| 27 & W = 11,850

o2 = 1,680,000

JIEr2ZH| = 1,320,000

o2 = 930,000

Z|EF2ZH| = 280,000

Ly=zo|2 = -300,000

LjRzto|=2 = 350,000

a8 HCEm 40/94




SAAE 12023
S|AF=E - A

Jerie

B) O &K (B)

989,200,000 826,475,000

1,815,675,000

7IEFR2EH|
(e S33 T2 (H) 2/ 2lH]

(A3 528 IHEHH) 2|

-690,000
3,000,000

9,600,000
830,000
3,300,000
-5,230,000
4,000,000

Jio

ook

#

S 0HEHEs|

EJ

goy =3

o)}
TLIFNL o4t 2}

=

WS ) M AL

HE(B) HE 2HAZY S
/3t

8
(1]
Uy

-30,300,000
4,800,000

2030 523 He)
VISIONSIZRIZA] &t 2|

WY 343284 (vision F B4
AH[22]Y] HA O|ERIRCI2pol T2 72y
O|EHIZ{CIZFOI T2 T2Y Ol A Zf4

FEY0lof g

HIE{ 370 T2 T72H)

il
o

HEAE 2F 33(EHSz2H H3)
nF23)

24 W F=0F sl
SEYHH(FAHBEY, S-S0 FHE 167] T2 72)

EE

nEES e

HEIE (D B2 Z)
S(LrEIRA) -2, IH9E S

o2 72 JyLe

==

41/94

-186,890
1,500,000
2,000,000
-1,000,000
-500,000
-145,870
19,200,000
500,000
-534,200,000
-3,140,000
-500,000
5,840,000

HZH| AT



SIAHE 2023
A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
i 23 g2 sy san
x| = = of Ao (B) | Ol A+%H (B) | (A-B) cET

WEIAIHEH| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | ZZ272 JHEL2Y(E L2} | 2f) -Ql44H| = 3,000,000
2|GAL2| A7 SalrEl 2Y = 3,000,000
2|GALS] A2 S2AE 72 = -658,000
2|GALE| Az 272y = -2,000,000
Zto2 = 1,400,000
A=H| = 2,000,000
JIER2gH| = 100,000
A=zH| = -500,000
J|Er2%H| = -50,000
A2t 2EI= JE 235|589, ofH|, 2|, £25 §) = 2,000,000
1312 YZIEEI= S| = 8,600,000
H|ci® 5]9] o= =&, 3|o/H| 2 = -300,000
g4 a2 A ZOEfoH|H| = 20,000,000
BT I2|S 4 2|2/ Stzier L2 T2l -0l 7H| = 87,000,000
SIMUIRIZ A 2l Etzier T2 02 T2 T2 2gH| = 81,000,000
SIYIIRIZE 2t E2 0 g8 U 2| = 26,800,000
Y22 E5t 1S = -800,000
SHelgArE&E (51A) = 40,000,000
HelSAEES (S ) = 20,000,000
Se|BAtets = -30,000,000
SIS E S (S ) = 25,000,000

zH|Hchstn 42/94




dFHH

SIAHE 1 2023
SATFE  HA 3 2E : Mz
45 01|szoﬁ;tai = S(a)g A2 A
x| & = AbO(B) | Ol 4+CH (B) | (A-B)
WEIAIHEH| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | &2/ EAES (S ) = -657,000
181813 7| S0 B 2EHE A4 = 9,000,000
MBIBY |27 BA_SEE AR = 5,000,000
AB1EE J|£7) Y o) 2Ety S| = 14,000,000
MBIBY IS B 888 LFA = 20,000,000
=k o = = 20,000,000
MB183 |27 3R BIR2HH| = 800,000
L1888 Tl e BiA|_HTH| 2 BUR2 G| = -68,800,000
2|55} ArSHE R SEIHTIA|_HH|_AMAH(7IL) = 12,000,000
2|55} ASHEE SEIITIIA|_ HTH|_MA(EE) = 5,000,000
2|55} ArstE ] SEIHTIA| H7H| HEH(I=) = 14,000,000
2|55} AStEE SEICITIIA|_H1H|_L3H(8E) = 20,000,000
2| £3 AH8tEE SBIATHA|_SHPH|_BII2FH| = 1,000,000
2|55} ArStE 2 BB TIIA|_H7H|_2LE(ZH| = 2,000,000
A|GES {EHE e SBIATIA_ELIE{EH| = -1,000,000
2| E31 A8 E SEIATAA|_HTH|_MAHIE) = -12,000,000
2|GE3} {83 e SBIATIIA_ATH|_MY (SR = -5,000,000
2|9 £3t A8t e SEIATHA|_SH7H|_ 312 = -14,000,000
2|55} AStEE SEICITIIA|_H1H|_L3H(8E) = -20,000,000
MBS st 7 Az Y ZRE T2 IMEEZIYTEIR) = 7,000,000
ABIB3BIAL s ZH4RIM Y S RE Y T2 T = -7,000,000
Aoyt 43/94
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SIAHHE : 2023
SATFE  HA SAZE  HA (G &
i 23 2 | a2 \Gga
! & = Of| A (B) o ( ) ==t
WIFIN| 1,815,675,000 SREHEE W5t EEFY TR A3 AR = 1,450,000
SREYYES 3o4chEt EEGY BEIZ A2 BRIAEZ = 1,000,000
SREYEE MOE EEFY ZH=R A3 Z2H|(V|GE, d+T) = 217,500
SREYYES 3o4clst CEGY ZHIZ 22 ]| = 1,041,000
SREYEE 3Hiet CEFY ZEI= AFf Al = 1,768,600
SRHYESE 3000ist G 2EI= A3 Tt = 315,600
SRYYEE 3043 CEY Y ZEIZ A2 2HH]| = 46,200
LEIEE S S2Y MEHEE A5t FY| = 10,000,000
S22 Mo EE(LR2E)_S4H| = 4,800,000
S2Y M1 (uR2E)_AH| = 2,160,000
S22 Mo EE (U R2E) WSH|(HALE) = 2,400,000
S MY (uR2E) JIEE = 240,000
=24 MEE( &) _JIENu=, 233 Ba) = 400,000
A EsiA S2Y AstEE_ZAsH FH| = 2,000,000
BIS LY Oj¢t ZF 2 Z Ol oA S = 1,490,000
Z272 ojpto] EEHA2| 2 OI5t Ofjpt Bt = -1,259,400
Bt Wits JfEH| = 10,000,000
MOOC 22 7§etH| = 50,000,000
et W= FyEt_SH2Y2|E 7|8h = 10,000,000
MOOC w2}=2 FHEt|_AZHRfEHZ I = -50,000,000
ARIYF IHEH|_Llf = 5,000,000

Rl bl



SAAE 12023
S|AF=E - A

O—

Jerie
0N

2

e
ry
M

S0l THE o+ HE

100,000

5,000,000
-1,500,000
100,000

7,000,000
15,000,000

Jio

ook

ad

S 0HEHEs|

EJ

1,815,675,000

T2 T2 M2
2|9 £51 gt2s w3 IWH 0jFY 4L
=8 WSufF J(E)

-3,000,000
1,600,000

2|9 &3t 423
Al 7

Soune B EsA/2

343, A 5 RO B8 +8 2 3

HEo| o= it HE

o
=

T2 I3 M 22 WSO THE o4
Myj22ls T2 72 2
2 HEOZ olst ot

HE 222 RS
T2 03 M 2 HFHY OE o 2

Ho
¢

e

B

BAELD)
288 YAECIX4O 30] 3]3S Z712 013t 27} 2|3
2 ojtt Zof

298 HYAE CI210] 20] 512 BH4 2710 o
8] O oI5t OfAr 2

A Z2 72 2|24
B Y HR0I 29
203 MY LY HF0 B2 okt =3
B07| £ YA

E2t 7k

2| £2H ZH4AH|

207| £ 29|
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-1,100,000
3,000,000
-1,000,000
28,940
7,500,000
2,500,000
2,500,000
-2,000
10,000,000
-620,000
500,000
500,000
150,000

HZH| AT



SIAHE 2023

SAF=Z - A SIAZE - HA ool i)
Y= 23 = 2(n)2 Aza
o & = Off &b (B) | O &t (B) | (A-B) ==
e E el 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |52/ £2t 2gH] 150,000
7|22 Start-up T2 8,000,000
Y58 HB ot ALY S Start-up OS2 60,600
L2 SIS/ S FAH| 500,000
=28 glaxd 52 29H| 100,000
2|clgi T ot AH| 5,000,000
2o 29H| 1,000,000
2ICiE B2 28 A5 HEo| TE 2FH 2 -600,000
SteL T2t Y SR 70| =5 A Z 4,500,000
SHE-SEEEE U 2HEHS 2% 500,000
Y28 A2 HEY 2HFH 1,500,000
1,500,000
THOIAISH ZIAfH| 700,000
JHOIAFE 291H| 200,000
HAYE 2IE S AF 300,000
YEYE ZAH| 280,000
ety 23y 170,000
SrYsE et ugH| 450,000
sty e G 23| 50,000
H2AE 2R 2 Ql5t 3 -500,000
2o|2 5,500,000
|y 46/94




SAAE 2023

5L M sHAC ;M (ctol:9l)
+5 22 = 2(A)2 P
” - = of AP (B) | Ol AtGH (B) | (A-B) SO
Rt Ll 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 2gH| 2,500,000
zZo)2 400,000
29 200,000
Zro/2 3,000,000
29 45,000
22| 1,200,000
2OH| (4], ZHA{H]) 2,400,000
B9 S (e} gH| 2,400,000
29|(28=) 17,990
MHEZE @2 FJFHIS7HHE) -600,000
St WK Z7 AL H IS 2|2 1,600,000
SHYIEYS HYYT 2 800,000
HErys HURIGAIY ESGRZ T2 T2 (H|S7} ) 5,000,000
84 298 oLl 2o 10,000,000
A 1,815,675,116
st 46,695,000 0| 46,695,000 | &4 F=Zgf 5,500,000
sAFZD AT 2,150,000
&3 Zny 13,000,000
ofst Aol 3,000,000
24 FHo 5,500,000
I AIQ 2,150,000
Mz=H|MchEtn 47/94




SANE : 2023
SAFE A=z

#

rx
Jerie

oot

Jio

N
A

~o

(A)
A-B

>
r

oN
_|0||
aH

46,695,000

PEEET

ofgt ZZof

ZHITOH R a—[:.:.o’/l.l.}-

o—de
e

Yoz

[0

= 4t

0x

Na

A GBS L23H 5 AL 47
MEEZ 293 417

2 &3 24 AT 0522 H13)

ojo| 320/ 32(MD) #313- 0I5 (8% 43)

S22 4 FACY3| PR S AlS_0lE (S H

AEEIZ AT Ol5(8= HE)

o2rzst HZ 2 (Jump up) @z

13,000,000
5,700,000
-17,704,500
20,000,000
75,600,000
2,500,000
4,000,000
-75,600,000
-20,000,000
-2,500,000
4,000,000
14,000,000
400,000

46,695,500

oot

579,771,000

(LINC 3.0) EZ A3 A 22|

(LINC3.0) H3&g 252

HW/SW |2 24

7,662,000
250,000,000
16,000,000
13,366,000
250,000,000
40,000,000

1,000,000

HEH o

48/94




SAAE 2023

377 : MY s 3E A (219l 9l)

i o I g | &)z MEaA
> | 5 = | 4o (B) | ol &% (B) | (A-B)

Agday| 853,433,000 | 273,662,000 579,771,000 | (LINC 3.0) #E&& AM=H| = 77,600,000

(LINC 3.0) g% 278 HEA et = 15,830,660

(LINC 3.0 O|ZF) 7|2 A HAELI R = 140,000,000

(LINC 3.0) EZSH3A 3174 2/ 2lH| = 4,300,180

(LINC3.0) H3d& 282 = -565,000

(LINC 3.0) ¥8ld& 22| = 14,498,560

(LINC 3.0) &% 278 SHEHEStS = -3,143,360

(LINC 3.0 OI&5) 7|4 A ZAEL 22! = -10,320,000

(LINC 3.0) &g&&H| alH|s] = 10,000,000

JIZA 2] s ZAE OISt oA ol Zb4 = -10,000,000

2023 FRIMYYHAHHNE Y AIY EHELSAR(EFSE, 7I8AH=E 5) = 12,709,000

20234 ¥o|getunSd YoUe Y, 43} MHYHEY =755 D= 02 45| = 19,350,000

20234 Yojg s d Yol= 48, 43 MY ET8e D20 dg A=/ 2 = -3,033,000

20234 b a2 2 720 ASZ|2IH| 24 = -43,000

g W HUAEH 72 = 61,600,000

= 11,000,000

&8 SW HUAIEH 72lb] = 38,400,000

oAt Bt = -1,349,548

7Rt 28] = 6,600,000

7IRA] £~2|H| (2374 8f1f) = 23,400,000

YEdgHI(EsAE 72 S) = 68,720,000

b Hchstn 49/94



SAAE 2023

SIAFE - HA SIAZE - HA (CHe - &)

s 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

AEAEH| 853,433,000 | 273,662,000 | 579,771,000 | #S&&HI(LEHE 7 E) = 27,280,000

Y AUSHI(ASHE 78 &) E7F = 1,548,400

LZIZAZZ QIot Of A BHt = -861,020

74 oA BE(AIMHETES) 78 = 4,500,000

= 871,470

UYL E = 15,000,000

YA AR AE|_217)8t2} 22 = 122,000,000

2Rd gt = -27,740,000

LY S = 15,000,000

= -500,000

Z2 72 22 2 oIt Ot EH = -680,000

Sl dE = 144,000

SISt AEH| 22 = 11,000,000

2R &3 = -1,760,000

BIAISHYAIS = 144,000

= 500,000

HAIZHAF 72 A28 Zoom T E/H] = 5,500,000

AAIZH Y Z Q] AAE Zoom 72/H| Zke = -1,765,500

HAIZH 2o sHY ZEHE Z00M AHE 72 242 21 = -792,000

AL s A go)HH| = 20,000,000

Agdlg A=) = 24,400,000

puse Fuls et 50/94



SIAHE 1 2023
A TZ ¢ M SIAZE A (G &d)
= 2 2 2(A)2 Ao
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET
AEAEH| 853,433,000 [ 273,662,000 | 579,771,000 |&&&& MZH| SHEHHS2F 2 11,600,000
A AUSHI(ASHE 7 5); 25,120%1672% 42,000,000
L2728 2F HEAE B0 o2 ojit =F -444,535
2R HFHS R 27,747,000
HALGTIY HER 1,760,000
4|3t oyEr-E A o7 2,674,540
Frontier Analyst 2ZE90] W2H|(2A|ZH Bt -674,540
2Rd 54 LEldg oulH| 10,000,000
A 853,433,947
7|Ef D2 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 |HEYAIY 7|EtRS2FH| 73,573,000
(LINC 3.0) 7|EtnS-2H| 370,000,000
(LNC 3.0, AlH]) 7|Et | 2FH| 12,000,000
2023 7MY R E SRS AIL_SI A H L2 A 1,650,000
2023 BUYREHSIH RIS LAY _AIREEY 6,000,000
2023 372 EMSIH RIS A _Ql4fH] 950,000
2023 SUEEE YU EZUHS S HAIY_ALIEAY 2,000,000
2023 7RSSR S HAIY_GRZ2IS o] 3,000,000
2023 7R E SRS HAIE_S 2 A2 3,500,000
2023 BUYRELSIARUNSIS YA 23S 1,500,000
2023 7R E GRS HAIG_HAIS| 27t gl 3,000,000
3loj4ett 7,200,000

HZH| AT

51/94




AT : 2023
SATFE  HA SAZE  HA (G &d)
ik = g | &)z MEaA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

J|Etn gAY 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | HME2} 2234 DgE 2| = 4,200,000

ofH| = 13,200,000

S22t G| = 5,700,000

3lojg = 29,060,000

= -946,000

(LINC3.0) 4IR &3 §3lugE 274 2% = 6,000,000

(LINC 3.0) CS2& = 14,474,700

(LINC 3.0) E}Cj8} ICC 35 B8E272 2 = 9,000,000

(LINC 3.0) Eftist ICC &5 £2 29 = 3,000,000

(LINC 3.0) MeA| 2127t & 2 &H|, qFFst, 4FE=202 /jat L A|H2E = 3,000,000

(LINC 3.0) A3 227t & #YT2 T2(7|2, 48 4H, 2Z) Y L AlY2F = 12,000,000

(LINC 3.0) 2IH] = 3,000,000

(LINC 3.0) 3]2JH| & 5]o|s5} = 8,000,000

(LINC 3.0) E£H] = 21,000,000

(LINC3.0) 4 23 ZHZ 7= = 3,000,000

(LINC 3.0) Efcis} #I=|0pZ] & 2tojchstzHE!S] = 20,000,000

(LINC 3.0) LINC 3.0 AFZEH L A518{2{ct 9 T4 = 5,000,000

(LINC 3.0) AF22to] W 212 o2t 2t m=H| = 3,000,000

(LINC 3.0) AFSFIBE 2 U |27 Bp3)| Kot EH = 15,000,000

(LINC 3.0) OfsiEA|Zf BtZ= S ~2FA} = 7,500,000

(LINC 3.0) AFEH 2FH|(++2 5) = 6,000,000

HZH| AT

52/94



SAAE 2023

BT A s 3E A (22l ¢)
ik o I g | &)z MEaA
| = = | 4Fof(B) | of 449 (B) | (A-B)

7|EfuE2EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) AHREZF F7&/H| = 8,090,800
(LINC 3.0) A2 HAHYZ =T HS SIS X 2 YU Ee], SeHIYYER] S) = 10,000,000

(LINC 3.0) Z52/9] 87| Cist Aigt ¥ uwS S3HE 752122 2F) = 15,000,000

(LINC 3.0) £He14] QIAFS 2 = 22,300,000

(LINC3.0) 2252 = 5,000,000

(LINC 3.0) &tg&o0t2] = 26,500,000

(LINC 3.0) BRI & EXPO 74, &71H| = 50,000,000

(LINC3.0) LotEe 2 23| = 6,200,000

(LINC 3.0) ZIAELIAFR! ZJAAH 22 = 7,800,000

(LINC 3.0) =L{|0fH| = 13,200,000

(LINC 3.0) Fulid 2f 2|2 ZfAIH| = 83,250,000

(LINC 3.0) 3ZEH T2 IH2F (TR, A HAUH WS) = 3,000,000

(LINC 3.0) Atstd 1A st wS 313 2223 = 14,650,000

(LINC3.0) e & 37Z0f2] = 29,250,000

(LINC 3.0) AP HFAHS wg = 71,400,000

(LINC3.0) H&7IZ, et 2= = 13,600,000

(LINC3.0) H&HTZ 73 = 21,853,840

(LINC3.0) EFY R BT 0E = 6,500,000

(LINC 3.0) i AP = 26,000,000

(LINC 3.0) ICC E3HE0t Y28 uS = 24,600,000

(LINC 3.0) £targe{g/o/ 2] 2 FH|(F24/52l/H| F24]512) = 24,600,000

HZH| AT

53/94




SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (CHef @)
ik = g | &)z MEaA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

7 |EtnS-2%H| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC3.0) /2 & A2HEZ = 18,970,000
(LINC 3.0) AIZ4E2|E T2 72 2YH] = 6,000,000

(LINC 3.0) ZI2Z =22y = 6,650,000

(LINC 3.0) ICC AtetEi3{ ol & 328 &4/ = 6,000,000

(LINC 3.0) ICC SESH20F 2|2} S F 748t = 3,000,000

(LINC3.0) 7| & & MEIFETIEN LA AL E & Bt 2H2)) = 13,000,000

(LINC 3.0) AIH Z2} d2(RE/FL) = 21,500,000

(LINC 3.0) Atsroiat o8 R ZHElel 2 Z& = 16,484,000

(LINC 3.0) {32 233 2F(0f0|A2/LtC]T2)) = 6,000,000

(LINC 3.0) 22121 7|t 2|2 w2 (0f0| 3 22{Y) ZHI= 44 = 3,000,000

(LINC 3.0) 4IR 2k22| T5b|(&HF7441) = 210,000,000

(LINC 3.0) 4&4 er3+=4| = 30,000,000

(LINC 3.0) ICCE3HZOF A2 A1 O} 27| = 2| =H| = 36,000,000

(LINC 3.0) ASIBE 7|20 U2A Z|AALA 22 L S=H] = 11,700,000

(LINC 3.0) 7|E}E2R2H| = -370,000,000

(LINC 3.0 0|F) AF2-&E T&/H| = 298,508

(LINC3.0) 4R 2 EgtwEO =72 2F = -1,500,000

(LINC 3.0) Efcfigt ICC & B8I272 29 = -2,922,590

(LINC 3.0) 2IH] = 250,000

(LINC 3.0) 8/9/H| & 8]o|+5 = -1,000,000

(LINC 3.0) E£H] = 500,000

HZH| AT

54/94




SAAE 2023

A& - A SIAZE - HA (el d)
ik o I g | &)z MEaA
24 5 =2 |t (B) | Ol k4 (B) | (A-B)

7|Et RS2 EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) 24 &2 Z3HE 7= = 7,000,000
(LINC 3.0) Efciet (012 2 Hojcheztets] = 7,000,000

(LINC 3.0) LINC 3.0 AP EH S Mg H 2|34 = 2,587,300

(LNC 3.0) AFeftol m3lei oz 25t m=H| = 972,500

(LINC 3.0) Ofof A2} BI== & +2FAf = -7.500,000

(LINC 3.0) AtEH 2FH|(=4+2 5) = 1,500,000

(LINC 3.0) AFZEZ T&/H| = -1,122,900

(UNC 3.0) A2 B Z 2 I (HSISISH 2223, SIS S) = -1,000,000

(LNC 3.0) 252/ 87 ciat 21} 32l ms BAE 72(T2 7Y 29) = -10,000,000

(LINC 3.0) £t QIAEZ = 1,446,000

(LINC3.0) 32152 = -200,100

(LINC 3.0) &&= 0t2/ = 1,000,000

(LINC 3.0) Z2ICi3] 2! EXPO 72|, &t7HH] = 13,000,000

(LINC 3.0) S &42H2/? 25! 300 217 tH| = 5,000,000

(UNC 3.0) &4818/2] 2t &3t = 1482200

(LINC 3.0) =Lig/ofH| = -3,200,000

(LUNC 3.0) FSLHTZ IULY(EXR3] M 2R) = 1,500,000

(LNC 3.0) 1811 917] 33 B33 2Y9)s| = 1,160,000

(LINC3.0) FZ & 3F&0te] = -2,416,000

(UNC 3.0) ReIAE #3245 2] = -8000,000

(UNC 3.0) #2/7|2, 9Z2st 222 = 4,000,900

FoES=] ol k=iom 55/94



SAAE 2023

SATFE  HA SAZRE @ HA (CHef @)
" 45 oqu%o? = (g MHEDA
2 8 = AOH(B) [ Ol &t (B) | (A-B)

7|Et 1SSy 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) /gAZZ2 724 = 6,628,080

(LINC 3.0) EZYAFEL WS = 2,017,000

(LINC 3.0) ERAF AR5 = 800,100

(LINC 3.0) ICC 820t Y28 = = -1,025,500

(LINC 3.0) £Fe1E{2{89)3] 2 FH|(F2A5}2l/6| 7245t 2f) = -3,355,900

(LINC3.0) 2 & JIZBIES] = 5,200,000

(LINC 3.0) ZI2E2 72 = -126,360

(LINC 3.0) ICC E3H20F AR w53tE Wt = -716,000

(LINC 3.0) AatE &7 |21 AFSIE Het AIAE RIEH| = 3,000,000

(LINC 3.0) A A2} a2 (RE/PR) = -2,958,000

(LINC 3.0) Atstia HaiE-2 2HEt3] 2 2 = -1,449,000

(LINC 3.0) 232} w=251% 2F(0f0[22/Lt=C]22)) = -607,000

(LINC 3.0) 4IR 2+22| P-2H] = 2,313,000

(LINC 3.0) ¥&4 83 72H| = -2,775,000

(LINC 3.0) ICCE3E20F 12| £HA] OHZ7 | =2 =b] = 4,000,000

(LINC 3.0 0|25 OlaiZ A2} BtZ= & £ ZA} = 10,000,000

(LINC 3.0 0|&5) AFRES 74| = 320,000

(LINC 3.0) 7|EFa2:2FH| ofH]b] = 80,000,000

(LINC 3.0, AlH]) ASIE-E |71 L 2HA AFYSHE 25t AIAIZ A 2] = 10,000,000

(LINC 3.0, AlH]) Z|EFRS28H| = -12,000,000

(LINC 3.0 AlH])AetE-Eo| 271 e ojital= 2 = -10,000,000

el lam) 56/94



SAAE 2023

SAF=Z - A SIAZE - HA (el )
a= o F 2 ()2 a7
2 3} 2 Aol (B) | Of &H2H (B) (A-B)

7|EfuE2EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 | HEAf 2|2 Hs WwSE2HH| = -3,480,000
St 22} ChopH| = -11,900,000

SEAZZf O4H| = -4,800,000

SHADE T0/H| = 1,690,000

S22 = 2,000,000

Bx2aH| = 1,200,000

YRR AIH| = 540,000

HER 2P0 nEFHY| = 4,920,000

St 22} ChopH| = 13,980,000

SHAZ2f Ol2H| = 6,900,000

B[AH|ZLHH| = 5,740,000

o =E S]] = 2,450,000

i 2ot = 1,820,000

2023.&7|HM Y AS I FHAIY SAEEH = 2,250,000

202357 | MY ASF G LAY S| ST L 2E = 2,500,000

DAY HIZ2EH| = 7,040,000

LY a2 (EF) = 2,100,000

oA a2 = 1,460,000

DAY 7|2 L2 02 BIE(WS, £4 5) = 97,400,000

sllo) 2= HHaH] = 3,000,000

2023 PRI MUY A TN Y AR CIEH| (7227131 Y) = 1,305,000

HzH| e

57/94




SIAHHE : 2023
S|AF=E - A BAHZE M (cre| - o
S 2 g | &)Y A
2t 8t = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B)
7|Et RS2 EH| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | 2023 BE2| A MEIAHS A B ALY AlCY(terE AL f5HY) = 2,610,000
2023 S| M YEIAS LIS E ALY AT (24! 2I71814) = 377,000
2023 B2| MY YE A BAEE AFY AREEH| = 1,255,000
2023 S22 YEA A A AP 21T EHOrR3HH| = 33,000
2023 B M LE A S EE AFY 218 B9jH] = 200,000
2rx2gH| = 1,200,000
QYzfH = 2,000,000
B2 = 20,000,000
gRae|+g = 6,000,000
SHEI HLE G = 6,000,000
OlfiH = 2,700,000
YL BEH| = 6,000,000
SYAH| = 8,100,000
HIZ 7| = 1,500,000
gigrE ol = 3,000,000
20224 ptechAbY §2fEof QIMIEIE 5 = 11,008,000
2023 FEEHME| LAl FECHS] P4 45 Ag = 2,000,000
EQJAIES W 2|EH2H|(31H]) = 80,000,000
EQAEE W 2F F A Bt = -9,617,300
RAZHE 2F 2]olH| HI=|0t2 & OfH] A 2E F2/H] = 2,400,000
RAFHE| 2F 2|94, Yiz|0fZ!, OfH| ADE F2H| ZfH = -900,000
58/94
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SIAHE 2023
S|AF=E - A BAHZE M (cre| - o
45 01|szoﬁ;tai = S(a)g A2 A
7 |EtnS-2%H| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | HEFHAIE] B3} RELAH 2HES| 24 2F = -600,000
GiloJe{apegl 2fojdlA = 1,900,000
B4 |ELIS20)H]H] = 20,000,000
2|HEE AR wREEL| = 37,900,000
A|YFH AR A2 (E 2], 23| 5) = 4,200,000
2|HZZHA 22T = 48,000,000
AlRiEt 20| = 14,493,000
AlE EEE8E = 8,000,000
27 &24 A uE st HlBLY HE = -562,000
Z272 HIF 29 g HE0| 2 ojft 2F = 648,940
Z2 7 M2 29 2 HE0| IE ojpt 2F = -648,940
28 2| = 2,000,000
2L 2oy = 2,000,000
W22 Y Y35 = 5,000,000
28 T2 2 = 5,000,000
=45} ZH| = 40,000,000
2loj @ 17 2] AH| = 80,000,000
259 olma) 24| = 320,000,000
Bol4 2g = 6,000,000
MojLt 2 22 = 7,000,000
B4 Chy ZH| = 5,000,000
59/94
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SAAE 2023

BT A s 3E A (22l ¢)
ik o I g | &)z MEaA
| = = | 4Fof(B) | of 449 (B) | (A-B)

7|EtnS-2FY| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 |ZHO/X 7= L ZEE 4 A& = 20,000,000
At e 2 EH| = 47,000,000

A Y3 BEM = 40,000,000

e T2 72 PHH| ZtoH = -2,000,000

=A|B B (St ol A+ 22 12Y) S = 10,000,000

2foj gl A7H| A 2H|_ztl (A7 24, S 48 = -5,000,000

F&Y22na 72 2N EE 7L Ex 4HF) = -15,000,000

golA 29 _ztY = -1,000,000

AOjLp 2 22l (e) 7ol 8 28l = 1,000,000

o i S| 2 = -1,000,000

SH0|Z| 75 B BEE SFY A Az(eF HE 23) = -20,000,000

Al 2838 2% = -10,700,000

AIUE YYY 2FHH_SY = 20,000,000

bl i X272 2g AE(YIRIE A7) = 5,000,000

LMS_HUB & E3&E 7= 283 ¥ = 35,000,000

SLIgEITst SSAIY 20t 2 &2 255 44 = 20,000,000

Al HEY BENH 2t SETF0iRILES] = -5,000,000

g 27 24| 2t 2% = 2,950,000

Hluzt a2 72 2 SH (YA SF & FH2F) = 2,500,000

2fojigl AT O|S(RASAIH| 522 HE) = -75,000,000

20 @ ATA|AAIY BIt S LE = 3,000,000

HZH| AT
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SAHE 2023
S|AF=E - A BAHZE M (cre| - o
S = g | Bz A
o & = Off &b (B) | O &t (B) | (A-B)
7Bt g2 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 |LMS_HUB % E34& 75 EEZ ZMY(FaHE Aol OiRE &/E) = -25,000,000
BSz0/01m 75 YOUSE PYY 271 5%) = 27,200,000
ARIEHR 2} 21 = 8,350,000
BEF IS YRS LS 47 = 90,400,000
0|22 Ofo|22L[ 2] O R|HZ._{t = 36,000,000
B2 8 FAYS 245 Al L7 = 2500000
MEER S L = 4,000,000
Sol8l 5 OfH, S/ojH, Olsfl], AEH| S BSLY A8 = 1,200,000
BBALH LI 2 B = 1,000,000
n20Y 2Y ESY HTE Y HISY B = 562,000
ZHet218]9fH| = 2,000,000
T2 YA HFOZ 0I5t ot 2 = 1,000,000
T2 7Y 2Y HEHE HEOE 0I5t ot 2 = 215,400
BlojH|, Ql2fl], 2EFH| & ALl 2% AR = 600,000
(HIS2H0/5) 2R EHUBSEY > 2R YU B = 600,000
Y5 2 2oy DRBF ) = 50,000,000
= 100,000,000
8141 2928 27} OKIE| 0] T2 o4t 2 = 63,600,000
Ot HE YA B0 T2 ot 2 = -133,700,000
HHjEA PAEHSE 8 RN 50, 2L 5) = 2,000,000
R A A SIS B = 2,000,000
61/94
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SAAE 2023

SIAFE - HA SIAZE - HA (CHe - &)

S 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

7|Eln 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &S ot ZF o1 SR HARS(HIZI0ME 5, = 2,000,000

AFY AFIF L B RA = 8,500,000

AFE Hk = 2,500,000

SAlYH| HEOZ 0I5t ZAAFZ 2 1A ZHY oAt HF = 1,300,000

&4 L 2ol ugsHE J)4| = 12,000,000

= 207,000,000

YoM L & wR3E JfMH] H2t = -1,383,000

AIPEESZTAR 28 712 = 3,199,630

S 22 L = = 5,072,200

ALY Y 2P = 7,927,800

YR =2Z 2D PG = -2,000,000

Z2 T2 ojio] B2 2 0I5t oA Y = 2,000,000

ASHEH A w M 27 = 600,000

LB EIBIA AR TS A RIP/GOIZo |23 &3 = 3,100,000

BIZLY oAt ZF 22 Qlsf Ofl 4t 2t = -1,490,000

P oHHSIZ a2} B W] L & = 2,328,900

CTPEETAIA} QR A A AL AR = 4,300,000

2 Y= Y 2Rz 715570 = 8,630,000

A ELA = J18E = 1,370,000

HEIIEEH 2 23H| = 694,600

- UgI|Z Y- HH LS 2Y = 1,105,400

el lam) 62/94



SAAE 2023

A& - A SIAZE - HA ool )

A= e 2 A Ma2aA
2t 5} = O &k (B) |Gl &+ (B) | (A-B)

EEEXST 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &8l A& IIAA-BE I MBS 25| B0l 2t = -165,400

BB H 2P| 28] 59 = 320,000

= 480,000

BESEETY /28] 5ok = 440,000

SYEyeAs] HEAZ B8 = 400,000

299/83] F23|= 3ok = 519,000

2|21At2] 247 &]o]H| = 89,000

2919/2/8/9/H] = 328,000

RIZZ[=8/o/H| = 253,000

Afafze2] 2jolb] = 400,000

2|eiAts| e1A5|0]] = 111,000

20234 et E 7HH 3] = 4,419,370

= 6,980,630

WK SHE 2(9)592 £, oft, 24fH], 52)H] 5) = 720,800

BRUFSUHE 2 (/A £, 08| &) = 1.779.200

20231 Y9 gEtaK S 2| = 430,000

= 2,510,000

2o|gLE mests Sof2] St = 878,300

= 4,121,700

yo|g g WL S012| 2B, AL 5 2 = 400,000

293 g 2 g oA = 901,160

HZH| AT
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SIAHE 2023

S|ATE - A SIARE : HA TRl #)

A= e 2 A Ma2aA
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B)

7|Ef RS 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | 39|13 m48tg 2 Jfe ¢7H] = 3,098,840

o3 usotg D 2 288, 2 & 2FH| = 500,000

aBEINEHIE] L2 12 2|2 26| U EIC|0|E A|LE JfE 5]0lH] & = 3,204,910

= 795,090

ol ofge 52 242 = 1,200,000

ol sige 52 29H| = 300,000

2olgtl gige 52 2= = 1,200,000

Bolsitl stay £2H 23| = 300,000

HIF FYHI(EH 2 AFFEE S) = 467,180

HIE 7YY (B4 X AFPEE S) = 532,820

PrALE A3 = 500,000

Za 29| = 1,000,000

O A4S = 100,000

LA A2 = ~100,000

3lojH| = 252,000

VISIONS &5t 48 HIE 2H| = 548,000

= 400,000

VISIONS 821521 28] 2]°fH] = 200,000

= 200,000

VISIONS 2Fe4 5 B HIE] 28] = 1,200,000

= 2,000,000

HzH| e
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZRE @ HA (CHef @)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

J|Et DR Y| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &4/ §3&E 1,000,000
AL 2FI RS 2FH 2F -500,000

20234 £EHE S LURIAHE] AFREE L Clf AH] 390,500

20231 AFSHEEIS AR A LE] AFREE L Cff, AlH] 709,500

SAIIIZSIAL B 1,390,600

AretE 2 E ok 859,400

L2 IHASZ Qlot O AHEHL} -528,700

P(Cha) 712, o)) I |0r 8,380,000

P(712, ol 2)) =[O 36,620,000

PL(212, o5} 512]) Hz|0HZ! ot 2 -8,912,300

ZZIAHAZZ 0I5t oA ZF -90,303

SAI0/5t DS 5,502,470

SZH0/5tu< 2FH|(Z2H|, 7H]H| §) 2,507,530

S22 ofsfet 2 vt 242 0I5t 2 -775,000

20| 523 Ho|E et ugEAAE| oM SY ZE 116,800

Ojite] EEH BalE 95t RE -3,100

Eo/AtREt W 2FH (519, CtHf, H+EHE) 377,010

EQJAst 2H| 22,990

EoJAfRIEl W ALY B2 F A HH 22,990

FAY S AMIET 272 2ZI(8]9|H|, AE2H], CHYH| 5) 29,024,258

FAY S 222 22(8]9)H], A£2H|, CloH], S&H| 5) 50,975,742

HZH| AT
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SAAE 2023

s B AR HHy (ei9l:9d)

S = g | Bz o
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)

7|[Etu R FH| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | S&IAEAI AtSE2] 2FH| = 15,000,000

HIZZA| 2 213t 5|5 LY oftt HE = -5,200,000

vision Y 2 LB HIE| LT EQ0] WRH|Z ZHOZ 0I5t b L OjHHE = -660,000

SLURAAIY A 2EE] 2| = -1,000,000

FURIEAAL ArEte] 2FH|(EE 02 oftie] 2 ae] g2 = 1,444,438

SLURIAIY ArEE] 23| = -1,632,400

GIMZ Y (ChEf 2t SREHE 2IE AAS Y, R HZ(0R 2He) = 4,285,303

HISALIA Ofitt ERS Z 0I5k Ol £ = -2,435,000

FES oA FZo= o5t oAt 2F = 10,000

L2772 ojite] S 72| 2O = QI Ofit 2% = -25,000,000

T2 72 ojéte] S22 2 QI8 oM = = -2,000,000

ofd], gloj8| A AtFEE 7L & = 222,400

A BSHE AZES 72/HE = 2,000,000

2 usg e 22/ HeofH] = 500,000

S HE HEHIH ofH] = 277,600

AFPEE 7| Ot 24 = -1,000,000

Y WSHE 2 3|o/H| F4 = -500,000

Ofit & £ Zfoff of it Bt = -5,040

g & FHL = 14,565,130

= 20,434,870

W32 %Yt YIS (YAZ, AE2H|, HAH], CfHH S) = 19,272,119

HZH| AT
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (G &d)
*= 23 = Z(A)2 Ara D
2t 5} = Of Ao (B) [ Off At (B) | (A-B) ===

7Eln8egy| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &4 Y35 = 727,881

SAI2 I RIYFE Ao HHet = -273,281

29]0j22}5} Qi = 400,000

= 4,600,000

2210124243} Oi~ Offpt R = -4,600,000

LMS R[22 (1270€) = 10,500,000

CDN(E2fZI2AN AH[A OJ22 = 6,000,000

= 8,400,000

BEIFNM = 20,000,000

SHM4E 92kt W) = 380,000

AIHH| 2 = 500,000

m3 SHYME gErYs SR = 500,000

SHAYArE I 2210} ST H| A = 400,000

SHYSEt 2 Yet met| = 320,000

ATHH| A ZHALR = -60,000

srys eI £ 2 29| = 60,000

20234 {818 S /34 = 2,115,200

AIBFEE B ArElElE] SISt A Yt = 2,500,000

AHSIEE YIS Ok Y7 = -678,727

KBS ZE7|6k 2| GAKS| SAIES = 5,000,000

= 1,000,000

e e ]
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SAAE 2023

ST 1 2 s Ds : # (Ei2l:9)

i o i g2 | E(A)% A
7 | = = | AFof(B) | o 449 (B) | (A-B)

JEtng e g 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &4 714 EAF = -4,500,000

LR 2AEHE = 5,000,000

= 5,000,000

=22 =23 = 5,325,730

HILS(HYYE) 234 = 3,674,270

S¥E & SEEEE M 213 23| = 2,000,000

S8E U F-EEE M 72tg3 298 #Z = -400,700

A 2 WS = 1,633,320

24| = 2,866,680

CigtAR e oS 2I5t TFE 28] = 500,000

et 2EA|AH 2R M2 22 A ML) S H5HTFE = -500,000

LIRS MRS SIfEHNRIAAYAAZE) = 1,900,000

22 glpe] 2EA A2l 202 QI5t oA Y = 379,000

LR EA O3t ZH AR Y B S REYEE = 10,000,000

= -5,000,000

Cysr 2t Aotele] 2t SRE Y &5 = -3,000,000

T2 T2 offto] BEE H2| YO = 0I5t Ot ZfoHH = -522,500

HICJOIEIA|AE) 222 L CO|EIAIE = 2,380,480

= 9,619,520

HICIOIE|A| A8 SHUAIH|A 2 = 100,000,000

HICJO[EIA|AE 22 L HIOJE] AFE = -5,700,000

HZH| AT
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SIAHE 2023

SAF=Z - A SIAZE - HA ool )
A= e 2 A Ma2aA
o & = Off &b (B) | O &t (B) | (A-B)

J|EtR | 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | HRHIZAHILA] B3 LIS 2712 OI5t Off ZoY = 7,700,000
ESGEEH Y42 A (3]9/E2|A| 2 E) = 19,800,000

ESG 2323 Y43 7528 (0/9|2 AL E) o= = -300,000

29 HEI S22 = 5,800,000

S ST g ALY HH = 2,200,000

2023 MUH| 20} 30| H S 2 S| = 99,000

202314 AH| M0t 3ol A F e §2 74 A AH = 1,401,000

2023 (HHA 27} 30| %5 25t §2 23] 24 = -751,000

AT (YEY) ordAE EEE = 3,800,000

gy 3y = 2,000,000

LAZE] Z| 2 = 2,000,000

£33 294 = 400,000

SIAFRIL Z10[ =5 AZHH| = 2,400,000

Lo g 70| =5 A2t = 5,000,000

8222} 2|27 (Tocuh Vision) 28] 2] = 600,000

F2U 7RI |E = 5,000,000

202344 AretgE H2(0K 23| = 250,000

202314 A1EE 2|01 Al = 250,000

2023 £1EE W20 mSH| = 200,000

20231 ArEE W01 7|9 E = 200,000

202314 A1EE] 2|01 SEH| = 100,000

HzH| e
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SAAE 2023

37 2E : A R EREE (Ei9l:2l)

S 2 g | &)Y A
# | @ = of AFef(B) | of 4+ (B) | T(A-B)

7Bt g2 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (AFerg/e/siLl) £ASrESHIZ|0F2] O|2fZIZ] = 678,727

LAetg e A2 SR(2H)3_RRE = 2,500,000

L1818 e Y2 S R(H)3 Lt = 300,000

Letg e S SR(EH)Z J18=F = 700,000

FYHLY RAEH| = 4,800,000

H(ot wS Y B2 A S YL = 15,000,000

A& 2 HE 2 = -3,500,000

SEHOANREEZ 23 = 600,000

Z2Tgo| S A2[E 2I5t KL oftt 2 = = -105,800

SEZ3H| = 160,000

& 2 J[ep2gH| = 146,000

ZFE 4 Op0|3/AT7 Ald & = 4,142,710

2| HAH BY w2 2 = 22,460

Eete 7 2oty = -790

=Y IS 75 = 35,000,000

= -710,000

AIZZAIAE R2|E4H| = 2,420,000

SLURAAIY G2 B2(H2ERE], YHSHEE, XHEE) = 51,811,435

= -18,732,935

et 2| A ZIEb S 2l5t TFE &2 = 2,000,000

et 2 A|A 2IEkIHH (e 2E 917| S5)= 23t TFE = -2,000,000

HZH| AT
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SAAE 2023

s|A e A sARE A (ol gl)
i 23 = 2(A)2 e
> | o = of AFo(B) | 0 A+GH (B) | (A-B) HE<

7|EtnS-2FY| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 |ESG &271 Al&d 2,000,000

3JolH| 2l 22H| 600,000

BlofH| & ~8H| Rl 24 -300,000

cfst 2t 32 HES 9 AATE 12,000,000

-5,000,000

T2 7222 0I5} O A R -4, 195,000

SLIRIAISY BRI BFERIA 20,000,000

SLIRIYAIY SAAEFZRIH(ESS) W 15,000,000

EZ5 0jLHHZIo 2 I3t Ol A RE -10,000

SAIRIIA 2B} U OHSE AP 28,000,000

QA1 11 B 25t A F12/A| & B2 |H| 625,000,000

HLAIEE2| oji RE -625,000,000

LHIA|-Cst G2 EEE 2t ZHE3] HIZ 2,000,000

A= L F YA = 23| 600,000

ZZ 72 N2 25 sz 0I5t ofjf 2E 215,400

A= L FHYA = 7|8E Y 800,000

&HTOI7 HE2Z et oA ZF -2,720

7183} 2% HH[o| 22| B 216,000,000

283} A5 HH[2| RZ| B ofpt 2 E -60,734,433

SHAYA/H] 4,300,000

sr2 b 900,000

HZH| AT
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SIAHE 2023
A TZ ¢ M SAZRE @ HA el A
S = g | E(a)z A
/Y 8t = Of| A (B) o (A-B)
7|EfuE2EH| 3,840,040,000 3,332,567,000 | Aet5-2S AS 28t Vision Festival 48,620
DEA &! Frontier Analyst £ ZE2)J0] & W& 2A[ZF) 660,000
ESGCEIE Y 7§HS ¢lat ZHAE 22 = 5,000,000
20234 20|88t QM YHE 2I5t 3D 2HE 22 2| = 1,000,000
SIYAE st ue X 23| = 500,000
Cist S431513f Z4H| 4 FH| 2|2 = 55,409,720
tist SY315t3 FYHIY FH| 271 22 = 10,600,000
2R E45 2ot AHH| A T22 25§ 2|2 = 2,400,000
st 27|41 2 = 268,362,350
HIAIERE = 5,200,000
2H[0JAF HZo 2 Olsf| SAIZIAIY ZI|AKE oA S = 1,503,379
I2J2Y ofjpt BHFO 2 QI5H SMZTIALE Ot 59 = 3,654,538
Ot o 2 0I5t % = 10
LI 2 FAHL oAt Bifo 2 OI5t OfAF S = 640,000
Z2 72 oAt 822 2O 2 0I5t Ojit 59 = 25,000,000
OjptEHS O 2 OISt OfjAt S = 25,725
= 1,252,700
Ot ZFS 2 OISt oAzt = -198,000
Z2 T2 ojio] B2 2 0I5t oA Y = 3,845,880
= 5,000,000
= 4,252
72/94
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AT 2023
SATFZ - U SAHZE - A (Chel @)
i 2 2y At
o & = of &4 (B) | (A-B) =
7Bt S2FH] 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 |AeE & & otAl 2H| 2IEH| Ci=|Z oI5t ZF 980,000
Z2IYARZ OI5t O+ HH 44,000
BlotA 2712 198,000
84l 228 22 ojjH|H]| 30,000,000
7 3,840,040,976
7|EIR| AT AL 2,721,380,000 A [FE ALY 7|ERR @S AT 36,180,000
2,681,460,000
(LINC 3.0) 7|EFR| 2 FAIRH] 357,000,000
WRSFSUAMSFAL, HRHLL 167 T2 2Y) 763,600,000
AR 7|22 9 TR ORH(ASR T 127H TR 3Y) 25,600,000
D YYHU(ASBBIHLME] 97f Z2 ) 49,000,000
DA (@SB LME], FRAR| e 2|92 5674 =203 = 676,900,000
OS2 U Z21HRF SA(Z R4 474 Z20%) 21,000,000
Algizrel U R (I2IH 197 Z20%) 699,900,000
| (SRRt HAIS) ) 2,000,000
E2H| 20,000,000
S| H 1 AtH| 4,000,000
QRHEPI} MY 2 6,000,000
ARIAZIM, A4 THE7 A, 7|EH ol 2,700,000
HYADEH| 6,000,000
SHAH| 8,100,000
H|2 2UH| 1,500,000

HZH| AT
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SIAHE 1 2023
SIAFE A SIAZE - HA (Sl 3)
i 23 g |2 aaa
o 5t =2 of &t (B) | ol &t (B) | (A-B) =
7|ERA | AFALAH]| 39,920,000 | 2,721,380,000 A (g Y| = 3,000,000
2,681,460,000

S| = 1,200,000
gl | = 500,000
Q=2 H| = 1,200,000
SI=RIEIPN} = 6,000,000
&47/2 RnD #E ZL|HO[E]_B#E2I22EH] = 800,000
FHELAI J|ERIAZAI Y] O AAE = -36,180,000
(LINC 3.0) Z|ERRIAZ A E] = -357,000,000
AteI2pR|2H] = 12,000,000
meEaEy = 2,600,000
Qo= 2/H| = 2,400,000
w2y = 2,500,000
2alH| = 2,300,000
YRR AIH| = 4,000,000
o) = 2,000,000
LSzA 2 EH| = 3,000,000
AlGsp2 = 5,390,000
Za M| = 2,000,000
2rolm = J24200H| = 1,000,000
AlAl Tl Z40j Al 251 FYAH| = 150,000,000
W2SAFHLASF Y, FEMAE 167) Z2T78) = -763,600,000

HzH| e
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SAHE 2023
S|AF=E - A BAHZE M crol - o)
S 2 g | &)Y A
o & = Off &b (B) | O &t (B) | (A-B)
7IEfA AR 39,920,000 | 2,721,380,000 o |agy & 2oy e ~150,000,000
2,681,460,000
HTESTAR 28 712 4,000,000
-4,000,000
A =2 2P/ 23H| = 5,000,000
5 243 X GHLEF = 3,000,000
HYACBE FElP/G B = 5,000,000
o £43E 2 YAHYE = 3,000,000
HerBE BR M £ = 600,000
= -600,000
RIBIEI S MBS SIP/GOIE S AE B3 = 3,700,000
MBI MBS YRGS B = 3,100,000
CRNHB A3} Y DS I B = 2500,000
= -2,500,000
CTFEBAY DR ALY ASE = 4,500,000
= 4,500,000
HeYBE U Y EEEE 7Y = 3,000,000
el 42 U 242 J|aEw0 = 7,000,000
= -3,000,000
= -7,000,000
= 1,600,000
200,000

g4d
FYsE LYy BEEE 78

HIPIH Y2 Y 243/ 7| G570
HeolzgH|
290 -
75/94
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SAAE 2023
37 A s|H2E : A (9l ¢
i 23 g |2 Haa
% | o = of AP (B) | 0 &+8 (B) | (A-B)
7[ERR S AT 39,920,000 | 2,721,380,000 A | HE7HEEH B 28] -1,800,000
2,681,460,000
854 22| 2| 25] 3]2lH| 480,000
-480,000
23 8/23]0lH] = 420,000
PIEL =) = 200,000
2|GALE| A A B1o/H| = 100,000
28223 & RI2R|= 3|0|H] = -620,000
2I9AI2| 27| 5]2]H] = -100,000
20234 £retEE 713 = 14,400,000
LB 72212 T2 02 (AMEHEHE 127) A2 T2) = -55,600,000
20234 AretEE 7HeE] = -14,400.000
WENIHUHE 2F(QIFHH &, ofH|, 214f{H], 3]9/H] 5) = 1,000,000
= -1,000,000
20234 o|getun &8 2H| = 3,000,000
= -3,000,000
HoiguE W4 sls S0tz S| = 5,000,000
DU A (DB HIE] 97 T2 72H) = -49,000,000
Hojgup mests 5012 ESH = 5,000,000
2|3 D4ates DY Y o] = 4,000,000
= 4,000,000
DEALNGM B2 Y8 SOMI(SLY, oM, SASFI E YA AR, = 3,500,000
76/94
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AT : 2023
A TZ ¢ M SAZRE @ HA (G &d)
n= 23 2 Z(a)2
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
7|EFR|SIZ2ARRIY| 39,920,000 | 2,721,380,000 A | MBS I EHAIE] BIG|O[Ef A[AE FfEHE]o/H| &) = 500,000
2,681,460,000
BB YHE T2 02 2|2 2 HH| L BIC|O|E] A|AE FHE = -4,000,000
oSl BtLE S2H ZAIR = 1,200,000
2lojsltl st5 e Sz 29| = 300,000
WS A (A SHEIWIMIE] RIZ A 2| A EHIE] F A& AIAZ] 5670 Z218Y) =  -676,900,000
2olgt 3lg e £ ZAt=z 2 2FH| = -1,500,000
HE 7H| (EH L AFREE 5) = 500,000
HiE FYHI(EL L ARES S) = -500,000
HIE] BoH| = 800,000
2F22l5]5]/9/H] = 400,000
HIEf 5/ojd| L 2 H2/2)5] 8]o|H| = -1,200,000
HUSHZ USRI A = -500,000
A HEAAS = 1,000,000
= -1,000,000
2023 MSHEHEMAJAME APES = 1,050,000
20234 At EE LZIMHE] Clap I Ald] = 250,000
202314 ASHE 2 LRI YME] 2G| = -1,300,000
BAIZIZolAL_BiotA = 3,000,000
= -3,000,000
(e} 213 o 2)) Hi=[0FZ = 45,000,000
P03, 212 <)) 2| 0f2! = -45,000,000

HZH| AT
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
2 =
= 3 2 (a2 =
It & =2 Off At (B) | Off A4 (B) | (A-B)
7|EFR| K2 ALY 39,920,000 | 2,721,380,000 A | 2/=0{ &8 2L BIH| = 4,200,000
2,681,460,000

o5t Zi2H|(18}7)) = 200,000
o5t 2H|(187)) = 500,000
013t B4 ZHAIH|(1817)) = 1,600,000
ostg MAL|(18}7]) = 1,100,000
=B [0y k- dm = = -7,600,000
EQAIHE D 2YH|(5]2], CFzf, B0t S) = 400,000
= -400,000

= 31,500,000
Yo S MR TE 72 27I(5]0)H|, 2L, Claft], 24| 5) = 49,500,000
0fH[: 50,0008/%103/=500,000% = 500,000
3]0|H|(2F/Z7H): 250,0008/*25/=500,0008/ = 500,000
AREZ 70] 9l £8H]: 1,000,0008/+25]=2,000,0008 = 2,000,000
2 mKHIE 2| = -3,000,000
gl 18 Bt = 15,000,000
CHEFRE Y 2292 (B2 ) Z2 ) = 21,000,000
2ol 7 Bt = -15,000,000
13 2 slo/H| = 430,000
AP AT YTL AR, AL, A, Crap]) = 25000,000
D2 AU YT (AR, A2, AN, Tt 5) = -25000,000

FoES=] ol k=iom 78/94



SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (G &d)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
7|EFR | KZ AL 39,920,000 | 2,721,380,000 INEEEES R = 5,000,000
2,681,460,000
= -5,000,000
ArEel Y 2F(1E2 197) Z2 7)) = -699,900,000
CDN(EHZIZAL) AH|A 0|82 = 14,400,000
LMS RA|22(12708) = 10,500,000
LMS R[22 = -10,500,000
CDN AfH|A 0|82 = -14,400,000
32tz OetHA EShE 2F L 2EI= Jf2t = 20,000,000
32fEE OllefH A SSHE 2F L ZEIZ JYEHH| HEHHF S Z olsH 2+ = -20,000,000
FI{H|Z = 500,000
SHUAIE! SI3kZtSt | = 380,000
= -380,000
I{H|Z = -500,000
20231 AFstE 2 A2k2s) Y34 AlH| L ohap| = 571,000
20231 AtsrEE 2rZist a4 4| 2 Alo/LHY = 560,000
20234 AFoHEE oigtzisl 934 wEH| = 800,000
20234 Aoty e A22isl 934 | = 33,000
20234 AForEE oigtzisl a4 J|9E = 151,200
20234 Moty E Agzst 3L = -2,115,200
ASIEE{SIA ASHE e YRpstA A B = 2,500,000
LIS YBjsHi Bk Gzt = -2,500,000

HZH| AT
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA el )
i = g | E(a) e
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET

7[EtA A F A 39,920,000 | 2,721,380,000 A |KBSTZ FZ7|Bt R GALS] SAtES 5,000,000

2,681,460,000

-5,000,000

2023 YH3| MY BENAS LA E AR AFREEH| 1,255,000

2023 42| A HEN A B A S Z AP RIS SBfA 2 ] 33,000

2023 42| M BENZS LA R ALY 218 B]9fH| 200,000

2023 $L3| M YENA SHMEE AN ALZEEH| -1,255,000

2023 22| MY A BANZ AFY 1T SOpAE s -33,000

2023 $E2| M YENASH ML E ALY 21 52/H| -200,000

SAZI2AL AAFE 5,000,000

-5,000,000

=8z =23 9,000,000

-9,000,000

228 U S EEE WM 713 29| 2,000,000

-2,000,000

S E 2F U 4,500,000

-4,500,000

CiatRZ 2IEH S 2l TFEl 2G| 500,000

-500,000

LAY ASHE Y YIS AIA A MAZE) 1,900,000

-1,900,000

B|A R A -4,000,000

HZH| AT
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SAAE 2023
SATFZ - U SAHZE A Chel - A
a= 23 2 2(n)% a7
2t 5t = Off A (B) | Ol &+ (B) | (A-B)
7|EIR| A AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A | YRREY| -1,200,000
2,681,460,000
srofH -500,000
Hi294| -1,200,000
oJzpH] = -2,000,000
B2y = 20,000,000
IPEE| g = 6,000,000
QLRI U 2L = 6000000
LD EH] = -6,000,000
A = -8,100,000
=7 = -1,500,000
SSHI20/H| = -3,000,000
JJEfOIAH] = -2,700,000
cfet 2+ B2 Ee &S Mo|Lt = 5,000,000
LB TS 2 METEE S SREUES MO|Lt = 5,000,000
LB SA_CfSt 2 HEHEE SN BRE YRS = -10,000,000
HICIOJEIA|AE 2YXI2 U CIOJEIALS = 6,000,000
= -6,000,000
ESGEB2 Q&2 Al (30| A2 H) = 20,000,000
= -20,000,000
2e Y37t 7= = 2,800,000
= -5,800,000
81/94
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SAAE 12023
S|AF=E - A

=2 =
i = g | E(a) A
| @ 2 of AfF(B) | ofl 4% (B) | T(A-B)
— =
7 |ER| AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A | S ST Eg AILE M = 2,200,000
2,681,460,000
= -2,200,000
% 39,920,000
7[EfA| RS AT 39,920,000 | 2,721,380,000 A
2,681,460,000
ALY 870,283,000 | 318,800,000 551,483,000
QA Y| 57,258,000 0 57,258,000
paballl 44,000,000 0 44,000,000 | (A7l=FH74) 20223 A/H = Olg=F = 10,000,000
SLURIAAY Z 2 IR = -200,000
= 200,000
(AFstEgEh 20223| 701z oj &3 = 30,000,000
SUYE EYSIHFOs SYAIY HYX A+ = 2,200,000
A/ F e | (HEHAIEATE) = 1,800,000
A 44,000,000
AL SES NS 13,258,000 0 13,258,000 | 2022 FOHZR L IA ZNLALY 2 2L, ARIAS) AW SEN T = 200,000
2022(2RHHE) R HESHIY R +RED)AIY_ATNLSE LIS = 230,000
2023 2| 4SS Y+RED)_£8 A2/H_ATNLEEY S = 250,000
2022224 5) PUZ AR NAB 712 /WLAIY_ 2 LS AP SEY = = 278,500
P A2} 2 AARIRIE AN SE LS 20224 HE A = 5,000,000
2023 4719 U SYSAIY WL ATNLSEL TS = 200,000
2023 47|9 UGS HBIA AN LSEL = = 100,000
2023H HFYA| ATNLESE 55 = 7,000,000

HZH| AT
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SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
i o i g | E(a) A
2t 8t = | AH4 (B) | Of| &H2H (B) (A-B)

R T r= i o= 13,258,000 0 13,258,000 | A 13,258,500
ANLEHS 0 0 0
72| 24| 246,814,000 | 39,500,000 | 207,314,000

I AEEHIE 221,414,000 | 30,000,000 | 191,414,000 [2023. ZE LU 2|2k HHATALY 7|22 EHR = 30,000,000

(A7l 074) 20223/ H/H = OlgZ = 30,000,000

ﬁ%ﬁ/ﬂfff/—cﬂ@ B/217]Et 2SS LA RISOI2Y5E2|7|AIHEL JIHESHIE £ = 514,579

2022 FOIZ AR LA ZIWLALY 22 H =, AR 2 |23S-SH|& = 1,428,000

PIEFHT(FAISIAF AIBAR|LIO1Z]) ZHEH| = 4,545,454

PIEHAP(RFE M2 D)_ZHH|_YBk2a|H| Ak = 16,266,400

PIEFAP(RRE 43 P) 2 EH 0l = 20,277,200

QIEHAP(EF2 RED) 2HH|_ YBkate|H| A = 11,944,600

PIEHAP(RFZ BED)_2HEH 0l 10,491,000

PIEIAP (AT ZRIAY_ZHH] = 933,000

IEIHP (0| =27 ZARfL)_ZHEH|_Lekta]H]_ftet M 6,007,200

PIEFAT (0| =27 = AR E)_ZHH|_Ol2 415 8,996,800

PIEHHT(FOH| ChARfO] B3Y) ZHH| 2,727,300

2023 etEEHRNDAIAAIS J|3S-EHI& 6,588,000

20222243 5) 2| oM Y2 H+RED)AY_ZIHS-EFH| 1,782,000

2023 2| FESHIAR L +RED)_4E AfolH_I|HZEHH| 2,142,000

2022(224A5) POIZ AR N ZE 7 IS LAIS D EE J|HBEHE 1,964,500

A8} 2iCollaboR&D(R&D)_Of/H| %72 2| ABEH| & = 904,000

HZH| AT
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SAAE 2023

N
A

A& -
#

oo
Jor
__ON
0O—
~a

MHEDA

2023 22| LA SYSIAIY HLEH IHFSHE
20234718 HUSSZSIAIY_ LA I[ASSHIE
2023 531718 7|£ Jump-Up 2 A 7[2EEHI&

UMY ATL B SAT|HMEERIME] 20223|H/AE OfF =

1,700,000
850,000
727,000

110,907,400
-50,281,772

221,414,661

9,500,000
-2,200,000

7,300,000

HITHE SR Yt U E ]
2022 O EH LB HSAR QAT I oA
2023 ASIBISRND|YIANS] ST YHHEE] |

202223H15) 2| S B S Y HRADIAI]_SH R BE]H|

2023 A|SESAHARY+HRED) A A2|H_oAPHokH e
2022(2AHE) POREH L MBS O O]

2023. 47| HUSZZSIAIY_L5|A]_ A& okMEE]

idl
n

20234718 U LSIAIY HLS AT OHA

G AR AE|H|_2022'H 3| A= O|gF

2022(22H3 =) A FE2A S H+READ) AR HTF A otz b

9,000,000
372,000
1,072,000
288,000
108,000
542,000
50,000
100,000
50,000
3,850,000
-288,000

336,000

HZH| AT




SAAE 2023

SIAFE - HA SIAZE A (S
S 2 g | &)Y A
/Y & = Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)

HTAord || 15,700,000 0 15,700,000 [ 20234 At5+21 Collabo RnD(0}fb|&72) 17241 ok 22| = 160,000
2022 POYZ AR NAZNLARY 22 =, HRIAY) A7 AR R2]H] = -372,000
= 432,000
A 15,700,000

S Eotaalt| 0 0 0
eS| 2,400,000 0 2,400,000 | o122 us I 2% = 2,400,000
A 2,400,000

ATPEEA A 0 0 0

Hutekgz| | 13,700,000 0 13,700,000

WetRereEd| 0 0 0
A 2 - S 2| 13,700,000 0 13,700,000 | 2023. A8 ZRnD A AALS_ S P12 /2| = 1,700,000
SIVAPILALY RAMH 22 L &= = 12,000,000
= -12,000,000
SIFAFILAI R AAAH S22 L S8 20228 H/H= 0|2 F = 12,000,000
2 13,700,000

7|ERR| 24| 552,511,000 | 279,300,000 | 273,211,000
7|EFR| 4t 552,511,000 | 279,300,000 | 273,211,000 | (LINC 3.0) Z+H| = 60,000,000
AR AL S 7HEH| 2| (At = 219,300,000
(LretEget) 202238174z o= = 60,000,000
= 460,572,000
(At} 2Ict) 20228 /0= o|2F = 264,344,559

M=y Moystn 85/94




SAAE 2023

ATFZ A ARE WA (el @)
A= e 2 A Ma2aA
2t 5} = of At (B) | Ol &+ (B) | (A-B)
552,511,000 279,300,000 273,211,000 | KOICA QIZE & Ol74]o|g =212 7HH| 565,070
(LINC 3.0 ZHZH) LINC 3.0 AR B2l 2H] 2,517,000
202357 | LB EOI FLAIY ZIFH] 2,250,000
S AIZFEIH| 299,800,000
SUIIAY FY 21 2|2 -219,300,000
ZHYH[ZE -281,800,000
BopAl ZHH| 3,000,000
YBIES S 20231 YSIL Y S8 SESHME_FLIU2(12)) = 70,000,000
20231 HCYASA} E2HZ IEtnS 9,352,000
2023 22 YBABHEAIY_HAZ 100,000,000
2 (2 AFRIE|2] 3%) 30,600,000
2023314 84 228 2+ 57,350,000
841 228 OHIE|E 27} IZ0f THE ZHH| 5,300,000
ZHYH 2 F -62,650,000
%l 552,511,511
609,000,000 8,000,000 601,000,000
609,000,000 8,000,000 601,000,000
609,000,000 8,000,000 601,000,000 | Z+EH|_StulS(AHHES 600,000,000
MEHHSZ R -200,000,000
20233 HQIHSHE] B3| Y| 2o mH|3|H HE 150,000,000
2ESUE] 5AHZ0| IhE YRS HE S| o]z 50,000,000

HZH| AT

86/94




S[AAHE 12023
S|ATE - A SIAHZRE © A (Sl -3)
n= 27 = 2(a)2 Ao
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) ==t
SugHE2 609,000,000 8,000,000 | 601,000,000 [ECOOARIMIE] Bt 5|H P& 7,000,000
At WSV Stus|A dEs 1,000,000
M S HE] 2002 HZ 1,000,000
A 609,000,000
ere|elaREd 136,864,000 [ 113,672,000 23,192,000
R 136,864,000 | 113,672,000 23,192,000
QI 34,560,000 0 34,560,000 | 22 ME] QI7iH| OjAtalS A 34,560,000
A 34,560,000
18H| ZH| 102,304,000 | 113,672,000 [ 211,368,000 | 2ALIHE JR22IH| 1,000,000
YYESHE] OfLA L MIEY OfH| W SH| 1,000,000
YT A= 38,400,000
OHL| A 2 2l RS U A A A 3,000,000
YYESHE YA 2 FH Y| 70,272,000
lb[2|7] ojF 22 Olot UHIA|FH| Het -11,367,200
A 102,304,800
OfH| m-EH| 0 0 0
nEFH| 0 0 0
YR 2| 0 0 0
g 0 0 0
Maats2t 0 0 0
7|Ere|2gEs| 0 0 0
FoES=] ol k=iom 87/94




SAAE 2023

SATFE  HA SAZE  HA (Tl - &)
s = g | Bz o
It 3} =2 O AtH (B) | O AtH (B) | (A-B)

2FHEHITREN 153,216,000 0 153,216,000
2F2HE 153,216,000 0 153,216,000
PR EN 0 0 0

J[ElReHIE 153,216,000 0 153,216,000 | (LINC 3.0, A|H[) 20224 &+ & 0|2} BiLt = 1,452,250

BRI SMIE| SYAIH O|RFEHS = 100,000

(LINC 3.0) 13H4= 0/2f B 7|EfBHLl(E]| H A Z8tQ), FF=0122|Z)) = 2,393,267

20204 O|FZ0p7|ZHPAFY_ &S RIHEHS = 28,692,413

20223 HZ YA 0|2FY(7|EFO| 25X 2 ) = 88,257

H|8| 7 oA QI5t 7|EF2YQIHI Kt = -100,000

(LINC 3.0) 12} O[Zf &I Z|EfBHtol = -1,521,999

2] A MENZ B & E 2| RIAFIH](36,729,0008) OJRHEHE = 10,442

20229 HHBIIE 2}F BREHYZF X/ Y HHef = 467,339

2022.ci3tm ZHIHLEE OfHZRIAFY RIS 4l BHAY0|2} BHLt = 742,656

2022 35 7| A4 Y E S OIZIFHALR] RS T SM0|Z} = 209,470

2022.47|HB A ZZSIAY_ LISIAY F/BIRIY D BAHO| 2Bk = 614,054

2022. 47| LS 2BIAI_ZRIE RIBRIY D S0} Bt = 569,005

2022-2023 At2H| 2tZ BLAY RledzreY S BrH0[f B = 5,000,000

20224 5817/2] 712 Jump-Up SZAI2 Al 221 3 2440/ 3} = 2,000

202213 HEET 74| K UARISAIY_RIS2Y D Hr40|2} = 12,646,635

Z2 ALY ZSlzIoH I Brio|2f BHLt = 60,000,000

LRI (178 12HAZ 7|EFEYH D! Ofj A ZHoH HHLY = 4,250,567

el lam) 88/94




SIAHE 1 2023
A TZ ¢ M SIAZE A (G &d)
i o i g | E(a) A
o 8t = |AFH(B) | ol at (B) | (A-B)
J|Et2geHIg 153,216,000 0| 153,216,000 |OfAtErEEHZ 37,600,000
A 153,216,356
EAESo2IGHaREN 2,507,720,000 | 1,211,200,000 | 1,296,520,000
E2f2p42| & 0 0 0
Y138 LES7t 0 0 0
WIEAZEANRIEE 0 0 0
EAFZOUFARZ 0 0 0
7 [EFERIRIAERLZ & 0 0 0
FALRE2E 2,484,348,000 | 1,211,200,000 | 1,273,148,000
ExzE 0 0 0
0235 43,523,000 0 43,523,000 | R4 LLtar| A 44,000,000
O Y] A =F -44,000,000
AR SLUBRZIL Y| BA} 24,968,390
SIMZI QAN SLURHSZRIA (L)) Q3= OISt ot ZZ -1,444,530
Ojfpt gt -10
gAIAZES0H| L] 20,000,000
2535 0 0 0
A7 |1RRE 1,600,240,000 | 1,211,200,000 [ 389,040,000 [(LINC 3.0) 7|22 b 450,000,000
2023 3HEREMSI RIS HAE_7 |21 Lok 55,200,000
AEA 712420 1Y 706,000,000
(LINC 3.0) 2|22 2 /H] -229,020,000

a8 s
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SIAHE 1 2023
AT Ay sABE ;A (ol : %)
= 2 2 2(A)2 m o
T - = O AFO(B) | O AH%H (B) | (A-B) g2
A7 72 E 1,600,240,000 | 1,211,200,000 389,040,000 | (LINC 3.0) 383 +/H| 67,000,000
(LINC 3.0) 4IR 22| 2|Zf2f F&/H| 25,000,000
(LINC 3.0) 2|22 5| 3,214,700
(LINC 3.0) S-83H| 74| -3,710,000
(LINC 3.0) DIlEfH{A BHE = 7| AfA 72/H] 25,000,000
(LINC 3.0) 4IR 22| 2| ZfZ F2/H| -20,067,150
(LINC 3.0) Z|2(2H 2! ofjH[d| 10,000,000
Z12(A 7H E7F 4,800,000
S| A 72 607,790,000
A& SW FPAEA 7Y 33,000,000
A 1212 7Y -706,000,000
&S 712 (1574 gf2f) 22 -196,790,000
G021 2 (-196,760212l0]| st +F) 83,437,500
A57|1212)(157) 8fzf) 22/ -83,437,500
AETIA A (EH 22 78 101,664,391
A0 L7722 CiA| 13,648,386
ojrt =3 -2,877,072
=3 IR |, ZHH2f, CIXE tv2], Of0|2 & 78/ 4,000,000
WS EE AN AIZ 2R A, o2 &l J|AfA & 78 6,000,000
=B wf, FHHEf, CiR[E TV £2| & 2|2 /| zHed -10,000,000
(LINC 3.0) 7| QU228 LetES7 /=70 L] 5,000,000

HH|

pals

J

s
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SAAE 2023

SIAFE - HA [AZE A (S
45 01|szoﬁ;tai = S(A)E HEDA
7|71 2IE 1,600,240,000 | 1,211,200,000 | 389,040,000 | (LINC 3.0) AatEE 7|2 IWL2HA 2|12H7| 7215 -300,000
A7 | 2pHoilE|H| 20,000,000
& 4l0j257|AF3] 5,000,000 5,000,000
gLI0IZS; 7|12 7| 8,648,386
ELOIZFDBMI|AZ |2 i -13,648,386
YA B, 712 75 40,000,000
HEHIOY & RS Q3 25 70 75,000,000
HEHIOJA & TRE Y EECIA) TOH_FIHSY 27,200,000
YE7IZA Fe/H| 276,000,000
60,237,320
A 228 Hnt T2 /o) Ip2 HiZ 7t BiE -5,000,000
L2723 HEAE Haof OfE oM ZF 648,940
OlAF MISE I8 A8 BE 0] T2 ofét 23 134,144,535
ABCIQ4E 28) =3 7|22 WA & 712t CIZ|E tvEH] 24 4,000,000
JIAIA e 5 ZHY -543,180
EE2] AteJH| offH|H| 20,000,000
Y7 HIERIS 840,585,000 0| 840,585,000 |PCTE 10,000,000
3,400,000
LEZED9! 3,570,000
LR AL HIEFOH(2LIE], CIATE, = ES TZIE] §) 20,000,000
SIMZIZAIY AP B PA SEHH L o |HIE -2,674,540
FoES=] ol k=iom 91/94




SAAE 2023

A TZ ¢ M SAZE (S
S = g | Bz o
/Y & = Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)
H7HIBRIS 840,585,000 0| 840,585,000 | BAIAAAI AR EE|2M BHENH L E7IHIE ZE 2,184,470
HIC|22 8=/ 36,980,000
BILRIAAIY AP BR2ISFA BB & IHIE o5 1,632,400
HE 72/oZ olst it S 2,877,072
L2702 ojie] BEA RS2 QISH oAt BHt 4,252
HICYOJEIA|AE] 118} - A{HIA[AE) =3} 187,000,000
HICJO[E|A|AE! 1=5F - 2IQIYRIAIAS 22 35,000,000
HICIOJEIA|AE! =8} - A{HA|AE) 1 =5F -5,000,000
HICIO|E{AIA S =5 - RIQHRAIAE 722 -826,460
HIC|OJEIA|AY Ao - RHY 4 L Hy 405,000,000
QA2 0I5t oAt ZF -5,265,000
SEY USZ7H7E 12,000,000
S2Y BSF7HE| 10,000,000
-3,587,780
TAMEZ | & 7Y 1,000,000
EtAZEIS 95t 'Paperiess 2T~ A8 97,500,000
EMAZEIS 28t ‘Paperiess' ZiTHA 48l -37,500,000
EMZ 2L 95l ‘Paperiess' A Mg 2H2 2 OI5F Off At BH -997,202
EMAZEIS 23t 'Paperiess’ ZiTHA M3 2= Qlef 7| = oA H2Zf -908
22N HIZ7E 1,000,000
Mgt | 47 elF ko) w2 Bt -35,080
s Fal felam] 92/94




S[AAHE 12023
S|ATE - A SAZRE (Etel-d)
n= 27 = 2(a)2 Ao
o & = Off &b (B) | O &t (B) | (A-B) ==
H7IHIEH= 840,585,000 0 840,585,000 |At2/EH HF A E7/HIF = 15,000,000
Al Y3 Y7IHIE A2 = -10,000,000
Al Y3 A0IHIE =5 20t = 5,000,000
EtAZ2] Paperless = 23,400,000
Y HEo = Qs ot =2 = -11,355,310
222 oIHIF 7o = 11,500,000
A&7 A ZI[HE o] = 7,500,000
g 278 /515 A5 ofH|H] = 10,000,000
g LIE7|H[Z0]H]E] = 20,000,000
HeASAIEE I 70H = 657,000
A 2,484,350,190
AFREHS 0 0 0
UESURLOIZ S 0 0 0
J[EIRYALRS 0 0 0
R 23,372,000 0 23,372,000
A HAAAZIS 0 0 0
LECEE 0 0 0
7B A T 23,372,000 0 23,372,000 |AE X 2AIY(RRDEE!)_A[AZHH SF = 22,500,000
LRI SR S5 55 L ORI = 1,500,000
Z272 oite] EEA 2| = 0l ofit Bt = 627,380
% 23,372,620
M=y Moystn 93/94




SIAHE 1 2023
SATFE  HA AZE (Tl - &)
n= 27 = 2(a)2 Ao
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET
7|[EHIRSAIZ|Z 0 0 0
oI 13HEE 0 0 0
HE7|134E= 0 0 0
Yspr|3HYE 0 0 0
JEI3HERE 0 0 0
BE3%E 0 0 0
J[EMHIRSAIAZE 0 0 0
ARESo20IGHSREN 117,000,000 42,000,000 75,000,000
ol ebat 117,000,000 | 42,000,000 75,000,000
QUCHE =22 AOH 117,000,000 | 42,000,000 75,000,000 |2IAESME 27| 3 ot = 42,000,000
2le/2RHIE] 5] 2#Z o ot == = 75,000,000
A 117,000,000
J|EHIRE R0z A 0 0 0
CEE 0 0 0
£97|123%4 0 0 0
Bolyus| AZHF YA 0 0 0
wHSAEAS LA 0 0 0
JElzd3dA 0 0 0
n.sgel sz -1,176,219,000 A
1,176,219,000
J|zoEE 1,891,743,000 | 641,507,000 | 1,250,236,000
7oz 715,524,000 | 641,507,000 74,017,000
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20233 A= TN AN ASFHG F7ARAAD A



202338 = AMEHS 2t

A2 0| AF & 2] 5 5

—
= B2 =0l et (A 7|o[E & 27(01E A=l 7

m

>+ 9 A 2
= = = =5
S  (pgu| 2o |pee| 3o |3 Zof (| 2o |Pee| 3oA |7a
1,349.677,000| 89% |  425.672,000| 5.3% 924'005'08 12.9% 1,019,221,000| 6.7% |  300,000,000| 3.8% 719'221'08 10.0%
11,480,969,000|75.7% | 6,693,165,000|84.0% 4'787504(58 66.6% 9,326.457,000|61.5% | 5,528,525,000|69.4% 3'797'932(58 52.8%
610,736,000| 4.0% | 318,800,000 4.0% 291'936'08 4.1% 870,283,000| 5.7% | 318,800,000 4.0% 551'483'08 7.7%
2 9 oo
T 0.0% 0.0% 00% | 5 2 600,000,000 4.0% 0.0% |000.000.00} g 30,
T d
34,560,000 0.2% 34.560,000| 0.4% 0.0% 136,864,000| 0.9% |  113,672,000| 1.4% |23,192,000| 0.3%
0.0% 0.0% 0.0% 115,616,000| 0.8% 0.0% | 11561608} 1 6o
13,475,942,000|88.8% | 7,472,197,000|93.7% 6'003'745(58 83.6% 12,068,441,000(79.6% | 6,260,997,000|78.6% 5'807'44‘58 80.7%
- 0.0% 0.0% 00% | 3 2,507,720,000|16.5% | 1,211,200,000{15.2% 1'296'5200'8 18.0%
al al
et 42,000,000| 0.3% 42,000,000| 0.5% 00% | 3 117,000,000| 0.8% 42,000,000| 0.5% |75,000,000| 1.0%
A Ol 2| &
T a 42,000,000| 0.3% 42,000,000| 0.5% 0.0% = 2.624,720,000|17.3% | 1,253,200,000|15.7% 1'371'52%8 19.0%
1,639,946,000(10.9% | 456,355,000| 5.8% (1183591016 49 464,727,000| 3.1% |  456,355,000| 5.7% | 8,372,000| 0.3%
15,157,888,000100.0%| 7,970,552,000 100_0%7'1873360'8 100.0% 15,157,888,000 [100.0%| 7,970,552,000100.0% 7'187'3360'8 100.0%
Z)1. gH|= Ag U E A0 Cist WEH| = AS(Aed |3f
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AHE 12023
SAFE ¢ At S T A SAZRE  HA (G d)
i = =R 1N NEaA
2+ | = = o Ae(B) | 0 +%H (B) | (A-B)
| YN 13,517,942,000 | 7,514,197,000 | 6,003,745,000
2EESo 2SI R YN 13,475,942,000 | 7,472,197,000 | 6,003,745,000
e RNl T= e Bl 1,349,677,000 | 425,672,000 | 924,005,000
Pl 1,110,371,000 | 312,000,000 | 798,371,000
oo 1,046,613,000 | 312,000,000 [ 734,613,000 [2023. 25 L 2| 2hx| ZHHRALR] 2 H]| 300,000,000
LINC 3.0 Al ZFA| CHE2S 12,000,000
2023 X|Af{-Ci5}t §127|5 XS LIAIY RISDI 72| 7| AP EF A4 TfR] 8,576,330
2023 POIZR AR EINLAR ARRIAS 2IZH| 64,552,985
2023 FOIR AL LA ZI/NLALY_ B YE)(F)_2E b 70,447,546
PIEIAP (B 5012 BA EFT PEH SAIXY AFH| 202,837,332
QIEIA (SIS0 2BAL BF2 H2H A2 ZFH| 270,439,112
(LINC 3.0) HFA| E23 -12,000,000
QIEFAT(Y YT 0= ZAIR YY) _H5 ZZH| 100,096,090
QIEFAP (R adhm YN CJEAHZ|) 2| 14,612,726
QIEFHA(YL T PSS ASEEZA)_RFH] 15,051,108
A 1,046,613,229
At 0] 63,758,000 0 63,758,000 | HEFAH((F) L3I AR|L{0{Z)_ZIZH| 40,909,090
QIEFAT(F)UEIZR)_ZF| 15,454,545
HEHA(F)2HE)_AHH| 7,395,000

e
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SIAHHE : 2023
A FE ¢ At H T A (CHef @)
n= 27 = 2(a)2 Ao
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET
ARA 3|40 63,758,000 0 63,758,000 | A 63,758,635
D82 71,434,000 0 71,434,000
I+ 71,434,000 0 71,434,000 |KOICA 2128/ CIFH|0[E] =72 Z/ZH| 11,434,930
228 Z 22| Arefd| Z/FH| (o]4]) 60,000,000
2 71,434,930
Jlz0|d4y 48,200,000 0 48,200,000
Z|AIZHAFHO| 742 48,200,000 0 48,200,000 | (LINC 3.0) 48t8&7 |24 7|£01H 49 13,500,000
71£0|7 £:9]_£35/(10-2022-0019465) 10,000,000
(LINC 3.0) {8t3-&7 |22t 7|20] & +9 24,700,000
2 48,200,000
L5tR0[M 4 0 0 0
|2 B RS 113,672,000 | 113,672,000 0
A2 B 249 0 0 0
a4l 113,672,000 | 113,672,000 0 [ZALSME Y27 |Y 22| 113,672,000
2 113,672,000
7 |ER bR 40 6,000,000 0 6,000,000
7B 40 6,000,000 0 6,000,000 (28 A2 222 6,000,000
2 6,000,000
2§24 YU 11,480,969,000 | 6,693,165,000 | 4,787,804,000
A4l 593,001,000 0| 593,001,000
YEARL 543,501,000 0| 543,501,000 |2023.4818ZRnDA|FAIS_Z/ZH| 56,940,000
M=y Moystn 2/94




377 RIS (ei2l:9)
= A =4 = 2t
n 2 ol o8 (8) | ol 4% (B) | A-B) fin=at

543,501,000 0| 543,501,000 | HAIRHAIY 250} L8tE S S8toiT A b 51,000,000

2022(22fH5) X FESHIY £ 4+(R&D)AIY_2/EH| (0185 2 &) 46,192,780

2ol g KR AFY 75,000,000

(LINC 3.0) Aeta-E7 |27t A BH42IAH|, A8 S|, A=, A48 222,000,000

2023 A 4S54 +(R&D) AF_2|EH| 42,500,000

2023.4+8tH Collabo RnD (0f/H|A172)_2|ZH| 18,096,000

(LINC 3.0) A E2F 10,000,000

2023 22| HH LG SHBIAIY HAF ZFH| 7,300,000

2023 47| YL S 2SI LS[A_ZEH| 7,200,000

2023 5 T4 B ALY LET §517|2 I|£ Jump-Up S/ Al 7,273,000

2 543,501,780

49,500,000 0| 49,500,000 |LINC 3.0 AHHAICHS 44,400,000

2|GE3} MBI SEEA LA TS 5,100,000

%l 49,500,000

10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000

10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000 [LINC 3.0 &5 2|&€F 2,526,465,000

ZSe] AH| 21gH| 4,166,700,000

A= H (OfIT)EHH| 12} 141,808,000

OIME|E+0[E = 2ot 5% ZFH| 1,665,902,841

278 ZS2] AtgH| ZFH| 1,089,650,000

2023 P2 MY e BMYE ALY AAZ = 36,729,000

Bz ket 3/94




AHE 12023
SAFE ¢ At T A |HAZE @ M (G &d)
= 2 2 2(A)2 Ao
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET
nS2YLY 10,848,778,000 | 6,693,165,000 | 4,155,613,000 | 2023 SSEHHE QLA FRICIS 244 = 2,000,000
BRI B2 (OFfJT)E 2| 22f = 12,480,000
o= 2 BAIgBITHEIArY = 914,400,000
20234 2| AZ M L0F HZFP 012 QYA AlH] FEYRIYF, HFY]) = 106,200,000
2RE Ap2iH| QIHIE[E 2| Fb] = 100,700,000
AR 2| S5 £oHEE BAITIA | = -51,000,000
20234 ZF TN A1 uEHINY AAF = 14,600,000
2AfAE ZTRIYH| 27} = 81,394,000
2023.57| MY LS IS FHAIY ZIFH] = 42,750,000
g Alploj/H|H] = 120,000,000
(LINC 3.0) Ateta &2 |20t A) o4t = -222,000,000
(LINC 3.0) ojj5]s| = 100,000,000
2 10,848,778,841
7|ERR|2z4 39,190,000 0 39,190,000
7|ERR| 24 39,190,000 0 39,190,000 | 2+/ESMIEIS Y EHBIA1E] = 17,000,000
BIZS92ZSIAIY = 22,190,000
2 39,190,000
HH|olSg R 610,736,000 | 318,800,000 | 291,936,000
AstE 4ol 120,228,000 | 30,000,000 90,228,000
LretaiE ollaa 119,663,000 30,000,000 89,663,000 [2023. A5 L Z|AtH| Z2HHATAIY ZHHH| = 30,000,000
2023 2| f{-CiE} §1217|5F 2| SIS LAIY_RISOI2)7&7|7|AIQIEF AATR| ZIHH] = 514,579
zH|Hchstn 4/94




SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
i 23 = 2(A)2 pao
24 5 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) -=C

119,663,000 30,000,000 89,663,000 | HEIHA(F)LISIARI L ZZBIASAAPL) ZHH] 4,545,454
QIEFAT(F)UEIZR)_ZHEH| 2,727,273
QIEFA(F)2HE)_Z+H| 1,305,000
2023 PR ABLAZ/NLAY_ (R)2LE] ZHH| 2,785,000
2023 PO R AL LAZ LA, ARIMG(EFE)_ZHH] 2,000,000
QIEAP (R 2hm 2N R HER|)_ 7 b 932,728
QIEFAF(YE R HHE S S EZEA|)_ZHH] 960,710
PIEFAT(YL T 0= 2|7 ZAIRY)_H5 ZHEH] 15,004,000
QIEA (SIS0 2BAL FEH TAIAY)_7tEH] 22,435,550
QIEFA (B 0|23AL ST ZAIAY)_7EH] 36,453,546
2 119,663,840
565,000 0 565,000 | KOICA 2I2+g{2] ol7H|o]g! 272 7HH] = 565,070
2 565,070

0 0 0

490,508,000 | 288,800,000 | 201,708,000
18,791,000 0 18,791,000 | 2023, 45t ESRnDAJ2IAF_ZHEIH] 9,360,000
2022231 5) 2| SIS K +R&D)AFS_ZHH] 2,300,000
2023 2| HEsH R4 +(R&D) AFY_ZIEH] 2,500,000
2023.4+3191 Collabo RnD(0ilB|&7)_Z+&H| 904,000
2023 47| S LA ZISIAFS. ASAY_ZHEH| 1,000,000
202347 |HEHASZBIAIR] HAS ZHH| 2,000,000

HZH| AT
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AR MEEHTE AR HHy (ei9l:9d)
S = g | Bz o
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)

AdSAHTe 18,791,000 0 18,791,000 | 2023. 35 At L HPIHLET £817|2 J|£ Jump-Up SR AIY_Z+H] = 727,000

A 18,791,000

AdTLF2YETY 471,717,000 | 288,800,000 182,917,000 |LINC 3.0 Af 7HEH| = 69,500,000

ZE2] Atg| ZHgH| = 219,300,000

278 E52{ AtgfH| ZHYH| = 57,350,000

OIHIE[E+0[2E 2ot 5 2| = 83,100,000

20231 2| F MY Z0F HEHP 01 YA ArH| Y= (ZHH|) = 1,800,000

O 22 SLEBItAIY ZHEH] = 30,600,000

2778 AtgfH| 21HIE|S ZHYH] = 5,300,000

22pH = ZHYH| 2¢ = 2,517,000

2023 7| AL LEE I LA 2] = 2,250,000

% 471,717,000
7|ERR|EEeY 0 0 0
HYL 1R =+ 0 0 0
s+ 0 0 0
StuEolHes 0 0 0
Stus|AMYs 0 0 0
Su7|YgHYs 0 0 0
JErdE 0 0 0
J|Fa+Y 0 0 0
e e 0 0 0

P ESSIP[ t-iam} 6/94
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AHE 12023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
i = g | E(a) A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
J|EtE STt 0 0 0
.22y 14,693,161,000 | 7,514,197,000 | 7,178,964,000
22 2UHFRENY 12,068,441,000 | 6,260,997,000 | 5,807,444,000
At REY 1,019,221,000 | 300,000,000 | 719,221,000
e e 885,437,000 | 300,000,000 | 585,437,000
I 292,785,000 | 180,000,000 | 112,785,000 [2023. A& L 2|2} HHHTALY_OI174H| = 180,000,000
2023 2| f{-CiE} §1217|5F 2| SIS LAY _RISOI2)7&7|7|AIQIEF AATIR| OIAHH] = 8,576,330
PIEFATEY (R ASIAF LSIHRLIOIZ)_QI71H] = 40,909,090
PIEFAT(HOFH| CIARS)_QI74H| = 3,300,000
2023 F5 22, QIZH FHA-TALY OlZiH] = 60,000,000
2 292,785,420
SHAHOIZAH| 32,720,000 0 32,720,000 2022 FOYR AL LA ZNLAL Y 22z ARIARY)_BFAYQIZH] = 9,600,000
202222HAZ) FOIZ A E I |SIE DEIE] SHYRIZH] = 18,000,000
2024 FORRAZ LA Z /LA ARIAY] SHEQIZH| = 1,600,000
2024 PONZ B NZ LA LIS SHYQIZH| = 3,000,000
PIEFATL(HOFH| CIARS)_ SF&YOIZHH| = 520,000
2 32,720,000
HTAY-ZH|H| 8,000,000 0 8,000,000 (-P/EFH-2(BOHE] CHARE)_ 80| 2/H] = 8,000,000
A 8,000,000
T EEH| 453,511,000 70,000,000 | 383,511,000 [2023. & L 2|ZtH| HYUATLAIY_HpPEtsH| = 70,000,000
2022 FOIRAZ LA Z /LAY Q2= ARIAS]) o7 gkEH| = 35,441,352

HZH| AT
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N
A

S|A+E
#

Jio
Jor
__ON
0O—
~a

MHEDA

]

e
4
et
offt
=

2022 FOEHFNAME_ZYE ofg= HTEEYH
20222AfHE)FOIRHPLHAZ 7 I27e DYE ATESH]
2023 FF7 SHP EANY HERIHAHE_sZHAHHEY3}
2023 FF7 S EAAY HYRIAHE] EfAALO]H
2023772 HHP EAAY HYRIAME]_FANH

2023 FF7 M ZA|AY HYRIAME] BfAZZI10/E

Ny

2023 P72 SHP EAIYY S| 2UE]_YESHH T2 12

I

2023 P77 S DAY HIAAUE]_SEX LS 2}

g

2023252 S DAY HYRIAHE] FOZSEAY
PIEHAT(HOHE| CHYRf) 222, 219/, ALFEE]

2023 FF7 S EAAY HYRIAHE] EfAAL0]H
2023772 HHP EAAY HYRIAME]_FANH
2023 FF7 M ZA|AY HYRIAME] BfAZZI10/E

2023972 2D EAIMY BYRIYUHE YepstH T2 22

2023272 2D EAIZ

20239732 SED EAIMY SIXYHE_CAYAIHHE
0.

2023 FF7 BEH =AY BERIAHE] HHHA2 S
)

2023 FFx FEH ZAAY HYAAUE]_Z|SSHAS

8,410,546
15,592,000
73,027,000
66,018,000
125,750,000
72,421,000
8,481,000
92,555,000
90,620,000
2,434,600
21,865,471
115,334,544
-59,287,210
7,753,727
46,761,845
21,904,965
-56,974,712
3,495,324
1,326,882
27,155,774

19,755,272

HZH| AT




A HE 1 2023
AT AP AT A SAZRE @ HA (S
A= e 2 A Ma2aA
x| = = of Ao (B) | Ol A+%H (B) | (A-B)
Ares| 453,511,000 70,000,000 | 383,511,000 [2023. 2R 2E0 ZA|ZY I3 HIE] F0I192FZI5} 63,767,636
2023 2Fm ZEH DAY SR AHE]_EAIZYOfE 2 7,142,904
2 453,511,816
oAz 2| 89,921,000 50,000,000 39,921,000 [2023. F2 L 2|2} Z2HAHALALR_2HZH 50,000,000
2022 PN R AR MR ZINLARR 22HE =, MRIAS)_ AT 2] 15,276,363
2022(22FA%) FOZ AR LAE 7|04 BLYE] AP ZH| 17,123,000
2022(12HA =) FO|R AR HAZ 2 LUE OJgZ AHA24H| 6,322,000
QIEFOIT(BIOHH| CHAIRE) SR 2| 1,200,000
A 89,921,363
ety 8,500,000 0 8,500,000 | 2022. PO Z AR MAZIHLUALY 2R HRIAY)_HFLE 3,500,000
2022(2FA%)FONZ AR LA INYALY_SLE] APl 5,000,000
A 8,500,000
QIErRIH | 0 0 0
jmESX=Xe: 18] 39,810,000 0 39,810,000
lzi| 19,081,000 0 19,081,000 | A 2422} PIEt S (H 7|2 IS F2) ZHAH] 2,100,000
LY AR IR YLD R(HI|R IS 2R) B RZAMH| 120,000
LA AR} HEL 2 (RS RFHILTIA)_ZAE] 2,100,000
LA YRR} QLR (RS R FHIL 7 IA)_BRZAH] 600,000
LA 2R} OfEF RS 9,000,000
KOICA 21283 Ql7Hjojg T2 12 HIZAFY QIZiH| 387,000
KOICA BI2 3 olptyjojgl Z=22H &2 oIAH| 774,000
zH|Hchstn 11/94




SAAHE 12023
SAFE ¢ At T A SAZE  HA (G &d)
a= 23 2 2(n)% aaa
24 & = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B) ==
QIZiH| 19,081,000 0 19,081,000 | ZAH| = 3,200,000
HRZHA | = 800,000
2 19,081,000
jmE=tn(¥3p/ L 0 0 0
yota 0 0 0
NEREE 0 0 0
pJ (= amE=X=X=:E] 20,729,000 0 20,729,000 |AFIY A 22} AEL w2 (H7|AFS 2} 72Z)_AlH] = 280,000
LA A 2R} PIEL g (FI | fEAAE)_CFif = 200,000
AR 2R 2F HEL (M| A S 2 2R)_2FH] = 450,000
LA 2} et S = 3,000,000
KOICA 2I28/2] ol74]0/g] T2 72 Zolof| = 6,805,980
KOICA 282 ol7u0|g] Z 272y ZLfofH] = 198,000
KOICA 21282 017H0|E! Z2 72 #2|wSH] = 2,054,000
KOICA 2I1282f 0l 7u]0| ] T2 72y £414|(S9) = 251,550
KOICA 8I2HE/2 Qi74]0]g) 2712 5|ojH|(Ef2/E) = 750,000
KOICA BIZE/2] 01 74]0|5) T2 72 EE|2/H| = 214,400
ZLEGY| = 6,525,080
2 20,729,010
2|AZH AR 81,974,000 0 81,974,000
A A A AA| 4= 0 0 0
NP = 81,974,000 0 81,974,000 | 7|=0|H 2H Le1EE B4g 202235173 = 08 = 3,774,550
Hzy| et 12/94




SAFE ¢ At T A (G &d)
ik = g | &)z MEaA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
el L= 81,974,000 0 81,974,000 | 7I=0/% B 8158 BAE £51(10-2022-0019465) = 10,000,000
(LINC 3.0) £rata3-& 7|27 Aafee 2 4F = 13,500,000
(LINC 3.0) 7|=0]Z A3t8e 4= (2214517 0|=)) = 12,000,000
(LINC 3.0) 7|20 tetg =43 = 12,700,000
2023 MetEEYE 7)201H & = 30,000,000
2 81,974,550
StuA|dALER 0 0 0
SWAILAER 0 0 0
7 |ERterE Y| 12,000,000 0 12,000,000
7 |EfASHE 2| 12,000,000 0 12,000,000 | g ARFE XH2H| = 6,000,000
= 6,000,000
A 12,000,000
RS2 AP 9,326,457,000 | 5,528,525,000 | 3,797,932,000
| 682,271,000 | 259,560,000 | 422,711,000
| 32,860,000 | 34,560,000 | 41,700,000 |2AESME QlH| U HHREZ g|2HF = 34,560,000
20234151 82RnDAFE_ 21 ZiH| = 25,200,000
2R HIE] Q17| Of¢atE BiZ = =34,560,000
2|HE3t AatEE BRIz = 6,660,000
2|3t £otE Y 88017 BIA| 01AHE|_ofy|b| = 1,000,000
2 32,860,000
=L 361,554,000 | 225,000,000 | 136,554,000 |(LINC 3.0) AFSt2 S 7| &1ty G122 4| = 225,000,000

HZH| AT
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SANE : 2023

SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)

i 2 g | &)Y .
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

AR =H| 361,554,000 [ 225,000,000 | 136,554,000 [ 202243 MAEZA| BHHZLSIAI(EHALE, 0| 7|= AF23t R&D)_HPAZH| = 1,700,000

2023 4151 E2RNDA|RIAF_AIZZ A 2| = 20,000,000

20222218 =) 2| HESH 2 4 +(R&D) A A7 =ZY| = 9,500,000

2023. 2| S5 R L +(R&D)_£ 8 oM AP ZH| = 42,500,000

2022 MHFH A B Y YSIAIR (EHIE, OJZT|= AFRiSf R&D)_O|&F H7ARH| = 1,700,000

(LINC3.0A[H))MStEE 7| 2] L] = 10,000,000

2023427 | S LA B ZSIAIR] AIAEX|ZHH| = 2,300,000

LF8FH CollaboR&D (R&D)_CilH| 7 A 272/H] = 4,510,000

2023 4151 E2IRED XA AIAE R 2HH] = 20,000,000

(LINC 3.0) 7|92 8 LMatEEI IS0} = 141,564,000

(LINC 3.0) £ata3-&7 £ AP 20| = -225,000,000

= -910,000

(LINC 3.0) 7|et& 8 LetaE I3} = 39,400,000

(LINC 3.0) AetE &7 £ A H7 A =H] = 300,000

= -1,320,000

210/ HAFA2AIY (32H)_SH-PRYZH| = 57,350,000

2|3} L1515 SBICTIA MET L AIAE X2 = 8,560,000

2|HE3t AoHE Y SEICTIA| METL Y AIAE ZZ_ojd|d] = 1,000,000

2| ESt £1o1E 1 SEIOITIA MEFY L AAE 22} = 2,900,000

2|HE3} AotEE BT M7 L AIAE X2 ofH|H] = 500,000

A 361,554,000

]

pals

J

s

14/94




)

Jo
[
Jor
0N

N
A

~a

MHEDA

39,715,000

202247 HIFHAHYRAYBILI (AL, O/F 7|2 AHISHRAD)_BHYDIZIH]
2023 AFSFEIZIRAD | 2IAHE]_BHY2IZ1E]
2022(23HHE) 2| SEIAILIRYHRED)ALL_SHYRIZH]

2022 ARSI BYZYSIALL OIS BRIzt

2023 27| QSIS Z2IBIAIL] ULH_BpyoIziE]

(LNC3.0) 7I2/UEE HEIBE IS LA

(LNC 3.0) AHBIZE 71242213 3HY2IZiH|

Zolingl ORISRl

oS8} ASIE2] ST BYI |

(oI55} L5817 SEHTA_ B2 A ofsb|

I

N

N

6,400,000
2,000,000
9,600,000
6,400,000
2,500,000
8,225,000

910,000

300,000
2,860,000

520,000

39,715,000

AL B[

12,490,000

L#5t & CollaboR&D (R&D)_OH| H+_Z| XA 2} _STAR-CCM+

O]

AF8FCollaboR&D(R&D)_OilH| & Z|XA2I2F Simcenter 3D
218191 CollaboR&D (R&D)_OiE| A7 {2 2}

48+ CollaboR&D (R&D) OB J| (A2 STAR1036
418199 CollaboR&D (R&D)_C/H| 27| fAH2I2F SCACAD100

%

8,000,000
9,000,000
-17,000,000
5,490,000
7,000,000

12,490,000

175,445,000

2022 M HAZYSYBMR(THIE, 07|12 ARISHRED)_ S PZSH]|
2023 MBI BIERIDAI A2 AN E
2023 AHEHBIZRDAI QALY SIEFB L4

2023 A8 BZRND | &IAFR]_=LiofH]

5,716,760
500,000
1,100,000

300,000

HZH| AT

15/94




S|IAME 2023
AT AP AT A SIAZE A (S
i 2 g | &)Y .
/Y & = Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)
ATeEH| 175,445,000 0| 175,445,000 | 2023.£FtEEHRnDAIALY AFREERH| = 1,100,000
2023.A818/2RnD 2| 2IAFY_B|o/H| = 2,000,000
2022(22H3=) A HE3H S H+RED)AE_ATEEH| = 20,800,000
2022 2|4 S5 AR H+RE&D)AHY_HTEEH|_0/EF = 3,487,780
2022 A HF R B YSIAR (HHEE, O|7|£ Al R&D) OIS HTESH| = 5,716,760
2023. 2|9 E51AHSE+RE&D)_AF oM HPEEH| = 4,000,000
4812 CollaboR&D (R&D)_CiH|2H7_&|ofH| 2] = 1,096,000
202347 |HSUASZSIAY WA AIEEAH| = 2,000,000
2023 47| YU BB AU S|A|ZAH] = 500,000
2023 47| HSE UG ZABIAI HAS_ =ZLfofH| = 500,000
2023 47| YU SZBIAY HAS ALZEEH| = 300,000
2023 47| HE A SZBIAIR HAS 5[ofH| = 500,000
2023 47| AU SZIBIAY LISIAY_SIA|ZIAH] = 240,000
202347 |HEHA BN MSIA_HPIEAH|AEEH| = 3,300,000
202347 | HSUAHZBIAY LS| AFZEEH| = 760,000
2023 47| U SZBIAIY_LISIA_S[ofH| = 600,000
2023531712 J|£ Jump-Up §F 2|8 _Jl£F2+2H = 3,000,000
202353172 7|£ Jump-Up 3 AFFEEH| = 1,263,000
202353112 7|& Jump-Up §32I12_3]9/H] = 3,000,000
2023 T IHPILALY AT EEH] = 30,000,000
(LINC 3.0) 7| HUE S MBS 27 22t = 51,055,000
FoES=] ol k=iom 16/94




SA & (S
== = = 2t
3 = ol T51(8) | o % (8) | A-B) di =
eS| 175,445,000 175,445,000 | (LINC 3.0) AFBIEE 7|2 7)Eta1A) £HHA TS 1,320,000
20128 AR (321)_HAFEEH] 7,990,000
2|3t MEHEE SEAITIA| HTEEH| 19,059,900
2|HE3t Aot oA AP SH| ojd|H| 1,000,000
2|9E3t ety Y 8E0ITIA| A8 S| 2,740,000
2S5} {51EE SEIATIIA| A& EH| OfH[H] 500,000
2 175,445,200
60,207,000 60,207,000 (20228 MHEHRFH LB (EHAE, 0|27 |= Al2St RE&D) S7+E 2,100,000
2023415182 RnDA|2IAFY AR5 4,740,000
2022(221H5) X| A ESH 2 +(R&D)AIY_ A8 2,800,000
2022 A F X B Y ZBIAIR (EHEE, OJZ 7| AFY3F R&D)_Ol&E & = 2,100,000
2023 2| 4S5 A4 +(R&D)_AE Al ol 1,000,000
2023 47| SIS ZISIAISL A oPEt 1,000,000
(LINC 3.0) 7|28 Lata&SI S0 LB} 21,156,000
2018l AP (32)_HPrL 9,360,000
2GS} AEtE Y SRIOTAA| AT+ 13,860,100
2L £otEE SEHITIA AT olH/Y] 1,000,000
|G S5t ASHE Y EIOTAA| AT+ 591,000
2|YE3t MatE Y 8EKITIA| HT1~E ofuY] 500,000
2 60,207,100
et 0 0
FoES=] ol k=iom 17/94




AT
S|AFE

N
A

i

Jerie
__ON
~o

Jio

8,604,266,000 | 2,547,585,000 | 6,056,681,000

2,048,423,000 1,271,173,000

ojHZEEE

g2 (230

2023.57|A442] UHEE OIZILARL ZAH

P

2023 REIMRYENA B AR 2102 (AL IKBO3)
2023 RN YERABIGH AR 2102 EEOIH)

2023 RN YENABIIGE AR ZHOIR(E IIAIIB LS,
2023 RINYENA B IY MY 202 (FHE 01F)
2023 WML YENABIIGE AR 20|24 L OF)

2023 FRIMPYAHATNYE A 2O 2(EEEA 45)

12,000,000
1,000,000
1,200,000

327,000,000
405,250,000
17,600,000
12,700,000
500,000
5,000,000
400,000
5,500,000

13,100,000

36,000,000
1,800,000

600,000
600,000
1,920,000
2,880,000
7,200,000

3,600,000

HZH| AT




SIAHE 2023

ST ME AT A SARE : WA (=92

A= e 2 A Ma2aA
/Y & = Of &kl (B) | ol &k (B) | (A-B)

ol 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | 2023 42| AR MEfAH B LN E A 20| 2(2 882 &) = 1,440,000

ABlEEE J|BEE S = 17,600,000

=9 = 155,250,000

20234 3Oo|Sptu S 43} MAHF =78E T2 T A2 = 12,800,000

2023H Y|SB EH 42} MY T =73S D= 02 ZAL= O &t 2f4 = -2,070,000

202341 43} AQIBY RSl B2 I 27) AR = 1,300,000

ZAFC ZIAF2 = 4,200,000

RICHAFCH IT 2 720 ZHAHH| = 2,100,000

AC}F | T2 720 ZEAHH| = 2,100,000

AICHE 2} T2 720 ZHAHH| = 6,000,000

ZICHAFCH IT 2 724 ZEAFH| = 3,500,000

YEFIT) T2 02 A = 700,000

MEHEZ} T2 T3 ZIAHH| = 300,000

HZAFC ZIAF2 = 6,300,000

ol = 3,000,000

= 3,000,000

29| = 11,500,000

Zo|2 = 8,500,000

olAH| = 2,000,000

= -2,727,000

= 50,000

M=y Moystn 19/94



A HE 1 2023
AT L A E T ARE : dH (Tl 8)
n= 23 g =IOSE Ara o
2t 5t = off &t (B) | Ol £H2H (B) | (A-B) ===

kLl 2,048,423,000 777,250,000 | 1,271,173,000 | LH= 21ZiH| 4,500,000
/= o1 AH] 4,500,000
o/ 2to| 2 10,000,000
Lie 2ol 2 6,000,000
9|=7t0| 2 10,000,000
LR Zo|= 9,000,000
27,000,000
2 4o|2 1,600,000
OIZH| -1,500,000
-1,500,000
550,000
Ezz 7,500,000
7,500,000
oI H] -300,000
-2,500,000
200,000
20231 MY MBIt 2ol A2 Ys 52t oA 1,900,000
A4 YEE QIR T2 YN 177 Z27) -327,000,000
20234 MU 20} 0| %223} £2F OIAH| 2 -400,000
2240518 ZAR(1817)) 13,440,000
2205128 Z0|2(28/7) 6,460,000

M| Hstm 20/94




SAAE 12023
SIAF2 ¢ AterE ATl SIAZE - HA el d)
A= e 2 A Ma2aA
24 5 =2 of ke (B) | ol b (B) | (A-B)

I 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | 22 085t 2 bt 242 QI5F 2k -4,200,000
S2Y A=Y 5L YAI= 1,500,000
20234 ¥o[geraS e YU 48 D202 ZHAl= 11,550,000
20234 Yo|SEnSd UL HE T2 ZALZ oLt 24 -1,100,000
eIl -560,000
L= RS2 460,000
RYH -184,800
AzH| ~402,200
et 40,000
ZEt2 | 2+ & mgaE 11,850
Zol= 560,000
LRI =28 -460,000
RH 184,800
=5 402,200
EE=t] ~40,000
ZIEr2EH| 27 & wgRE| -11,850
o= ZAIE 9,800,000
H21A12 18,200,000
olzH| -3,000,000
-1,400,000
-750,000

M=y Moystn 21/94




c =

rJ

i

<

-30,000

118,200,000

28,300,000

Ul

5,000,000
11,350,000
2,800,000
500,000
3,850,000
270,667,000

H/(14%)

/

(e}

/.

3

of8[s|

58,240,000

Ul

11,200,000

18,160,000
, 160,000
800,000

6,773,000

10,000,000

-56,740,300

) ol =

=
S

&3, 5423 45 4

,000,000

K

(LINC 3.0) 2018 o1 AH]

AN
ol
nr

/

)
®d

S
=
v
<
S

189,410,000
80,000,000

(LINC 3.0) QIHIE|E
(LINC 3.0) AlZte|+5}

15,000,000

1,271,173,000 | 2/1Zi4|

777,250,000

2,048,423,000

| ASE 2023
| A=

3

or

o0

o
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SAME 2023
SAFE ¢ At T A SAZE  HA (G &d)
i = g | E(a) e
2t 8t = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B) ==
QIZiH| 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 | 2SE3 2|25 500,000
YR 2H+E 3,000,000
SR Y EtaE 300,000,000
SAIZAAIRIEE Yo RteiD ZE -209,800,000
o/ ZEE= -500,000
£330 282 -12,700,000
A2 32 J|ARgE -17,600,000
=0 -165,250,000
ARSI E J12 71 2A_BoH| 3,200,000
2|55} ASHEE SEITIIA| BIITE 4,000,000
AretE e 71270 2A_BoH| -3,200,000
2| FE AR QIZIH| (2522l 2 S+, HE2IIE8H| §) 16,100,000
¥, 2P+ Y AT 46,800,000
A3 HFREF L EIRAZT A & 8,000,000
HE St 3teig 2,000,000
SAIZ KA Hp3F 36,950,000
278 At 201018 Hupgeig 6,750,000
228 Atef 2o =lgl olAH| 2|2 35,485,000
2|g MBSt SL5F AP 2101RI2 O1Z1H] 2|2 26,500,000
ASEEHm 50,000,000
ek oI 210,000,000
A ofstm 23/94




SAAE 2023

SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (Tl : 9)
S 2 g | &)Y A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

pabale] 2,048,423,000 | 777,250,000 | 1,271,173,000 |ArS w4 oA ALZO|ZHE) = -50,000,000
YerFoIZ oAt 2k = -110,000,000

G7|6t ugny LU L wd Ql7H| 22 = 150,765,000

Abgl OJ2k0] 7|2 21 01 7iH| = 266,540,300

= 13,000,000

2 2,048,423,000

e/ Pl 1] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | (LINC 3.0) 2} 7| = 48,000,000
2023 SUEESHYSHRUSSHAIY_ SUEE W T2 7134 = 8,000,000

2023 3N EEELRIZUESS A R = 3,500,000

2023 3UEEE RS S YA _SHSH 2E8Es| = 40,000,000

2023 SUHEEE S} RUSSHAIY_SUHEE A4S EL0t = 22,000,000

DA (UFHHHLME, Ao u | 2871 T2 13H) = 262,400,000

AGALE] A SN (EY RS 1270 Z23) = 40,800,000

LA S Al (vision K 2FSHEM ZMIE] 37) T2 2) = 30,300,000

SR (FAH T, S2HO|FAIE 1671 T2 03M) = 534,200,000

(LINC 3.0) a1 7| = -48,000,000

(LINC 3.0) {5t iz 28t w8ty B8 i 2 2% = 6,000,000

(LINC 3.0) Aot A B AZ g8ty et I A4 F Y u Weg 52 = 4,500,000

(LINC 3.0) AIAIEOF STl % 8ol 28] = 500,000

(LINC 3.0) 8HEIWSIREIA WL, FHH = 29,500,000

(LINC 3.0) X523 ! W XEH7f4| = 5,000,000

FoES=] ol k=iom 24/94



SAAHE 12023
S|ATFE - AStEHE S A SIAZE - HA (el )
it 01“%0351 2 g(a)T AE2aH
ImE=Sn¥Sp ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | (LINC 3.0) 2+ <, 74| 12,000,000
(LINC 3.0) Atetd 7] 88 wsYE 28 /2 2 2F 6,000,000
(LINC 3.0) Abstd A 42 w8 Jfg U MYA FYu+ n+g & -1,700,000
(LINC 3.0) L1412 0F R 34E FHel 23] -500,000
(LINC 3.0) m=-St& /S| EIA I, 464,500
(LINC 3.0) 233 & WAyE7tH] -500,000
2023.&7 | A ASZ SN SFLAIY mAYH| 2,000,000
SIS EHEH| ZA -11,750,000
SYUKES 2T 5710 THE ofLt5Y 5t 10,000,000
S4of 3 WY mKUYNE | H| 200,000
7|8t mBS R RM WL 4,500,000
PBIER|RIA T 13,500,000
LIS 2M QA 900,000
ofo[A22{ZH= A 2| AH| 5,000,000
Y Gl 219 Gl 2T 15,000,000
g ol 2|2 27| 3,799,000
4 ois 2I2 Bofo] T2 F9 1,000
BOIZIS} TRAA(VFCD) CHEFA 21T EHSH| 200,000
w0 2f2et WS T (VFCD) LT BEASE 22 500,000
e wTA(VFCD) FoJHEE 400,000
WL 22YS) WRTA(VFCD) HE B e A2 EE XA 200,000
FoES=] ol k=iom 25/94




SAAHE 12023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA el )
a= 23 = 2(a)Z aaa
/Y & = Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B) ==

mE=anl® ST 1,815,675,000 [ 989,200,000 | 826,475,000 |29 &2fet S FA(VFCD) BAF2FH| 100,000
LY IR IA(VFCD) BARRYH|(ZEE| 5) 100,000
023t K TA(VFCD) 7|EF2EH|(AI2E| §) 260,000
EAREEE=|Q FAICS] AL FH|(A&H4]) 350,000
E[JEEEZ2|2 FZIC)3] 7|ef2FH| (A=Y 5) 350,000
o3 ur 52 2F ZAIE 1,400,000
20|13 w 52t 2gH| 200,000
20231 2o|g 2l U= M B4 7HIY| 2,100,000
20234 2to|g et 2l UL 4 544 AlH| 2,800,000
20234 Zo|g a2l Ut HE Z2H) 200,000
20234 20|82l MAULLE SHFH| 24t -33,000
7|84 HFAUT 2lEfugs 5,000,000
27|84 HFHT AL GH 1,000,000
Q= stEEEE us e 6,400,000
Q=M SHSEE(2 AL 2| 300,000
oY S FER uREEH &Y 1,600,000
|C4Y S EE(Z SIAL 2] ZFol -100,000
fleY SIS FEIE AlYE 1,800,000
RIS AMH|A R Y RREHEH| 2,000,000
2GS AH|A2]Y BAF2SH| 300,000
2|ALS| ME[2alY Z2 T2 S5 0|Z0f THE 24 "2,300,000

FoES=] ol k=iom 26/94




S|ATE - MUetEH TS A SIARE : HA (Etel-d)
A= o e 2 A Ma2aA
) 8t = |4k (B) | off ke (B) | (A-B)

D 1,815,675,000 826,475,000 | S| L[ E(RLA! i E) A2 3,600,000
ZEH|E W= E FACHE AT 1,900,000

S| W[ E FRCHE] LA A2 300,000

ZH|E L& FEICHE A SLH| 100,000

S| Bl E FRICHE] MAF Sl0H] 100,000

2{YE! A2+ 1,200,000

LEC A% 800,000

5422/ Green Touch Z2/&5H| 2,500,000

HZ eSSy S Start-up 70,000,000

RS SZRICIZAL 50| 480,000

RS SHRICIZAL +8Y] 520,000

S| Fa|H S| £ YA 200,000

M| F2|Y_SEOMOIB2H A4S 1,600,000

24| Z2/4 Y2y 300,000

24| F2/H H=2Y] 200,000

48 Z24_ = 560,000

+8t 324_2gH| 400,000

Y2E =2 HES 2| 6,900,000

CHEHYBIEISZIAL 12t ALY 1,800,000

CHELYE A S EAL 221 HAF T H| 1,750,000

CHS 4B A S EAL 13 2] 120,000

HzH| e

27/94




S[AAHE 12023
S|AFE ¢ erEH TS SIARE : HA (Sl -3)
e 23 = 2(n)2 Az
o & = of At (B) | ol 24 (B) | (A-B) ==t

WAL 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | HEFUZZSZAL 23} 2 FH] = 120,000
ZA ] = 20,000
Y2g U= U= 2FH = 11,500,000
CHeHE S A = 1,290,000
e E L2 02 2| = 1,800,000
ALt o= 728 29H| = 1,000,000
YEI5Z T2 29| = 300,000
AalZAt 7elb] = 3,000,000
MBYE 2| = 400,000
= 200,000
FEHYE T2 0 2ol = 1,000,000
&7 2202 2 = 800,000
MEtEZH T2 73 29H| = 100,000
24 2| = 400,000
29| = 4,000,000
3JoJH| = 400,000
2994| = 6,000,000
= 8,400,000
3/9/H| = 600,000
28|28, 7H]H| &) = 2,000,000
= -4,000,000

e Fls i 28/94




SAME 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (S
i 23 g | &)z g4aa
S — = of AFO(B) | O 4+%H (B) | (A-B) c=T
WEIAIHEH| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 2gH/(ELH|, ZH]bH] §) = -250,000
2FH|(ZH{H]) = 25,725
24| = 330,000
CfafH| = 400,000
=24 = 800,000
ZEH| = 330,000
CfafH| = 1,000,000
S| = 495,000
ZkaJH] = 700,000
3lo/d| = 750,000
ZeH| = 2,145,000
Ald] = 9,030,000
A=H| = 2,000,000
ZHAJH] = 620,000
22| 21| = 800,000
BAyH| = 3,000,000
=1 = 330,000
Ald] = 1,290,000
ZHAJH| = 500,000
A2H| = 400,000
3|94 = 480,000
M| HchEt 29/94




SIAME 12023
SIAFE At H TS A SIAZE A ool )
i 23 = 2(a)2 g o
2t 5} = Off At (B) | Off A4 (B) | (A-B) ===

mE=anl® ST 1,815,675,000 [ 989,200,000 | 826,475,000 | MY/ -300,000
3/olH| -200,000
ZHAJH| -50,000
294/ 10,100,000
1,320,000
2,310,000
10,200,000
10,270,000
2YH|(HAH|) -1,500,000
2| (AL, ZH|H]) -1,400,000
29t|(25H| 5) 69,180
=294/ -1,175,000
396,000
279,000
2g|(8% 5) 300,000
-194,560
2j22/9/H| 1,139,400
CfapH| 300,000
JOBFAIR 2P} 2! Big &3 3,500,000
-3,472,050
SAIZHIEZH E2L2: 300,0008/+308] 9,000,000

Az=H|Hcystn 30/94




SAME 2023
AT L A E T JIAZE A (Tl 8)
i 23 g | &)z Maa
o & = Of &t (B) |l &t (B) | (A-B)

s E Pl 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 412 HE2ZH 58, 33,0008/ *308] 990,000
e 2%+ Z4 -3,330,000
ZZ23 2F 7 0] oAt BH -600,000
Zef&otz2| XI_Z: 1,000,0008* 10€/=10,000,000& 10,000,000
&eEore| £t 2|AF: 500,0008*2E!=1,000,0004 1,000,000
2IEofa] x4 2724 2FH|: 500,000 *23]=1,000,000 1,000,000
2es02| 28 R4 2YOZ QI35 BH -2,000,000
2QE0t2| 27} 2| 2UF et -2,000,000
T2 2Y 5 0] oAk -295,739
£22:200,0008+2'%+2%/=800,0008 800,000
PIEH|: 50,0008 *4A|ZH+5%*25]=1,000,0008 2,000,000
YEr 8 9 ZHH|: 850,0008+28]=1,700,000& 1,700,000
4AAHH|: 10,0008*50% *2%]=1,000,0008/ 1,000,000
ZH{H|: 5,0008/*50% *22]|=500,000& 500,000
2|2 m 2171H|: 2,000,0008*28]=4,000,0008 4,000,000
2o -1,300,000
oo o= T2 2H S ol Sf -751,500
S22 200,0008*3%=600,000& 600,000
2|28 99H|: 500,0008/+*2%=1,000,0008&/ 1,000,000
ZHH|: 900,0008 900,000
ZH]H|: 5,0008/+300%=1,500,0008¢ 1,500,000

FoES=] ol k=iom 31/94




SAAE 2023
BT ASH I ErEl AR : CER
== 22 g |z MEaA
% | o = of A (B) | O &% (B) | (A-B)
S P el 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | Z232 2F & QA+ Brt = -899,000
BoF 2 4EH|: 50,0008 *4A|ZH5%=1,000,0008 = 1,000,000
et ~£8]: 800,000 = 800,000
ZH{H|: 6,0008/*50%=300,000%/ = 300,000
UFARA| Y S YU +EH(AFES & O 79/H) 7 Big = -300,000
2% 23 F 20 ojfr Bt = 257,500
£ 2. 300,0008*3%/=900,000& = 900,000
S424[: 500,000 = 500,000
ZH{H|: 5,0008/*30% *38/=450,0002 = 450,000
7|et +~&H|: 350,000& = 350,000
273 23 = 20 oAt By = -342,000
SYYI 2L FY AT = 1,000,000
= 300,000
GlOJE{ 7|2t B wl o T2 124 &f 24 37 = 1,000,000
= 300,000
ARG AT = 500,000
= 300,000
o7 R 28 = 200,000
= 100,000
2023 £t 3olg et 7l wg T2 02 ZAIR = 14,000,000
2023 Aefo A Yo|get J|2ns T2 T2 SHYFH| = 3,000,000
32/94
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SAME 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
A= e 2 A Ma2aA
24 5 =2 Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)

WEIFIH Y| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 20231 AFsto1Z]| 2t/ S8t 7|2 m< Of & 24 = -17,700
ZFAHEZ]: 50,0008/ *2412H+403] = 4,000,000
S AP2t 2B SHAIA = 45 2F = 2,500,000
20234 Lrapiz 2|F A gkziol AT me Alo] U 7142 = 1,700,000
20234 Lrepoiz) 2|a o 2rzter M m g Off Zf4 = -700,000
= -150
L2 7|HE 72 = 3,000,000
et & £ 22=# st 4| 501 = 43,800,000
A5t 35 SQREZH st FH| 24 = -3,462,480
20234 3DE2IE), CE2A, VR/AR ZHIR ZE|AE 3D Z2IE £ = 3,000,000
20234 3DZE2IE, CEFA,. VR/AR BEHIZ ZE|AE CE JA E = 2,000,000
20234 3DZ2IEl, CEHA, VR/AR ZEIZ ZE|AE VR/AR = 1,000,000
2023 3D ZZIE!, £2 YA I VR/AR SEIZ FE|AE O 4 24 = -186,280
202314 3DZ2IEl, CEHA, VR/AR ZEIZ ZE|AE A = 400,000
2023 3DEZIE, EE2FY, VR/AR ZEHIZ ZHAE 45 = 4,200,000
20231 3DZ 2|5, CEZY VR/AR ZEIZ ZE|AE 2FH|(Claf & 44 = 300,000
20234 3DE2IEl E2FA VR/AR ZEIZ ZE|AE EHEE 79 = 1,000,000
20234 3D Z2lg, £ 2 F4 & VR/AR ZEI= BE|AE FRICH2] 2FH| Zk4 = 29,400
2/912| Z0fH| = 2,800,000
et F&5 SYAEH FEEH| 7 = 55,200,000
At B35 EQREH 35 FH| S7F = 3,350,800

FoES=] ol k=iom 33/94




SIAAE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA el )
i 23 g | a7 e
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) —ET
WEIAIHEH| 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 2FH/(ZF{H],4]H]) = 6,300,000
(=2) LY 48 ug = 600,000
(A=) LA Bof U 2HH3] = 1,000,000
(RI2) S =23 78] Y 2/ %8 = 2,000,000
(H2) ¢4 E A} = 2,000,000
(HS) 22} 42 AlEEa] = 3,000,000
(E7S) 7o s0t2] = 11,500,000
(Hi2) TOPIK S8t = 3,000,000
EAS) S=E3E = 4,666,000
EAS) 23 A2Ch3] = 8,000,000
(EA2) Global Folk Festival = 6,000,000
(EAHB) R84 50t = -4,850,000
(=2) 22 HEZ = 9,500,000
(=2) LY Y4gus = 400,000
(RI2) LHei=) Eof Y 23] = -1,000,000
M=) Y =23 7tg3] L 2|8 %3] = -2,000,000
(A=) LA A 3HA5) = 1,000,000
(HS) SY 22t B2 AIEHE| = -1,000,000
(=8) R84 710|=5(F4) A2 = 1,500,000
HE) =42 Ofcl W= = 6,700,000
(=2) 2228 723 &5 X/ = 1,500,000
e Pl i) 34/94




SAME 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
45 01|szoﬁ;tai = S(A)E HEDA
minl P ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | (A=) L= &oF L 2tEl3] 866,000
(RH2) alite] HEOIE 8 AL 2F 73] 2,000,000
MS) S =2 7Hs] L 2/ 43 2,000,000
HIg) 7| S S8 3,753,000
THESZEZ -2 A2 MHZ 1,585,600
THESZZ2 -8, Hi2, A4S -7,585,600
Z2 72 opto] B2 2|2 Qlst oA B -5,000,000
ADFE UCC FZICHZ] AlAE 1,800,000
AOKE UCC FZICHs] gAH 2] 200,000
I3 29 2=72/d 8,970,000
I 2 L2 Et 8 200,000
DIFGIIY WA 74| 1,500,000
20234 2o|S B2l 43} MY T PotE T2 T2y st 7k |2 2,100,000
202343 20|g B2l 42} MY = 75tE T2 12 SHUAIH| 2,800,000
20234 ZO|SES R 42} MY = P8tE T2 12 S| 200,000
YIS DRI ZEAME], 2B N8 287) TZ 1) -262,400,000
Y2t A 2 AR 16,200,000
ggpr|Ht ugnE 29 2L & g 650,550,710
qo|Ht ugny BAY HE 300,000
L= 0] ZEICYZ] Z12H| 200,000
2/=0] FZIC)3] 2| 300,000
A ofstm 35/94




SAHE 2023
AR MEEHTE AR HHy el
S = g | Bz A
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
e Sl ] 1,815,675,000 | 989,200,000 826,475,000 | 2/=0f FEICHS] Bt 4= 1,500,000
Z2Tgo| S A2[E 2I5t KL oftt 2 = -11,000
LY SN W MEtE A 12,000,000
LArEtg sl AetgE o = -2,000,000
L2772 ojite] S 22| 2 215t of it Bt = -1,815,600
HAIZ: 50,0008 *3A|2H2%=300,0008 = 300,000
=&H4]: 1,000,0008 = 1,000,000
4= (8/500,0008)+(2/400,0008/ 2 E))+(5/300,000& =2 E/)=1,900,0008 = 1,900,000
ZM4]8]: 5,000&/+60%=300,000& = 300,000
&g/ ofole BZIcs] AlY 72 S4 = -700,000
T2 T M7 REIAE HS0 THE ofj it HE = -1,300,000
234 = 5,400,000
= 4,410,000
2| (4/H],ZH]|H| &) = 3,000,000
23H|(4/8] 5) = 2,025,000
2FH|(ZH4{H] 5) = 155,000
e|Z254 B L EA EY = 50,000
QIFRIA B E HE [t wR Y 2 = 2,000,000
ZEI2 g&I[H 510|592 +8 2 A/H = 4,500,000
= 3,000,000
£33 234 = 200,000
36/94
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SIAAE 12023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA el )
n= 27 = 2(a)2 e
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) ==
WYL 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |AHH| = 300,000
St RAF Y223 2 = 6,900,000
AN AHIN2H RIS 5]o]H] = 300,000
ARYFLIPYLI2I8] 8]olH] = 300,000
Y|Pl H 2 03] 3|olH| = 300,000
2917|2527 ms8o|8] 5]9lH] = 300,000
8/t R F L2 Y223 8lo/H| = 100,000
& 858t wits 23H|(1817]) = 1,000,000
20| 888 wal= 2H| = 1,000,000
MBS L MSHEE Yo YRS REE = 2,500,000
AFStEE{sIAl ArSHE e HapstA S S| ClapH| = 300,000
ARSI e S ASIEE HopEtA Y S QlL]H] = 700,000
oigtr|et ws a3 PN SHES| = 300,000
Aol 3w & Yopg ZR(LH)3| = -3,500,000
D2IY IR F Y b = -118,000
AlH[2ElY 2272 = 2,400,000
AMH|A2lg T2 72 offF 2k = -52,820
(YEh) gtutd wend weZdae| Bkl 22| = 1,050,000
(A3} 8tapd WSy nSE TS| 2 uk 22| = 1,750,000
A1 oot wead wSBAaa] Huk 2|t = 2,100,000
(22 B2FAa| Bk 2| 2H| = 200,000
FoES=] ol k=iom 37/94




SIAME 12023
S|AFE ¢ erEH TS SIAHZRE © A (Sl -3)
a= o F 2 ()2 a7
jmE=In/¥ PR 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | ZE2 20| E2F H2|S &5t HSEAHS| O Y R = 5,230,000
AJAH| 21 ZFAIH] = 1,600,000
ZIEt2EY £+ & usEe = 2,000,000
L] = 1,200,000
A|Ate] HA-EE S (B YA 127 T2 I2) = -40,800,000
AJAFH| 21 ZHAJH| = 600,000
ZIEt2 gl 27 & ugae] = 300,000
=8 = 600,000
AJAH| 21 ZFAIH] = 200,000
A2 A = 90,000
7[ErzEH (@7 2 wg 2z = 300,000
24| = 500,000
AJAFH| 21 ZHAJH| = 200,000
ZZH| = 400,000
ISk Q| = 110,000
L] = 600,000
AJAtH] & ZHH] = 35,150
o2 = 2,800,000
=pi-a-] = 330,000
ZIEF2YH| = 170,000
2t = 4,200,000
M=y Moystn 38/94




SAHE 2023
S|ATE - MUetEH TS A SIAZE - HA ool i)
i 23 = 2(A)2 e
24 5 =2 Off &b (B) | O &t (B) | (A-B) =

e EEl 1,815,675,000 | 989,200,000 826,475,000 | 2&EE 330,000
ZIEF2SH| 170,000
2o/= 1,120,000
A=z 400,000
AAte] 2 ZHH] 700,000
ZIEF2GH| 264,000
o= 3,020,000
(2 222 750,000
Y| 600,000
=8 600,000
7IEt2 gl 2 & wgHe 55,000
o= 3,020,000
L= ZIsie g 420,000
2| 500,000
A=Z4| 400,000
ZIEt2 gl £ & wsHe] 85,000
o= -560,000
RIS 460,000
AfH| -184,800
ZZH| -402,200
A4S zH| 40,000

M=y Moystn 39/94




AHE 12023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
i o i g | &)z MEaA
minl P ] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | 7/[EF2H| 27 & a2/ = 11,850
2oz = 1,680,000
J|Et2 S| = 1,320,000
2ol = 930,000
7|2 Y| = 280,000
Lezto)= = -300,000
oY= = 350,000
JIEFRYH| = -690,000
(YEh B3 FHE(HE) 22/H = 3,000,000
(A3 2203 JH(E) 2I2/H| = 9,600,000
WL F L) Bk QM| = 830,000
THEE) HY 2 AF Y 5 = 3,300,000
L2 o] 583 Ha|E et S ZONL oftt 2o 2F = -5,230,000
VISIONS &0I54| £ 24| = 4,000,000
WY 52|84 (vision Y BFEHY SIS HIE] 37 T2 72H) = -30,300,000
Al A2{Y] 17 Oj SHIZ |20l T2 T2 = 4,800,000
O{SHIAC|Zf0! T2 24 Offpt 2k = -186,890
e oL sy = 1,500,000
S2Y Foqgug = 2,000,000
Sy Lot ey = -1,000,000
22 ALl pe = -500,000
zH|Hchstn 40/94




SIAHHE : 2023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (G &

S = g | Bz A
o 5 = Of AFOH(B) | Of AHOH(B) | (A-B)

WS | 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | S22 F2Y2tng = -145,870

HSZE 22 FF(HZ2ZHHAE) = 19,200,000
S2Y uF=0t Srj(uR23F) = 500,000
SZ2HHN (AU FH, S2Ho|FHE 1670 Z27) = -534,200,000
HEZINISY (R ZYE) = 3,140,000
HEIIO (L FZF) = -500,000
I2 72 JfEreg(dtats|aty) -aofH], J|9E & = 5,840,000
ZZ 72 W2 F(EE 2t A2 -0l4ffd| = 3,000,000
2|GALS| A SElAE 2F = 3,000,000
= -658,000
= -2,000,000
= 1,400,000

2,000,000

2|SIALE] o7 SSHAE 75

2|oiAlE| A E = 13
golz
EEL =
Z|EF2gH| = 100,000
A= 4| = -500,000
J|EF2ZH| = -50,000
Yz B2 Y 2SI, oft], 2, ADE 5 - 2,000,000
1242 MZHEEI Fft| = 8,600,000
HCH 3]0 222 B, B0t 2 = -300,000
AT S0y H] b = 20,000,000
SHYIIAIEH RS T2 T 01| = 87,000,000
41/94
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SIAHE 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA
45 oqu%o? 5 (g HEIAH
It 8t 2 Aol (B) o (A-B)
WEIAIHEH| 1,815,675,000 SHIVIZIESH YA eet 22 02 o2 02 29| 81,000,000
SIYIIRIZE 2t E2 0 S8 U 2| 26,800,000
BHRS E51 71FHE -800,000
SHelgArE& (51A) 40,000,000
HelSAEES (S ) = 20,000,000
Se|BAtets = -30,000,000
SIS E S (S ) = 25,000,000
B2l BAIEE (S 7) = -657,000
tat8iE 71270 A ErE ALt = 9,000,000
LHStEE J| 20 IA_SEHE AHEA| = 5,000,000
AFStEE 71270 A ers S| = 14,000,000
LetE e J|2) 4 38 8HE S A = 20,000,000
ASHEE 2127) AR 0 = SEaA| = 20,000,000
AStEE 2|27 2R TR | = 800,000
ASHEE 7|27 AR o] 2 B2R2 Y| = 68,800,000
|G E5} {1t SEIATIA| SPH| MA(IIE2) = 12,000,000
2|3} £15HE S SBICHTIA| G-PH|_MA(SE = 5,000,000
2|HE3t A5t AR H7H_SE(I2) = 14,000,000
2| S5} {133 SEIATIA| oirH| H3H(EE) = 20,000,000
|G S35t AotEE ORGP EIH2 = 1,000,000
(Y3t Aot 8B AA| 7| 2L E(ZH| = 2,000,000
Moystn 42/94
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AT
S|AFE

1,815,675,000

of

Jerie

Lkl (B)

989,200,000

—~0N

vuu

(A)
A-B

826,475,000

2
ry
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2|9 53} 48152 SEOTIN_DLIE/ZH|
BIOI BRI | (7))
BIOI IR 1A (SE)

3} L1518 88
25
B3| A7 3 (CIR)

EEL
(%53} Aerale

-1,000,000
-12,000,000
-5,000,000
-14,000,000
-20,000,000
7,000,000
-7,000,000

i

B

|=_J

2|58 MerEe
2S5} 1B SBIT I oL SF (ST
| Cf} 7H AR BT B

8g Z2 1Y (CEGYRH2)

1,450,000
1,000,000

-EL
83 389 227y

HIBIZIBIAL Cfet 243t

A
ggs 3Hdist =

I'

nfe)

0l

2

—

=2

—_

SREYEE 30408 =
3Hchst EEFY ZH= A2k 4B

& 37§0ist =

g4 Bz A3 S|

QA FER A3 BE|(7]GE

217,500
1,041,000
1,768,600
315,600
46,200
10,000,000
4,800,000

g5 37)ohat
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. 37yt C2 g4 BEE A2 Cia]

LEEGY =

HI=2 22} 2|

—

o MErEE_ A5 2|

BHWF23) JEH (2]

o Abstgiz 25 F|

2,160,000
2,400,000
240,000
400,000
2,000,000
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A FE ¢ At H T A SAZE  HA (G &d)
S = g | Bz A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

JmE=In/E <Pl 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 | HIZLY OfAt ZFH o2 5 OfA Z = 1,490,000
L2772 ojpto] S A2| 2 OI5t Ofjpt Bt = -1,259,400

s gmin e ] = 10,000,000

MOOC 22 7§etH| = 50,000,000

et W= FyEt_SH2Y2|E 7|8h = 10,000,000

MOOC w2}=2 FHEt|_AZHRfEHZ I = -50,000,000

ARIYF IHEH|_Llf = 5,000,000

BS0|A] 7|8t RASI|A 2F =E 7 = 100,000

S8 32 0f0]2 2 2L 2EI1= FfL || = 5,000,000

ZZ2 2 M R2IAFE HE0) THE oA HE = -1,500,000

2|9 3t k2 A JfH i+ Y = 100,000

2|9 3t U2 R 7pF 7)2H(H) = 7,000,000

S3uldls aT3E2 I EAM I = 15,000,000

L2 T2 M2 REIAf HE0)f T E oA BE = -3,000,000

IR, £ & IR EE 8 2F X = 1,600,000

L2724 B 22 HE0) THE oAt HE = -1,100,000

Albj2ely 272 2% = 3,000,000

AIE Z202 2L HEFO 2 0I5t oAt 2F = -1,000,000

22 ME 2F2E HF 0| IHE oAt =F = -28,940

HAEC P! = 7,500,000

278 YAECIZfQI 2f0f 59} 514 SI12 Qlst 2f A = 2,500,000

HZH| AT 44/94



SIAHE 2023
S|ATFE - AStEHE S A SIAZE - HA (el )
i 23 = 2(A)2 o
24 5 =2 of ke (B) | ol b (B) | (A-B) -

jmE=In[® P ETE] 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |28 HAE CJ20l 20 5/ 814 10| T2 o)A+ 294 2,500,000
MR T2 22 HE o2 oI5t ofjpt 2F 2,000
g 8 2PN 28 10,000,000
20 HE 28 HEo| o= oM =& -620,000
S| E2ZH A 500,000
23] EZF ZFAHH| 500,000
SN EZF 29H| 150,000
%2 E2t 29H| 150,000
HE 7| =224 Start-up =278 8,000,000
LE2g M3 ste ARy S Start-up Ot 52 60,600
Y28 5lgx/al 52 24| 500,000
Y2E e 5223 100,000
2|C T 2IEHEH| 5,000,000
glCga 2| 1,000,000
eleid A2 23 A8 HEo| THE 23| 2 -600,000
SIS R) YBEHY BIAIA S J10|=5 A3 4,500,000
SHSSEEYE NH 23 29 500,000
gy = HEg 258 1,500,000
1,500,000
WA E 2HAH] 700,000
WY 2SH| 200,000

el lam) 45/94




SIANHE 1 202
SAFZ e S| A SIAZE - HA el d)
a= = = ={OSE Maa
2 5t =2 of &t (B) | ol &t (B) | (A-B) ==t
DL 1,815,675,000 | 989,200,000 | 826,475,000 |HRI&tE E|Z2 A2 = 300,000
B ZAM] = 280,000
e 29y = 170,000
Sy GZ2e B = 450,000
SHE Y 23| = 50,000
H2AE 2R 2 Ql5t 3 = -500,000
oz = 5,500,000
2| = 2,500,000
Zo)2 = 400,000
29H| = 200,000
Z0)2 = 3,000,000
29| = 45,000
2fapH] = 1,200,000
S9iH|(AH| ZFAH]) = 2,400,000
&2H| &5 7|EF2 FH| = 2,400,000
2gH|(28E) = 17.930
MBAE 22 FF(H|27HH3) = 600,000
Bt WK ZINA2 H LIS 2| = 1,600,000
sy e HeUT 2 = 800,000
HBCHS} ALY ESGRZ T2 I(H|S2+ ) = 5,000,000
54 2528 ot w22 ofH| = 10,000,000
|y 46/94
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S|A+E
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Jerie
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rH

1,815,675,000

1,815,675,116

VEETEREIE

0

MEE(Z RIS A
B2 3 P4 YUZ 0SS ¥3)

ojo| 220/ 32/(MD) FE-0I5(8S #3)
303 9 FACE L35 MY 0IS(ES H3)
HEEZ AT 01582 1)

o2rzst HZ 2 (Jump up) @z

%

5,500,000
2,150,000
13,000,000
3,000,000
5,500,000
2,150,000
13,000,000
5,700,000
-17,704,500
20,000,000
75,600,000
2,500,000
4,000,000
-75,600,000
-20,000,000
-2,500,000
4,000,000
14,000,000
400,000

46,695,500

el lam)




SAAE :

A E (CHel3)
= A = = 2t
7 2 ol T51(8) | o % (8) | A-B) ==

853,433,000 | 273,662,000 | 579,771,000 |HEAIY AHAMEH| = 7,662,000

(LINC 3.0) AEA&H| = 250,000,000

2023 BUYREMLSIHBNSIS A S Y L HW/SW R B = 16,000,000

Y igH 2EE = 13,366,000

(LINC 3.0) 4i&i&H| = -250,000,000

(LINC 3.0) EZ8RH4IE517(3 2|2H| = 40,000,000

(LINC 3.0) Bi3tM& B2 = 1,000,000

(LINC 3.0) 4gi&iZ X2 = 77,600,000

(LINC 3.0) &3 278 s34EstE = 15,830,660

(LINC 3.0 OJ&IZ) 7|2 4 HAEC|ZfQ = 140,000,000

(LINC 3.0) =813 458173 2|2H| = -4,300,180

(LINC 3.0) Bi3HE 252 = -565,000

(LINC 3.0) 4g/di& A 24| = 14,498,560

(LINC 3.0) M3 278 sZ A EletE = -3,143,360

(LINC 3.0 OJ&3) 7] i HAEC|ZfQI = -10,320,000

(LINC 3.0) ¥giaiZH| ojj]H| = 10,000,000

JIRRRY 2] 75~ 2L 2 QI OfARS Y 2t = -10,000,000

2023 $P2| MY YENABMEF MY BHAUSHZ(BEHE, 7IBAZ §) = 12,709,000

202344 o|gtus el s M, 42} MY = P8S T2 72 HSH = 19,350,000

20230 Y|SE S BUE YT, 42 LYY =TS Z2IY g Y2 2 = -3,033,000

20234 | 37 2 720 AFHZ[2JH| 24 = ~43,000

zH|Hchstn 48/94




SIAHE 1 2023
SIAFE At H TS A SIAZE A (Sl )
il 2 = E(a)2 AbA
2 5t = O AtH (B) | O AtH (B) | (A-B) i

A ALH| 853,433,000 | 273,662,000 | 579,771,000 | && S/W AZIALEH 78 61,600,000
11,000,000
Y S/W AZIAEH 7| 38,400,000
OjjAt etet -1,349,548
IR 2] 6,600,000
7|2 42| (237} Bt2p) 23,400,000
YEYALH (NEAE 72 5) 68,720,000
27,280,000
Y MSHI (MESAE 72 5) 57t 1,548,400
T2 A2 2 0I5 Of A I} -861,020
A OHMEEH BE(IHHST ) 72 4,500,000
871,470
AR AL 15,000,000
QI AIZRIQIH| 21788t 2|2 122,000,000
228 #Et -27,740,000
SLARAE 15,000,000
-500,000
T2 73y 22 0I5t OfjAF HHt -680,000
SIS LS 144,000
SAISHAISH] 2I9 11,000,000
2RYHS -1,760,000

ZHZ=H|Zohstn 49/94
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Jerie
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579,771,000

A1zt A F Y A2 Zoom 7EH|
HAIZHRI 222 AIAE Zoom 2 YH| 2oy
HAIZH 2o| s EHE Z00M A1 F 72 242 219

UL A ZoH/H

YL A=Y SYFHIT2E I

Y LUSH|(HEHE 72 5). 25,120%1672F

H

L2702 2 M7 HS0| THE ot 2

Frontier Analyst 2ZE 0] d-RH|(2A|Z Bt

278 g 4gLE oy

144,000
500,000
5,500,000
-1,765,500
-792,000
20,000,000
24,400,000
11,600,000
42,000,000
444,535
27,747,000
1,760,000
2,674,540
-674,540
10,000,000

853,433,947

3,840,040,000

3,332,567,000

73,573,000
370,000,000
12,000,000
1,650,000

6,000,000

HZH| AT
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3| AYE 202
BT MBS s 3E A (29l 2
ik = g | &)z MEaA
> | 5 = of 4Fof(B) | o &% (B) | (A-B)

7|EtRg 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 |2023. 37t SHSHI SIS S A ALR]_QlaHH| = 950,000

2023 B2 YL SNBSS SAAI_TLSHH| - 2,000,000

2023 BUYBENSHSHS K HAIY_AR22I5|0l8| = 3,000,000

2023 SUYLEYSIH 2O SIS YA _SEA IR = 3,500,000

2023 SUYEEGSIURUSS GAIY 2 = 1,500,000

2023 SUYREYSIHROStS YA _HAl=] »7H2gH| = 3,000,000

3|o|E = 7,200,000

WG 2R WS B = 4,200,000

ofy| = 13,200,000

SE 2t | = 5,700,000

Blol& = 29,060,000

= -946,000

(LINC3.0) 4R BH Efu o2 24 2H = 6,000,000

(LINC 3.0) CSul= = 14,474,700

(LINC 3.0) EICHEHICC & uSEZ2 13 2% = 9,000,000

(LINC 3.0) EfSigt ICC && 52 29 = 3,000,000

(LINC 3.0) &3 2ot & 2 &b, Je2er, dHI2 I N Y AH2E = 3,000,000

(LINC 3.0) AR+ 21271 & Y TE 12H(7|=Z, F HA, X)) /W L A|H2Y = 12,000,000

(LINC 3.0) 2!44H] = 3,000,000

(LINC 3.0) 2/2/H| &! 2]o|+5 = 8,000,000

(LINC 3.0) 2=2H| = 21,000,000

HZH| AT
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A HE 1 2023
AT AP AT A SIAZE A (S
. 45 01|szoﬁ;tai = S(a)g A2 A

7Etu g2 3| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) < &3 E3iE 7= = 3,000,000

(LINC 3.0) EfCliat #iz(0fZ! & 2tojolatziEe] = 20,000,000

(LINC3.0) LINC 3.0 At EH X At 34 = 5,000,000

(LINC 3.0) Atgato] w22l o2t 2kt wH| = 3,000,000

(LINC 3.0) AreroiaE 2 L Jl=E ot HupEe] = 15,000,000

(LINC 3.0) Ofs{ZARf PHE= 5 £~ A} = 7,500,000

(LINC 3.0) AFUEH2FH| (32 5) = 6,000,000

(LINC 3.0) AF2E2ZE 72JH| = 8,090,800

(LINC 3.0) 2|2t HA YT 2 2H(HSet= A F28rEfe], SoMElgs]§) = 10,000,000

(LINC 3.0) 52/ 87 Cijgt gt e ug E3ME 75 (Z=02 2F) = 15,000,000

(LINC 3.0) £teia] QIAFE 2 = 22,300,000

(LINC3.0) 252 = 5,000,000

(LINC 3.0) &tgIs0}l2| = 26,500,000

(LINC 3.0) BRICHS] 2 EXPO 742, 7| = 50,000,000

(LINC3.0) At5rEe 2 23| = 6,200,000

(LINC 3.0) BAECIZ! A AAAH =2 = 7,800,000

(LINC 3.0) ZLfiejofH| = 13,200,000

(LINC 3.0) Eul 3 9|5 ZfAfH| = 83,250,000

(LINC 3.0) ¥HAUH LS ULF (X2 A MH B=) = 3,000,000

(LINC 3.0) &tat A7) 8t w2313 2228 = 14,650,000

(LINC3.0) # 2 375 0t8] = 29,250,000

HZH| AT
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (CHef @)
A= e 2 A Ma2aA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

J|Etfn S 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) 2 21AHE HB22HZ m& = 71,400,000

(LINC 3.0) #/217|2, Ggztst 2232 = 13,600,000

(LINC 3.0) F/ AT =2 72y = 21,853,840

(LINC 3.0) 2G4 REL WS = 6,500,000

(LINC 3.0) L @AYo = 26,000,000

(LINC 3.0) ICC E3120t 228 WS = 24,600,000

(LINC 3.0) AF5182{89/3] 2 FH|(F2A]5}2}/H| F24]5}3f) = 24,600,000

(LINC3.0) #/2 L ZIZBHEZ = 18,970,000

(LINC 3.0) AIZ4E2|E T2 72 2YH] = 6,000,000

(LINC3.0) ZI2Z272 = 6,650,000

(LINC 3.0) ICC AtetE i Elol+ & 528 &4/ = 6,000,000

(LINC 3.0) ICC SESH20F 2|2} S F 748t = 3,000,000

(LINC3.0) 7| & & MEIFETIEN LA AL E & Bt 2H2)) = 13,000,000

(LINC 3.0) AIH Z2} d2(RE/FL) = 21,500,000

(LINC 3.0) Atsroiat o8 R ZHElel 2 Z& = 16,484,000

(LINC 3.0) {32 233 2H(0l0|A2/LtC]T2)) = 6,000,000

(LINC 3.0) 2221 7|8t 2422} w5 (00| 2 22| &) ZEI= 4t = 3,000,000

(LINC 3.0) 4IR 2k22| T5b|(&HF7441) = 210,000,000

(LINC 3.0) 4&4 er3+=4| = 30,000,000

(LINC 3.0) ICCE3HZOF A2 A1 O} 27| = 2| =H| = 36,000,000

(LINC 3.0) ASIBE 7|20 U2A] A HALA 22 L S=H] = 11,700,000

HZH| AT
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (CHef @)
A= e 2 A Ma2aA
2 3} = Ojf At (B) | Of| AH2H (B) (A-B)

J|EtR |29 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) 7|EFZS2H] = -370,000,000

(LINC 3.0 0|&3) AFFE&S 74| = 298,508

(LINC3.0) 4IR 2 E3tuST =73 2% = -1,500,000

(LINC 3.0) E}Si8} ICC 35 B2E2728 2 = -2,922,590

(LINC 3.0) QI44H] = 250,000

(LINC 3.0) 32/H| & 5]o|4~5 = -1,000,000

(LINC 3.0) Z=2H] = 500,000

(LINC3.0) 4 23 EHZ 72 = 7,000,000

(LINC 3.0) E}cist #Iz(0fZ] B 2tojcyerziEte] = 7,000,000

(LINC 3.0) LINC 3.0 AP/ =t & £1318/2fct 932 = -2,587,300

(LINC 3.0) AF22to] W 212 o2t 2t m=H| = 972,500

(LINC 3.0) OfsHEAHAf PHEE I 2 2Af = -7,500,000

(LINC 3.0) AF2IEt @EH|(242 5) = 1,500,000

(LINC 3.0) AF2EZ 72/H] = -1,122,900

(LINC 3.0) 2| RIAl| HAE AT 2 T2 (HS SIS A ZHES], S3HYYES5) = -1,000,000

(LINC 3.0) 5|9 87 Cifst et &gl ug FaE 7&(E21 = -10,000,000

(LINC 3.0) A+ QIARS 2 = 1,446,000

(LINC 3.0) &21E2 = -200,100

(LINC 3.0) &gis0t2 = 1,000,000

(LINC 3.0) ZZICHE] 2 EXPO 742/, &7HH] = 13,000,000

(LINC 3.0) SH4ZHIRE! 300 &7H| = 5,000,000

HZH| AT
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A HE 1 2023
SAFZ ¢ et T AZE A Chel - 3)
ik o I g | &)z MEaA
o & = | &b (B) | off 2t (B) | (A-B)

7|EfuE2EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) £5tE/e & 23| -1,482,200

(LINC 3.0) =Lig/ofH| -3,200,000

(LINC 3.0) BHQAH T2 IHSA(S23] N MH B) -1,500,000

(LINC 3.0) 445121 17 55 S 0}H 2H2/2/8] 1,160,000

(LINC3.0) HE & 21FZ0t2) -2,416,000

(LNC 3.0) H2SAE HB}2Z 08 -8,000,000

(LINC 3.0) #217|2, S/&r2et T2 22 -4,000,900

(LINC3.0) #lgazz=72 6,628,080

(LINC 3.0) EY 32402 2,017,000

(LINC 3.0) i @I A3 800,100

(LINC3.0) ICC S2120F 228 5 -1,025,500

(LINC 3.0) £Fe1E12{ 80| 3] 2| (R2AI8fl/b| =248t 1) -3,355,900

(LINC3.0) Y & zI=2ES! 5,200,000

(LINC3.0) Zl2a2 2 -126,360

(LINC 3.0) ICC SSHEOF A3 mS3}F N -716,000

(LINC 3.0) ABIBE 7SI AIRISHE 25t AIAIZ A2 3,000,000

(LINC 3.0) £HR14] R 23t B (RE/22) -2,958,000

(LINC 3.0) M5f012H 83232 21E%] 2 22 1,449,000

(LINC 3.0) R Z2 w2343 2 (0F0|22/Lt=C|22)) -607,000

(LINC 3.0) 4IR /22| &4 2,313,000

(LINC 3.0) 454 er37=4H| 2,775,000

HZH| AT
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SAAE 2023

SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (Tl : 9)
i W 2 (A% Az
2t 5t =2 A (B) |Gl AH(B) | (A-B)

7|Etn S| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (LINC 3.0) ICCEBHE0F 212 ArRi)| O42 2|2 2| =H| = 4,000,000
(LINC 3.0 OI&) OlaZ2 AR} QHE & 2 RA = 10,000,000

(LINC3.0 O|Z5) AFFES 72/ = 320,000

(LINC 3.0) 7|E}222FH| oH|H| = 80,000,000

(LINC 3.0, AlH|) AetE-S 2| 2702BA| AHSHE 2l5H AIZE 2] = 10,000,000

(LINC 3.0, AlH|) Z|E}u<2FH| = -12,000,000

(LINC 3.0 AJH)ABIE &S| 20 Ef ofjMaps =E = -10,000,000

HER 2P0 nEFHY| = 3,480,000

SHA22f Clp) = -11,900,000

SEAZZf O4H| = -4,800,000

S A DE TO/H| = 1,690,000

Sy = 2,000,000

Bx2aH| = 1,200,000

YRR = 540,000

REIR} AT o2 P25 2H| = 4,920,000

SHA22f Clp) = 13,980,000

SIS EX} A4H| = 6,900,000

B2 Z A = 5,740,000

o =E S]] = 2,450,000

Bx2aH| = 1,820,000

2023.&7|HM Y USH I FHAIY SAEEH = 2,250,000
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S|AAE 2023
S|P : ASHEEHE| CREI=E (9l 9d)
n= o G 2 2(0)2 Aaa
x| 5 = |AFf(B) | Ol &+CH (B) | (A-B)
JlErmE e 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | 20235714412/ & § 012 QAR Bib|_pi4at o 2IEa = 2,500,000
TS IR = 7,040,000
LAY YBE(5F) = 2,100,000
e e = 1,460,000
TAHSHY 7|3 B2 7Y b (2], $4 5) = 97,400,000
&lo) 2= yhas) = 3,000,000
2023 S| MO MEN A S A A Z AR T (+~IE114Y) = 1,305,000
2023 HEMLYENABLEF MY ACY(LEHE 2 LEI1EY) = 2,610,000
2023 H2| YN B G ALY HTY(224 2718tY) = 377,000
2023 2| LHAMEN 2] SIS A AHREEL| = 1,255,000
2023 A YENA SIS E AR FEY BT A = 33,000
2023 2 MRIMEN A SIS AP 218 3]0]H] = 200,000
B9 = 1,200,000
2=pH| = 2,000,000
24| = 20,000,000
L=k = 6,000,000
o[BI} HAE 25 = 6,000,000
olaf| = 2,700,000
YA DZH) = 6,000,000
AP = 8,100,000
HIZ72Q/H| = 1,500,000

HzH| e
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SAAE 2023
3| : LS 2T s|H2E : A (chol:9d)
i 23 g |2 aaa
> | o = of AP (B) | 0 &+8 (B) | (A-B) ===
J|Ef RS 29| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | E&HEALH| 3,000,000
2022 p-techAtd H2FE7} QIHIE(E 2|5 11,008,000
2023 ZEZHME| LAl ZRICHS] 24 43 XIS 2,000,000
EQJALBEH $IEH2FH|(5HH) 80,000,000
EoJAlEtEtn 89 & Y HIL} 9,617,300
YZHIE| 2 3oL HIz|01 5 OfH| ATE 29| 2,400,000
LAZMIE| 2 S/oJH|, HIR|0}Z, Oft|, ADZ 79/ Zlof -900,000
GEFHAE] E&st REFA 213 24 28 -600,000
clojEfaHEl ol da 1,900,000
8417 |Ef D22 0)H|H| 20,000,000
Z|AZEAR TREEH 37,900,000
2GRN AT (B, 3] 5) 4,200,000
2R EpR 2 QARIA2 48,000,000
Afelet 28| 14,493,000
AR BEES 8,000,000
Z2 0y 52Y HDE 93 HISLY 4 562,000
2T MR 2F A& HE0| orE ofit =F 648,940
Z2OY HE 2F A& s o= oM =3 648,940
28 2 2,000,000
22 2710jH] 2,000,000
/9] oi2kzps) 9/ 3L 5,000,000

HzH| e
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SAAHE 12023
AT AP AT A SIAZE A (S
45 01|szoﬁ;tai = S(a)g HEDA

7Etu g2 3| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 1S Z2 724 2H| = 5,000,000
A5 FH| = 40,000,000

2o{ @l %1 2/ 2| = 80,000,000

&9 olZaf 24| = 320,000,000

goA 2% = 6,000,000

AMiojLt 2 2 = 7,000,000

51 Oy Z 24| = 5,000,000

SLHOIR| 75 & ZEE SF4 XA = 20,000,000

At 2 FH| = 47,000,000

At FA S = 40,000,000

e LZ 72 PHH| Zto = -2,000,000

A5t E b (el e H T2 T2 ZH = 10,000,000

02l 78] | 2H|_ 2R 24, FU 4B = -5,000,000

Fsgeolast 7= ZM(EF FEH H= 4F) = -15,000,000

oz 29 2z = -1,000,000

AMojLE 2 22 SHQIFR 5 2F) = 1,000,000

gty 4t 22| 2t = -1,000,000

SL0[Z] 7= & 28 SF4 A3 AlZ (= HE 2F) = -20,000,000

At 2gEH|_ 2 = -10,700,000

At A SrENH S = 20,000,000

Himnf e o292 2 MA(YYRE HA) = 5,000,000

HZH| AT

59/94




SIAHE 2023
SIAF2 ¢ AterE ATl SIAZE - HA (ool : 9
S o g | Bz A
o 8t = | & (B) | ol &k (B) | (A-B)
7|Etu 2 FH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 |LMS_HUB %! &35 75 27 44 = 35,000,000
gLgeltlel a4t &0t 2 82 BEE 44 = 20,000,000
At IZA WM U SZF0iF0 EE = -5,000,000
e LZ 72 PHH| 2If Zt = -2,950,000
Hunt mene2 2y FH (MY S2HE 27t 2F) = 2,500,000
210/ HPAYIH| OfS(XYAZAISIH] BH20 = HiZ) = -75,000,000
B HPRIRAAY BIHE LY = 3,000,000
LMS_HUB & Z2tF 7= E55_ZY(Faoher ArYHo| CfEE 28) = -25,000,000
Fsgeolaat 7= 2UEF FEH ZI ) = 27,200,000
At 2FEH| 22 = -8,350,000
o312 HH L2 2R L = 90,400,000
OI=2 00| Z2L| 2] 0|5+ Z[RF 4t = 36,000,000
S & FAOE| PALS AlY L = 2,500,000
MEER XS L7 = 4,000,000
LI 28 &, 0fH], 8[9/8], 24| b & Ww&23 2|3 = 1,200,000
WS IHEHIE] 2 2]9fH| = 1,000,000
L2 2 B84 A aZ 25t H|5L) HE = 562,000
ZHe2lg]9olH| = 2,000,000
=T MR 2FAe HEF 2= 0lat ot 2 = -1,000,000
2T 2F HFAE HE o= 0lot ot 23 = -215,400
3|oJH], QlifH|, 22 FH| & At 2 2/ = 600,000
60/94
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A HE 1 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
i 23 g | &)z MEaA
S — = Of AFOH(B) | Of AHOH (B) | (A-B)
7Etu g2 3| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | (HI52t0/&) 2R FEHLIREARY > 2R ESHLAFHSE -600,000
L4 L ol uKsHE )4 50,000,000
100,000,000
B4l 228 27t QIHIE|S0) T2 of it =F 63,600,000
Ot MIERI S ZE HEOol T E oA 2E -133,700,000
ZHHEA PR(EEE Y RH7IE 39, 721H35] 5) 2,000,000
2P| A A Y S BR8] 2,000,000
HEAHY Ot 7 MEHEE SR HARS (A0 5) 2,000,000
AFY AFIF L B RA 8,500,000
EZ HaA 2,500,000
SAlYH| HEOZ 0I5t ZAAFZ 2 1M ZHY oAt HF 1,300,000
&4 L 2ol ugsHE J)4| 12,000,000
207,000,000
YoM L & wR3E JfMH] H2t -1,383,000
OIS AR} HE 719) 3,199,630
S 2 L = 5,072,200
YAz L 2P 7,927,800
YR =2Z 2D PG -2,000,000
Z2 T2 ojio] B2 2 0I5t oA Y 2,000,000
ASHEH A w M 27 600,000
LB EIBIA AR TS A RIP/GOIZo |23 &3 3,100,000

HZH| AT
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SAHE 1 2023
AR MEEHTE AR HHy ©l 9
S = g | Bz o
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
7Bt g2 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | HI=L] Ot ZF 2= Ol ofl & 212 = -1,490,000
AP YoM G AR 2 Y et & 23] = 2,328,900
SAZSZAR} AT A LE ASE = 4,300,000
YA 2= & Fe2= 7|95 0l = 8,630,000
SH FTA= 0195 = 1,370,000
HE7tgsH 2 23| = 694,600
YU IR B EN HER A 2 = 1,105,400
YE HEIRA- B M HE PR E] Blejb] Zzt = -165,400
w8422 9 2l8] 8lofH| = 320,000
= 480,000
BTBESEEY 2125 5lolH| = 440,000
SYSYPAs| HEA2 E8Y| = 400,000
2FPI3, 22| = 5lolH] = 519,000
Z|SjAt2] 22 2] 2fH] = 89,000
2&22z|olH] = 328,000
RIZ | =3]0lH] = 253,000
Atl2e] siefb| = 400,000
2| Ats| A Ae]ofH| = 111,000
2023 A3y 7iH3] = 4,419,370
= 6,980,630
TSTHEAHE] SS(2/H9]% + Oft], Ol B2]k] 5) = 720,800

HZH| AT
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SIAHE 1 2023
SIAF2 ¢ AterE ATl SIAZE - HA ool )
i 23 2 Z2(a) AEaH
2t 5} =2 Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)
7|Etng2%H| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | 2B SHAME 2F (2228 £, 0jt] &) = 1,779,200
20234 Ao/ Etus e 2| = 430,000
= 2,510,000
Ho|g8E m4ots S0l2| St = 878,300
= 4,121,700
Holg=pt i4s S0z 2T, A2 5 29| = 400,000
ao/3 mealg =g et gk = 901,160
= 3,098,840
310/3 @este BY N 2B, A2 5 2| = 500,000
DPEEILHE] T2 T2 )9 2006] U HE|0[E] AL Y Fo)H] 5 = 3,204,910
= 795,090
o5t gy S2 PAt2 = 1,200,000
Folsiil stet) 52 2| = 300,000
HolBA St K2 Pk = 1,200,000
Zojsil Bige S2 29 = 300,000
HiE FH(EH I AEEE S) = 467,180
HIZ TR/ (4 2 AREE 5) = 532,820
LA AFH] = 500,000
Za 29| = 1,000,000
O A4S = 100,000
LA A2 = ~100,000

HzH| e
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (CHef @)
= 2 = 2(a) Y Aza
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B) ===
7|Et 1SSy 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | &/e/H] 252,000
VISIONS &5 48 HIE| 2H| 548,000
400,000
VISION 22159 25| 5]o/H| 200,000
200,000
VISIONS &t 4 5B HIE] 2FH| 1,200,000
2,000,000
gt A LS 1,000,000
AL 2FH RS 2FH 2F -500,000
20234 ASHEYSLAAHE] AFEEE I CFof, Alb] 390,500
20234 Lot g SR A HIE] ALZEE 2! Cfdf AlH| 709,500
SAIIIZSIAL B 1,390,600
AretE 2 E ok 859,400
L2 IHASZ Qlot O AHEHL} -528,700
L(Che), 713, 5112)) 12| 0F2! 8,380,000
P<~(2|2 Cifet, 5if2) H=[OfZ! 36,620,000
L(713,CiE} 512)) HIX|OFZ ofit 23 -8,912,300
O2IHARE 0I5 o4 2F -90,303
SAI0/5t DS 5,502,470
SZH0/5tu< 2FH|(Z2H|, 7H]H| §) 2,507,530
=2 ofgfut 2 Hr 242 lat 21l -775,000

HZH| AT
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SAHE 2023
AR MEEHTE A RE © (il 2
S = g | Bz o
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
7|EfuE2EH| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | Z2720] 23 He|S /5t S EIE2| oL FY ZF = 116,800
ofitel EEE He|E 5t 2 = -3,100
EQAratet 2 3H|(219], CF2f, H+59 5) = 377,010
EQJArEtm 2FH| = 22,990
EoJAfEElm At S2 T 2oy Bt = 22,990
AL S HFE=T2 2Z(5]9/H|, A=Y, CHH 5) = 29,024,258
FAE FU MF=T2 22(2]9/H], H=2H|, Ct2H], 24H| S) = 50,975,742
SLURIAAEY Art2e] 23] = 15,000,000
HIMZ A2 013t HI= LY offAr & = -5,200,000
vision % 2ot 4 EHIE| LI EL0f wSH|Z O 2 Qlgt b5 LY Ot = -660,000
SLURAAIY A 2EE] 2| = -1,000,000
HLURAAIY A Ee] 2GH|(E202 ofe] 22| 2F22 QU5 ot 2F) = 1,444,438
SLURIAIY ArEE] 23| = -1,632,400
OfAtZ 3 (Ch3t 2t SR B S 213t AATS & #z(opZ! 2 = 4,285,303
HISALIA Ofitt ERS Z 0I5k Ol £ = -2,435,000
FES ot Fzlo= Ql5t oMt 2 = 10,000
L2 72 ofire] eg3Ae] 2= QI Ofdt ZHY = -25,000,000
L2703 gjite] 2EA A2 2 0I5t o 2 = -2,000,000
ofd], gloj8| A AtFEE 7L & = 222,400
A BSHE AZES 72/HE = 2,000,000
g HE 22/ H2ofH] = 500,000
65/94
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A HE 1 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
i 23 g2 sy Aaa
2 & = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B)
7|Etn S 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | 2+ S4IE] 215012 Ofb] = 277,600
AREE 7 YH| o4t 24 = -1,000,000
Y ugUlE| 2 3|9/t S4 = -500,000
OlLt Etg = Zlof ofét B = -5,040
2o me F2y| = 14,565,130
= 20,434,870
DY 22} Y IL (AR, HEH], AA], Cof] 5) = 19,272,119
SAl 9T = 727,881
SAI T RIS 2 Hhet = -273,281
2j2/9 21245} Ol = 400,000
= 4,600,000
22 Ed A O R = -4,600,000
LMS Q2|42 (1274%) = 10,500,000
CON(EZZIZ AN AH|A 0[82 = 6,000,000
= 8,400,000
DREFIYM = 20,000,000
SHUYE FEFYst weH| = 380,000
ATHH|Z = 500,000
DY Yy AU EYR = 500,000
YA 22} LA = 400,000
BIG G Er3 ueH| = 320,000
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B|AHE 1 2023
S PE © e T A RE © col 9l
i o - TONE NG
| @ = | 4Fo(B) | of 49 (B) | (A-B)
7Bt g2 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | ~HE|E ZAIZ = -60,000
sty e eer 52 234 = 60,000
20234 MstgE ogtzel 234 = 2,115,200
ARSI A Aoty e Safgpit B A gzt = 2,500,000
ArotE e g M g7t = -678,727
KBS #Z7] 8t 2| GAS] SAHES = 5,000,000
= 1,000,000
L Il A = -4,500,000
SLRIZAY 2HAEE = 5,000,000
= 5,000,000
=B =2E = 5,325,730
g3da@yds) 234 = 3,674,270
238 3 S=EEE HH 21Ee 23 = 2,000,000
538 2 =885 hH 2tde 2% EY = -400,700
AR = 2 wg = 1,633,320
234 = 2,866,680
thgtP2 2IEt g 2fat TRE 28| = 500,000
chst 2| 21k (elt A2 2 I HEE) S HE TFE = -500,000
LRI Lot E GBS AN LA ZE) = 1,900,000
T2 ofjite] 83 aa| 222 0I5t ot SY = 379,000
LRIy SA s ZHASTEE S SR E YRS = 10,000,000
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A HE 1 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
A= e 2 A Ma2aA
S — = Of AFOH(B) | Of AHOH (B) | (A-B)
7Etu g2 3| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | ArotE 4l Cist 7F Ao E S MM SR E RS -5,000,000
Ciat z+ AretEf e S SR E D 85 -3,000,000
L2702 o] 283 #e| 222 OI5HOfj ¢ 24 -522,500
HIGJO|E{A| A8 2FR|A L HIO|E{ALE 2,380,480
9,619,520
HIGJO|E{A|AE] Sf4AH[A 2F 100,000,000
HIGO|E{A|AE 2YAI2 L ClO|E] At -5,700,000
HRIMZAH A BHH LI 12 ISt Ofjpt S 7,700,000
ESGEZ23 43 A (5/9| 22| A| A L) 19,800,000
ESG 2FF2H Q42 TE2F (3192 FAAH) OJA=E -300,000
2 4EtE37t = 5,800,000
B SGM YT AIAE WM 2,200,000
20234 {eiH| 220} 2to|H B Zts £2F ZiFH| 99,000
20235 M| &0t 30| 2tel £ 7H] L AlH| 1,401,000
2023 ¢Heix)] 220 2ol St 25t £ 2| 24 -751,000
ST A(MEY) okxBa 2EEZ 3,800,000
ad 22y 2,000,000
e 23t 2,000,000
493 23| 400,000
BIAOHY| 710/.=£ 2] 2,400,000
Ciatdgt 70| =5 Az| 5,000,000

HZH| AT
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R EE R AR : [ (o9l 9)
a= 23 2 2(n)% a7
% | & = o AFOf(B) | Ol A+SH (B) | (A-B)

7|Et RS2 EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 | Bt2/R&IZF 2[4/ (Tocuh Vision) ¢ &ls] 2FH| = 600,000
B RIRICE|E = 5,000,000

2023 MEFE W2|OpZ S| = 250,000

20234 AotEE iz|opz Alb| = 250,000

20234 {FetE H2|0Z B SH| = 200,000

2023 AetEE W20k I 9= = 200,000

20234 £H81EE 2|01 B2t = 100,000

(AFBIBIZIBIA) ABHBIZIHIZ|OFZ_O| 33| = 678,727

LEIEE NI BR(YR)S_REL = 2,500,000

MEFEE MIIE SR(LE)3] O = 300,000

MBS NI BL(SE)E] T|GE = 700,000

FAFLUY R E4H| = 4,800,000

Faw|or Sy I L AT = 15,000,000

Y38 29 HIg 21 = 3.500,000

BROUIZHSZ 2| = 600,000

2 200) 2 HaS 5t KB oL 2 ZF = -105,800

EE23Y| = 160,000

B 2 J[El2 Y| = 146,000

ZFEl B Ofo|F/AT|F A8 & = 4,142,710

RG] BY 23 BEHM = 22,460

Yoz 3 Aoyt = 790
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A HE 1 2023
3 P AE TS A gH A= A (ol 9d)
S = g | Bz o
/Y & = of &t (B) | ol &t (B) | (A-B)
7|Et RS2 EH| 3,840,040,000 507,473,000 | 3,332,567,000 |22 #{2HE 75 35,000,000
-710,000
AIHFZAAE] R2|HH| 2,420,000
SN Y EB (Y HBRE, YYIMEE, APiEE) 51,811,435
-18,732,935
che} A A ZIEHIS S8t TFE) o) 2,000,000
chat 2L ASHHH(CHE A £17] =) 93+ TFe) 2,000,000
ESG Z2H@ Al 2,000,000
slojt] 3 484 600,000
Slojt] 2 8] F4 214 300,000
che} 2t 32 BES 25 HATE 12,000,000
-5,000,000
ZZIAHAZZ 0I5t oA ZF 4,195,000
A2 SARSRRIA 20,000,000
YUY USRI (EES) LA 15,000,000
£35S o4t HZo= oIt o4t 23 10,000
YA AAB I Y P ZAF 28,000,000
OFFI5H /B HIHA 72/ A LT 625,000,000
HLUAILES| oLt 2F -625,000,000
AbQIA-CHE} 01 B2 S8t 2HH3] 1S 2,000,000
ez L FYA = 23| 600,000

HZH| AT
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (CHef @)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

7|Et 1SSy 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | Z2 32 A2 228 HEO2 OISt Ofj¢ ZF 215,400

HYZ L YA 7|EE 7Y 800,000

&0[7f HE L= Olt oA ZF 2,720

A2 7% HH|o] 22| B4 216,000,000

=D} S HU|9| A B Ojp =F -60,734,433

SpAIH] 4,300,000

S22, 900,000

et SAL BHAFS 23t Vision Festival -48,620

DEA 2 Frontier Analyst £+ ZE2)J0f & W& (Q2A[Zf) 660,000

ESGLiSIE Y 7jts 25t 7AEl 22 5,000,000

20234 2to|g 8t QLS 9It 3D DHY B2 F 2FH| 1,000,000

StUME St us I S| 500,000

et S4315t3f ZAlH|Y ZH| 2|2 55,409,720

i3 £431513f F4H|Y FH| 271 A2 10,600,000

228 £431 BOp AU HA 722 2ot 5ot 24 2,400,000

i3t Z7| A2 268,362,350

HIIMER 5,200,000

H[OAH HZEO 2 OlsH SAIRIALR] H7|AKE oAt S 1,503,379

L2 IZHE O£ BHER Z QI ST |ALE Offpt S 3,654,538

Ofjpteteto 2 olst 5 10

LI 2 FAHL oAt Bifo 2 OI5t OfAF S 640,000

(
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A SAZE  HA (G &d)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
J|Et S 2| 3,840,040,000 | 507,473,000 | 3,332,567,000 | Z272) ojjpto] &83ae| 22 Ql5t OffA 5 = 25,000,000
OAtEtE 2 2 0I5t Ofjf S5 = 25,725
= 1,252,700
oAt ZFOZ OI3t OfArztey = -198,000
L= 2 ofjAte] ESA = It Ofit 5 = 3,845,880
= 5,000,000
= 4,252
LI51E e BotAl 26| AF | ChF| 2 Qlet Z2F = 980,000
L2 IHAZZ 0I5} Off At BHy = 44,000
glotA| 2ot 2% = 198,000
g4 228 A2 ojjd|d] = 30,000,000
2 3,840,040,976
7 |EFR| 2 ZALAH| 39,920,000 | 2,721,380,000 A |HEZALY 7 |ERRIIZ AL = 36,180,000
2,681,460,000
(LINC 3.0) 7|EfX | A S AIH]| = 357,000,000
WSEASL(ASHAT, YA 167 TR ) = 763,600,000
At TSR T2 O (LE T 1270 Z23) = 55,600,000
DY (WS EAE] 97 Z2T12M) = 49,000,000
WA A (WSS, 22| HEAE, 2 URURIHA 567 T2 = 676,900,000
ofetz U Z2AAZ SHL(ES A 471 Z203) = 21,000,000
Ardetel L 2 (71EA 1971 Z23H) = 699,900,000
Y| (BHE22AF HAIZ] i) = 2,000,000

HZH| AT
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S| AME 202
A FE 1 AHE 3 A SAZE  HA (el ¥
i 23 = 2(A)2 pao
2t 5t = off AtcH (B) | Of| At (B) | (A-B) ==t
7|EFR| K2 ALY 39,920,000 | 2,721,380,000 A 22| = 20,000,000
2,681,460,000
2| AIH Lt = 4,000,000
QARSI AT 2Lt = 6,000,000
APAEIN, HIEIE S DM, 7|EF Il = 2,700,000
SHHADEH| = 6,000,000
SHAHH = 8,100,000
HI= 28| = 1,500,000
ST 1| = 3,000,000
2o = 1,200,000
gl | = 500,000
ISR = 1,200,000
Pt eIy = 6,000,000
34712 RnD #E ZC|L|0/E_gEFZIggEH| = 800,000
HBYAIL T[EIXHZAIE] O AHAE = 36,180,000
(LINC 3.0) ZIERR[AZALLH| = -357,000,000
Al 24| = 12,000,000
W=2F 2| = 2,600,000
S=EE I = 2,400,000
zeEay = 2,500,000
Z2lH| = 2,300,000
=R/ = 4,000,000

HZH| AT
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SAHE 1 2023
AR MEEHTE AR HHy (22l ¢)
S = g | Bz \Gga
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B) L
7|EFR | K2 AL 39,920,000 | 2,721,380,000 NG 2,000,000
2,681,460,000

FEAH 25 3,000,000
AT 5,390,000
L) 2,000,000
=2 1,000,000
A4 2 204 wRsE Jj4H| 150,000,000
WEBF LAY, FEAAR 167) Z20) -763,600,000
A5d L 2ol WREE JjH] -150,000,000
HTESTAR 28 712 4,000,000
-4,000,000
A =2 2P/ 23H| 5,000,000
oA F+2|= & YA d=E 3,000,000
#YA=2d 2P/ 23| -5,000,000
oA F+2|= & gAd=F -3,000,000
LIS wd MHYH 2 600,000
-600,000
LB MEE |2 X RIP/GOZ =22 23] 3,100,000
LIS M2 XAP/GOZI £/ 2% -3,100,000
G otHEE A A YE s U 23] 2,500,000
-2,500,000
CIREEZAIR} OFH R A AL AFRE 4,500,000
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SAME 2023
SAFE ¢ At T A SAZRE @ HA (G &d)
A= e 2 A Ma2aA
24 5 =2 Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
7|EtR| IS AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A | HTPESTARL T A A8 APEZ 4,500,000
2,681,460,000
2YEE Y Yy EREE 7Y 3,000,000
22 Y= Y 242 7| SE70) 7,000,000
2YER Y YSM EHEE 78 -3,000,000
229 = Y 2R 7S50 -7,000,000
AHEIE2H 1,600,000
2| 200,000
HEIIEEH L 23| -1,800,000
3154222 25] 3]9|H] 480,000
-480,000
2g2l2ls|old] 420,000
222/ =5/o/H] 200,000
2|SAL2| 12 3]ofH| 100,000
2225 L 22|z 5|o|H| -620,000
2|ALZ| 212 B]ofH] -100,000
20234 AMatEE 73] 14,400,000
ASHEEY 7|22 T2 2 (MerE e 127) T2 T 2) -55,600,000
20234 At e 73] -14,400,000
HSYFSHLHHE 2F (L2 ), OfH], 4], 3/9/H| 5) 1,000,000
-1,000,000
20234 o|g a2l 2HH| 3,000,000

HZH| AT
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AHE 12023
S|H PR A E TS A AL M (Sl )
) ==1 =
= =3 = S(a)# Az
2t & = Off AF4 (B) | Of| &FH (B) (A-B)
— =
7 |ERR| AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A (20234 Zolgetusel 2% = -3,000,000
2,681,460,000

o8 LBt ustE &0f2| 54| = 5,000,000
WLEPHE A (BRI EHIE] 97 T2 72Y) = -49,000,000
Fo|gE g ut3lE 50f2) 2&5H| = -5,000,000
2ol st ag et o7l = 4,000,000
= -4,000,000
BTN ERMIE] T2 24 2|2 29/H|(SEH], 5/o/H|, HHER3] 5 = 3,500,000

#z|0}2] & Ojt], 222 78] 5)
w85 2HlE] HIGIOJE A|AE FHEH3]2lE] 5) = 500,000
SEHSINYME] T2 72 2|2 2gH| L EICO0[E] A|AE Y = -4,000,000
2olgipl a5 52 2R = 1,200,000
alo|34l ot5 e 52 2FH| = 300,000
WS A (A SHEIWIMIE] RIZ A 2| A EHIE] F A& AIAZ] 5670 Z218Y) =  -676,900,000
2olgt 3lg e £ ZAt=z 2 2FH| = -1,500,000
HIE 2l (£ L AREE 5) = 500,000
HiE FYHI(EL L ARES S) = -500,000
HlIEf 5]oJH] = 800,000
2 AZ2]9/H| = 400,000
IE] 8lojH| L 22|23 8|o]H] = -1,200,000
HUHB UL Y AAS]) = -500,000
Al SRS = 1,000,000
= -1,000,000

HzH| e
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SAHEE 2023
3|7 g 1 AtsHE 2 CHE| A B RE A (Chel )
2 =
&k = g | &)z MEaA
24 & =2 Of| At (B) | Off At (B) (A-B)
— =/
7 EfR |2 AT 39,920,000 | 2,721,380,000 A | 20238 MEIE S URIAME A2 EE = 1,050,000
2,681,460,000

20234 AretERis{ Az HIE] Cfaf 2 AlH) = 250,000
20234 AretE e Lz 2 HIE] 2] = -1,300,000
BIAITFESIAL BIOkA = 3,000,000
= -3,000,000
P~(Chet 213 5i2)) Yiz|oFZ! = 45,000,000
(st 713, 5i2))Hz|0fZ! = -45,000,000
of=0f 58 G BotY| = 4,200,000
ofgtin s ZHH|(1817) = 200,000
ofsti s 2H|(1817) = 500,000
Ofstil s 3+ ZHA|H|(18}7]) = 1,600,000
ofstm= AYH|(1817]) = 1,100,000
&410{51 1S = -7,600,000
EAIASt W 2YH|(8]9], Cf3f, #~6}E) = 400,000
= -400,000
oo A MEI 2 720 22I(5/0]H| AEH| Claft|, 2AfEER ZIZLE AME = 18,000,000

82 O2IE £l 2, 23| 7|} -84 5)
= 31,500,000
g A MEI 272 22(5/0)H|, A2H|, CffH|, £3HH| §) = -49,500,000
OfH|: 50,0008 *103]=500,000% = 500,000
3/o/H|(22/%7}): 250,000 *23]=500,000% = 500,000
A2 EE 79| 4l 224 1,000,000 +23]=2,000,0008 = 2,000,000

HZH| AT
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SAHE 1 2023
AR MEEHTE AR HHy (22l ¢)
S = g | Bz o
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
7 |ER| AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A | B uSHE 2] -3,000,000
2,681,460,000
g & ZHH 15,000,000
thg2 2 2292 (SR 42 Z28) -21,000,000
g & =L -15,000,000
23 29 3/9H| 430,000
23 YT} A TE(PARR, A2, 4AtH], CifH]) 25,000,000
W32 %Yt YIS (YAZ, AE2H|, HAH], CfHH S) -25,000,000
At A 5,000,000
-5,000,000
Algate] 2 23018 197 Z=223) -699,900,000
CDN(EfZIZ2 L) AH|A 0[82 14,400,000
LMS RA[2+2(12708) 10,500,000
LMSR A= -10,500,000
CDN A{H|A ojg=2 -14,400,000
3R DEMH A SHE 2 L 2H=2 g 20,000,000
3T OEfH A S3HE 2 L 2EI= Jf2HH| MFHEF = 2l Zkef -20,000,000
SI{H| A 500,000
SrYsE et ugH| 380,000
-380,000
ATHH|Z -500,000
2023 Arolge] gtder Y34 4H| & o] 571,000

HZH| AT
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SAHEE 2023
SIAFE At H TS A SIAZE  HA (Sl )
i = g | E(a) e
It & =2 O AtH (B) | O AtH (B) | (A-B) B =
7[RRI AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A (20234 At8HEIE ozt 938 4] I AOjLY 560,000
2,681,460,000
20234 ABtEE Q22ks Y34 BEH| 800,000
20234 M8t o22e 34 SEH| 33,000
20234 A3 S2zst Y3k I|GE 151,200
20234 MotEY o22et Y3 -2,115,200
LIS AFEIE HSAE TN Y7 2,500,000
MBI SAL M st A -2,500,000
KBSSIZ| HZ7|8k 2| AIS] BAIEHS 5,000,000
-5,000,000
2023 2| MY YENH B LK Z AR AFREEH] 1,255,000
2023 2| A MENH| B AIAIZ AFR RIS B4~ A ZHH] 33,000
2023 2| A MENA| B A4 Z AFR] 218 Bloj] 200,000
2023 WA MENH BN YE ALY AH2EEL| -1,255,000
2023 W2 A MENH BAIYE ALY RIS BB 2 -33,000
2023 WA MENA| B LA F AFR] 218 Bo]] -200,000
SAIRIRIALY 2HA1EF 5,000,000
-5,000,000
R I=E 9,000,000
-9,000,000
2918 3 S=EEE WM 745 2| 2,000,000
-2,000,000

HZH| AT
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SAAHE 12023
R EE R AR : [ (9l 9d)
a= 23 2 2(n)% a7
> | o = o AFOf(B) | Ol A+SH (B) | (A-B)
7|ERA | AFALAH]| 39,920,000 | 2,721,380,000 A BRI 28 u& = 4,500,000
2,681,460,000
= 4,500,000
CiE AR 21 4 et TFE 28] = 500,000
= -500,000
LIRS MRS SIfEHNRIAAYAAZE) = 1,900,000
= -1,900,000
BHZ L] = -4,000,000
SR = -1,200,000
= = -500,000
Big| = -1,200,000
oszpH) = -2,000,000
24| = -20,000,000
g2aa|~g = -6,000,000
SR} LY 2 = -6,000,000
SHHADEL = 6,000,000
AL = -8,100,000
HIZ72/H| = -1,500,000
sizmaoH = -3,000,000
J|EfOIAH] = -2,700,000
Cysr 2t SR8 g5 MOIL = 5,000,000
LIRSS A O3t ZH At Y S SR E HEE MIDIL = 5,000,000

A

HzH| e
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A HE 1 2023
3|77 © ArStE B | 2 (9 8)
=2 ~
s = g | Bz o
z | & = of Aref(B) [ O A% (B) | (A-B)
— hl
7[ERR S AT 39,920,000 | 2,721,380,000 A | Mg E L fop 7H MetE S S SR E YRS -10,000,000
2,681 ,460,000
HIC|O[EIA|AE) 222 L GIO|EIAIE 6,000,000
-6,000,000
ESGEZ2H AZ Al (8] 2| A A E) 20,000,000
-20,000,000
F HEHEF7H = 5,800,000
-5,800,000
Bl SHA 2g AILE WM 2,200,000
2,200,000
A 39,920,000
7|ERR | AS AL 39,920,000 | 2,721,380,000 A
2,681,460,000
LHYHIARAH] 870,283,000 | 318,800,000 551,483,000
Q12| AH| 57,258,000 0 57,258,000
pakalll 44,000,000 0 44,000,000 | (At7|£H24) 20225/ 44 = Ol F 10,000,000
YUY FE 22 -200,000
200,000
(LFetE g e 202235/4/HE o= 30,000,000
SUEE SEHeIHZS SYAIY HFRA+E 2,200,000
A|F Y A (HFA A=) 1,800,000
A 44,000,000
AL ESE SIS 13,258,000 0 13,258,000 (2022 IR AR LAAEINLAY Q2FAZ, A7) AL EE LT 200,000
e bl et 81/94




A HE 1 2023
3|77 © ArStE B | 2 (9 8)
S = g | Bz o
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)
AL EES S 13,258,000 0 13,258,000 | 2022 2RFHE) 2| HESIM YL E+(RED)ALY ATHLSELIZ = 230,000
2023 2| SESHAIYRL+RED)_£ 8 Afe|H_ATNLSEY 1T = 250,000
2022(22HA5=) FOYRHBHUAEI |2/ LAI_BUE AU E4S = 278,500
L HPA} L APRRI0IY APNYEELTF 2022 HF DA = 5,000,000
2023479 LGB USIAIY HAUS ATHNLSEL T = 200,000
2023.47|9 SASZZSIAIR B ATHLEE LTS = 100,000
2023 MEBF HPNLSE LT = 7,000,000
2 13,258,500
ANLEHS 0 0 0
72| 24| 246,814,000 | 39,500,000 | 207,314,000

I AEEHIE 221,414,000 | 30,000,000 | 191,414,000 [2023. ZE LU 2|2k HHATAR 7|22 EHE = 30,000,000
(2o|=0i74) 202254/ E OlgF = 30,000,000
ﬁ%ﬁ/ﬂfff/—cﬂ@ B/217]Et 2SS LA RISOI2Y5E2|7|AIHEL JIHESHIE £ = 514,579
2022 PO R AP LA ZINLAIY QRHEE, MRIMRY)_T[2SEHE = 1,428,000
PIEFHT(FAISIAF AIBAR|LIO1Z]) ZHEH| = 4,545,454
PIEHAP(RRE M2 D)_ZHEH|_ YBk2a|H| A = 16,266,400
PIEH(RRT R T) ZHFY[ 02 = 20,277,200
QIEIAP(EET ZED) Z2HH| YBrAe|H|_ AL = 11,944,600
YEAA(RREZ RE D) MY o2 = 10,491,000
PIEFAP (3 PR 2HEH| = 933,000
IEIHP (0| =27 ZARfL)_ZHEH|_Lekta]H]_ftet M = 6,007,200
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SIAHE 1 2023
SAFE ¢ At T A SAZE  HA (G &d)
By = g | Bz A
/Y & = Off At (B) | O A+ (B) | (A-B)

7|23 EH g 221,414,000 | 30,000,000 | 191,414,000 | YEHT(0|=R| T ZAIRHH)_ZIEH| 0|2 42 = 8,996,800
QI (EHOH| YA AFO| B3Y) 7HH] = 2,727,300
2023 A8tE3RNDA| AL 2| 3B EHIE = 6,588,000
20222243 5) 2| G oM Y2 H+RED)AY_ZIHS-EFH| = 1,782,000
2023 2| 455} R4 +(RID)_AE A12|H_7|HZEFH| = 2,142,000
2022(224A5) POIZ AR N ZE 7 IS LAIS D EE J|HBEHE = 1,964,500
Lk} CollaboR&D (R&D) _OjfH| A+ J|HS-EHIE = 904,000
20234712 Y SUSIAISY UAH I[2HISHIE = 1,700,000
2023.47|9 SAISZZISIAIY_LIBIAY | HEEH|E = 850,000
2023531712 7|£ Jump-Up EZ 2|2 At 722 EHIE = 727,000
ARi7lE L Y SAT|QASHEEME] 2022817 H & O/2F = 110,907,400
= -50,281,772
2 221,414,661
AL E=ER TR Y| 7,300,000 9,500,000 [ 22,200,000 |2023 3t EEASIHMSUSS ALY 2HAH| = 9,500,000
S E SHSIHENS SYAY BEAA+E AF HE = -2,200,000
2 7,300,000
iAot 2t Y| 15,700,000 0 15,700,000 | EHEZAIX} bt A ELAH2IH| = 9,000,000
2022 PO R AP LA ZINLANY QRHEE, ARIAY)_ AP A okABta]H] = 372,000
2023 43t EERNDAIAAIE_ H A oHERE| ] = 1,072,000
2022224 5) A HESHIA S H+RED)AIL. A7 A Ok Z2|H] = 288,000
2023 2| HESHAIR 4 +RED)_£ 8 Rfe|M_AP AN ES] = 108,000
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S|IAME 2023
AT AP AT A SAZRE @ HA (S
S 2 g | &)Y A
/Y & = Ol A+ (B) | Ol 2t (B) | (A-B)
HTAord || 15,700,000 0 15,700,000 | 2022(22HA.=) FOJ R AL MR ZINLA AL OHZ B2| = 542,000
2023.47|2] LA SFZBIAIY_LB|AY A4 O 22 = 50,000
2023.47|2 S ZUBIAIY HAS AL = 100,000
= 50,000
KL oRAE[H| 20224 3[A|¢= Ofg= = 3,850,000
2022(22FA5) A FE3A A2 E+RED)AY_H74 okziza|H) = -288,000
= 336,000
20231 8121 Collabo RnD(0}lb| 917224 Ok 2| H| = 160,000
2022 FOYZ AR NRZNLARY 22 =, HRIAY) A7 AR R2]H] = -372,000
= 432,000
A 15,700,000
Sl ok ptalH| 0 0 0
eS| 2,400,000 0 2,400,000 | o122 us I 2% = 2,400,000
A 2,400,000
HTEEAUZ 0 0 0
Hutekgz| | 13,700,000 0 13,700,000
shEs eS| 0 0 0
YA 2 - S 2| 13,700,000 0 13,700,000 | 2023. AFSHEZRnD A ALY S D12 2I2H| = 1,700,000
SIVAPILALY RAMH 22 L &= = 12,000,000
= -12,000,000
SIFAFINLAI R AAAH S22 L S8 20228 H/H= O|2F = 12,000,000
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SIAHE 202
5|72 AbstEieiThE| A 514 BE ;A (crol:9l)
gl 2 o 2(n)2 R
” - = of AFQf(B) | Ol A%Y (B) | (A-B) T
Z|A YA A EY-SEY| 13,700,000 0 13,700,000 A 13,700,000
7|EtR| Y| 552,511,000 279,300,000 273,211,000
7|EFR| Y| 552,511,000 279,300,000 273,211,000 [(LINC 3.0) Zt&H| = 60,000,000
SAZ| ALY &S ZHEH| |2 (AIE 2], = 219,300,000
(AHBHBIZIEH 20228179 O/F2 = 60,000,000
= 460,572,000
(AHBIBIEIEH 202281291 0/Z2 = 264,344,559
KOICA BIZH/2] 0I74]0/E) Z2 220 715 H] = 565,070
(LINC 3.0 ZIHH|) LINC 3.0 AfEel2%H| = 2,517,000
2023 7| MY U2 AFHAIY 7| = 2,250,000
S AIZHZH] = 299,800,000
SLIZIAI Y 7HE5H| Y = -219,300,000

UsiSBRIA 20234 YUBlLY

9/

o2

=
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]

20234 HCjAtS2 EF 5

N

/et

o

2023 2=2LAFYBSAIY

X

=)
ZHH|(Z] AFHE]2] 3%)

2023314= B4 228 2|

84 228 QIHIE|E £} 2|Z0) THE ZHH|

Z2H3H| RE

SSEHUE_FFAAZ(12))

-281,800,000
3,000,000
70,000,000
9,352,000
100,000,000
30,600,000
57,350,000
5,300,000

-62,650,000
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SAHE 2023
SATE : ASrE 2Tl AR HHy (22l ¢)
S = g | Bz A
@ | @ = of 4Fof(B) | ofl &% (B) | (A-B)
7|EFR | 552,511,000 [ 279,300,000 273,211,000 A 552,511,511
Sus|AIYES 600,000,000 0 600,000,000
600,000,000 0 600,000,000
S| AMES 600,000,000 0 600,000,000 | ZHGH|_grs|A|d == 600,000,000
LHHEE 2 -200,000,000
202335 YESHE H2[2FH] 3 wH|Z|H HE 150,000,000
Y ERUE 5| HHF 0| IHE 2YESHE 2FH] 0/F 50,000,000
A 600,000,000
YeteH g REN 136,864,000 113,672,000 23,192,000
L] 136,864,000 113,672,000 23,192,000
paballl 34,560,000 0 34,560,000 | 22 2SMIE] QI74H] O A2 Ci )| 34,560,000
% 34,560,000
ekl EL] 102,304,000 113,672,000 | 211,368,000 |2 LESHE] 222 1,000,000
YYESHE] 0L L HIEIY OofH| W SH| 1,000,000
YF71Y A7IAER 38,400,000
OiLA 2 2l Pus & AAH S 3,000,000
YYESHE YA 2 FH ZH| 70,272,000
inH|Z|A| o|F 2= QI 2Bt FH| Bt -11,367,200
% 102,304,800
OjH| W EH| 0 0 0
REEE 0 0 0
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SAHE 1 2023
TR M EHTE CPELREE (E2l:8)
i %3 N AONE P
| = = of 4Fo(B) [ O 4+ (B) [ (A-B)
e 0 0 0
PEPON-] 0 0 0
L ERC 0 0 0
7 e[ 2gaH| 0 0 0
2YeH|EdaREY 115,616,000 0 115,616,000
2YeHI8 115,616,000 0 115,616,000
Wessyed 0 0 0
7|EtR2ER(HIE 115,616,000 0 115,616,000 | (LINC 3.0, A|H[) 20224 A+l LI |2} BHef = 1,452,250
2= 2HAH| O|2f Lt = 100,000
(LINC 3.0) 12FA = O[2f 2! 7 |EfEHY(5[2/ H=22t2], FH=0t22|Z]) = 2,393,267
20204 OJ8-20p7 |2 HPA_ZHZYEL = 28,692,413
20223 IS ZAF O (7|ELO|Rf5~Lf-2| Z . = 88,257
iH|Z|A| O|FH 22 QI3 7|EF2 S 2lH|E Biet = -100,000
(LINC 3.0) 124 O[2f &! 7|EfEHEY = -1,521,999
20225= 21 EIIE 22 weB A XA 2 Bt = 467,339
FEIAYYENA LYY 2 AIRIH(36,729,0002) O[RfEHE 2 = 10,442
2022.0fstm A7 LE S O[S 2IAre] &R Ul BHYO|Rf Bef = 742,656
2022 47 |YHHASFHBIAIY LB EYEY 5 EYO[RfEt = 614,054
2022 87| AL LIS H A LA Ay U 2o/t = 209,470
2022 22| USSR RIS ZIgzioy B 2ol zf BHet = 569,005
2022-2023 AF2fH| 2224 Z/HRH B 2H02f BHS = 5,000,000
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SAHE 202

AT AP AT A SIAZE A (S
S o i g | &)Y A
o 8t = |AFH(B) | ol at (B) | (A-B)
J|El2gelHlE 115,616,000 0| 115,616,000 |20224 §817/2 7= Jump-Up 32 At ZIgiZ+Y B! SrAH0 2} = 2,000
2022 HEEF A7ALT|Q HARISAF_FEAI L 2rHojzf = 12,646,635
2 At YR L Lr0|Rf BHEf = 60,000,000
LRI (1:28) 12HEZ 7|EFL4 L oAt ZrY Bt = 4,250,567
A 115,616,356
RAgse2stsafad 2,507,720,000 | 1,211,200,000 | 1,296,520,000
S22 2| E 0 0 0
Y3 EHESL 0 0 0
YIRS AR SRIE 0 0 0
£ ZOEAR|E 0 0 0
7 [EFEARRMERLR | E 0 0 0
RYAMHERE 2,484,348,000 | 1,211,200,000 | 1,273,148,000
EXFE 0 0 0
Hez1s 43,523,000 0 43,523,000 | G724 L7 = 44,000,000
OIP 4 LT WAl 3 = -44,000,000
BRI SLUMBZRIY S 7] ZA = 24,968,390
LAY SLUMER AN (SLET)) YR2 ISt oA F2t = -1,444,530
OffAr BHet = -10
UAEZS0HH] = 20,000,000
TEERS 0 0 0
JIA7172S 1,600,240,000 | 1,211,200,000 | 389,040,000 | (LINC 3.0) 7|2}2H T JH| = 450,000,000
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S|IAHE 1 2023
BT MBS s 3E A
i o i g | &)z MEaA
2 8 = Ao (B) (Ol MM (B) | (A-B)
47|+ 1,600,240,000 | 1,211,200,000 389,040,000 | 2023 SUYEEHHHAZHSF/LAIYG_7| A FLof = 55,200,000
HEH 712 7Y = 706,000,000
(LINC 3.0) 7|2} 7 &lH| = -229,020,000
(LINC 3.0) &3] 7&/H| = 67,000,000
(LINC 3.0) 4IR 22| 7|22l 1 e/b] = 25,000,000
(LINC 3.0) 7|22 T2 2/H] = 3,214,700
(LINC 3.0) &8 72| = -3,710,000
(LINC 3.0) l|EfHHA BHE 1= 2|2 72| = 25,000,000
(LINC 3.0) 4IR 2122] 2|22 T&/H| = -20,067,150
(LINC 3.0) 7|2t 1 ojl5]E] = 10,000,000
ZIRI YH| St = 4,800,000
Y5712 72 = 607,790,000
Y& sW I7AEA 7Y = 33,000,000
ASH A 72 = -706,000,000
SBTIXA(157H 52 2L = -196,790,000
J&7| AR T21(-196, 76021 &l0] Ciat +3F) = 83,437,500
AEIIRA(1570 Bf) 7 = -83,437,500
LB (FAZE) 78 = 101,664,391
SLUOIFZDEUI|AH7 |72 ChA = 13,648,386
Ot 2 = 2,877,072
L5 I|ZpRY w A, FHet, LA E tv2, 0f0|2 & 7 = 4,000,000
89/94
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AHE 12023
A FE ¢ At H T A [HAZE : HA (CHef @)
S o g | Bz A
o 8t = |AFH(B) | ol at (B) | (A-B)

A7 1735 1,600,240,000 | 1,211,200,000 | 389,040,000 | Z+8t&& & AN A2 22t A, 9|2 &l 7|A12 & 78 6,000,000
LB7|ZpY ), 2, CR|E TV 42| & 7|22 2e/b| Zked -10,000,000
(LINC 3.0) 7|HHEE LHEt3-&E7 | =704 2] 5,000,000
(LINC 3.0) A8tE-&E7IZHLDA 7|27 | 735 -300,000
S 4I7| 2R ofE]b] 20,000,000
&40/ 5,000,000 5,000,000
A0/ Z; 7|2 2| 8,648,386
LIS -DE LA |72 i -13,648,386
YELE 3|, 7IZA 7= 40,000,000
YoM & T5S 2/3H BE 70N 75,000,000
ErHo|d & 2SS 23t BE(V|AA) FOl_27F S 27,200,000
Y&\ 7elH] 276,000,000
60,237,320
A 228 {7 Z2 02 210 I £ HiS 7t #1E -5,000,000
L2 PF MR = HEo ot E oj¢ £ 648,940
OjAt MR EIE2E S0l T2 oA RE 134,144,535
LARLRAE25) =7 AR uA L 71H2f, CIAE tvdb] 2+ 4,000,000
71 el 2o Ztol -543,180
ZEE2{ AtH| of5]8] 20,000,000
AIBIERS 840,585,000 0| 840,585,000 |PCT&! 10,000,000
3,400,000
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A HE 1 2023
AT AP AT A SIAZE A (S
i o - TONE NG
o 8t = | & (B) | ol &k (B) | (A-B)

RS 840,585,000 0 840,585,000 | =E572/ 3,570,000
LRI HIZFOH(2LIE], CIASE, =ELS ZZIE] ) 20,000,000
SRS A 2R SEHH L EoHIE -2,674,540
LAY AR 22| A 2 Eo0H 2 E7IHIE 23 2,184,470
Hcj22 42/ 36,980,000
LA AFR Bt FA BHEHH & E7IHIE oS 1,632,400
HIEZ FloZ oI3t ojit 5 2,877,072
IZ2 2 ojfre] SR 2 QISt oAt BHf 4,252
HICHOIEJA|AE! D= - A{HA|AE] 11 =5} 187,000,000
HICHO|E{A|AS] D=3 - ZQIHRIAIAL 75 35,000,000
HICHO|E[A|AE] =3 - A{HA|AL] 1 =5} -5,000,000
HICHOJE{A|AS] D=3 - ZLRIAIAL 75 -826,460
HICJO|EA|AE N3 - R SH L E 405,000,000
2= 0I5t offt 2 -5,265,000
S2Y SIS 12,000,000
=24 wgZzt 7| 10,000,000
-3,587,780
TAIMEZ| & 7 1,000,000
EHZEIS 25t 'Paperiess 2T 4 &3 97,500,000
EMZEIS 23t ‘Paperless' Z{THA A3 -37,500,000
EIAZEIS 93t ‘Paperiess’ ZiHA & 22 = OI5t Ofj A Bt -997,202
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840,585,000

EMZES 95t 'Paperiess' ZiIA &2 2f

FY AN HZTE
HIEE?| RISl TH2 PHet
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o
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tAZE] Paperless
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u>

22|52 27|HIE 20f
212K Zo|H|ZE 2o
sS4 228 HIHIZ 25 ofH/H|
LI |61Z0]8]8|
SHolEArE S HIE T0f

2

&= Qloff 7)E ofjit &

Y ZIHIE EF 7}

T/ HEO 2 OIt Ofpt 2

-908
1,000,000
-35,080
15,000,000
-10,000,000
5,000,000
23,400,000
-11,355,310
11,500,000
7,500,000
10,000,000
20,000,000
657,000

2,484,350,190

23,372,000

7 |EHF RO T

23,372,000

AHEZIHAIY(REDESS) AR A

22,500,000
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1,500,000

-627,380

23,372,620

42,000,000
75,000,000
117,000,000
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2023
NEECE CE ET=R Py
2 =
i 23 = E2(a)2 Ao
5 = ofl Ao (B) | Ol 43 (B) | (A-B) 4&3
e -1,175,219,000 A
1,175,219,000
1,639,946 456,355 1,183,591
2oz 464,727 456,355 8,372
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2023stEH £ St

mo|A 2741

L2 Ol At £ 2|3 Bt

+ 9 A&
=4 = =4 =
o ot ot EEN o o ojt o2t EEh
= 2 = =2
S [au| 2o |Pau| 39 |7 S (| = || A |7
satgizisol 12,000,000( 39% | 26,400,000 10.3% [14,400,000|-27.6% NEEEEEEET 11,000,000( 36% |  63,000,000|24.6% [-52,000,000|-99.5%
AdSTAdS 7YY 0.0% 0.0% 0.0% A ATAIEH| 0.0% 0.0% 0.0%
UyB|edsia Ry 0.0% 0.0% 0.0% LHEBIALYH| 0.0% 0.0% 0.0%
29 Y |-
Ol EeCE R =R 0.0% 0.0% 00% | 5 < |smeza 9,000,000{ 2.9% 8,000,000{ 3.1% | 1,000,000 19%
— d
2olrolHIRYY 44,600,000(14.5% | 44,600,00017.4% 0.0% Uskpt2|H B F R 2 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 2YolHIgHIREY 37,600,000 12.2% 0.0% |37,600,000|72.0%
% 56,600,000{18.4% | 71,000,000(27.7% |-14,400,000|-27.6% 7l 57,600,000|18.7% | 71,000,000|27.7% [-13,400,000|-25.6%
St Ste: | St Ste: =
o |5 EEORUEEIRY 0.0% 0.0% 00% | 5 o |df Zoo=UHESRE 0.0% 0.0% 0.0%
g e e al e S5 2o=
-‘?-zzH ﬁ_‘ﬂ—?—a‘%gi?lﬂﬂ%%?:l 0.0% 0.0% 0.0% —'?'—ziH é_‘ﬂ—‘?—e*%gi‘?_'ﬂﬁ%%z 0.0% 0.0% 0.0%
A 0l 2| &
= A 0.0% 0.0% 00% | 1E A 0.0% 0.0% 0.0%
EXEE 251,797,000{81.6% |  185,152,000|72.3% | 66,645,000[127 6% EEEE 250,797,000{81.3% | 185,152,000|72.3% | 65,645,000[125 6%
=R 308,397,000[100.0%| 256,152,000 [100.0%] 52,245,000[100.0% SRR 308,397,000[100.0%| 256,152,000 [100.0%] 52,245,000[100.0%
e S |= A2+ YA 2 S0l chct HEH|2 LHE(D+HO[SE AR 22| 7HR] A 4)
2. 7SR Yot 2 HU|2 Y S0 ot ( M 7|01E E 27|01 Az REFA U= HYAY s Alel)
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-14,400,000

12,000,000

ECOO||LA 2| MIE| O] }4~2]
ECOO||LHR|MIE| REC, SMP THof4~2]
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200,000
44,400,000

44,600,000
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20,900,000
1,200,000
3,300,000

37,600,000

-13,700,000
1,200,000
-480,000
-1,420,000

-37,600,000
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AFE & (CHef @)
= A = = 2 =
= ol Fo7(B) | ol &% (8) | AA-8) 4a2
I HEREH 11,000,000 63,000,000 | A52,000,000 | 2 11,000,000
9,000,000 8,000,000 1,000,000 |ECOOIIHAR|MIE St g A MEa 7,000,000
AP W FME] SEUS|AH HES 1,000,000
AtH g HE 2007 HE 1,000,000
2 9,000,000
2IeHlgs3 37,600,000 37,600,000 |OfAtapEH 37,600,000
2 37,600,000
[ == -1,000,000
7|zo3 251,797,000 | 185,152,000 66,645,000 [47[0|€2Z 2 66,645,902
ArstE e
2023¢E Aot s HE 7| 20HE 185,152,000
A 251,797,902
7%l 250,797,000 | 185,152,000 65,645,000 | 7|2os =22 65,645,788
ArstE e
2023 % Ak 7| Lo|2tF 185,152,000
A 250,797,788
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